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Το Ηµερολόγιο Των Μάγιας - Η Εξέλιξη Συνεχίζεται 
 

Παρουσιάστηκε από τον 
Ιαν Ξελ Λάνγκολντ 

Στη Σεντόνα της Αριζόνα τον Φλεβάρη του 2005 
 
 
 

1ο Μέρος      Το Ηµερολόγιο των Μάγιας – Η Εξέλιξη και η Συνείδηση 
 
 
 
 
Εισαγωγή από το Πνευµατικό Κέντρο Σεντόνας 
 
     -Έτσι για τη συνέχεια θα΄θελα να καλοσωρίσω τον Ιαν Λανγκολντ που επιστρέφει από τη 
περιοδία του στον Καναδά µε 70 διαλέξεις στο Καναδικό έθνος και είναι ξανά στη Σεντόνα για 
τη δεύτερη απογευµατινή παρουσίαση εδώ και έχει κάποιες καταπληκτικές πληροφορίες να 
µοιραστεί µαζί σας που µερικοί από σας πληρώσατε τουλαχιστον σύµφωνα µε τις συσκευές για 
τα αυτιά σας. Λοιπόν τοποθετήστε τις συσκευές µε τα ακουστικά και τα µικρόφωνα στα αυτιά 
σας και ας καλωσορίσουµε τον Λάνγκολντ. 
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Πρόλογος 
 
-Γειά! γειά σας παιδιά! 
Το πρώτο πράγµα που θέλω να ξέρω είναι πόσοι από σας έχετε δει κάποια από τις παρουσιάσεις 
µου; 
Εντάξει άνετα. 
Πόσοι από σας έχετε µελετήση ήδη κάτι για το ηµερολόγιο των Μάγια; 
Υπάρχουν µερικοί εντάξει. 
Λοιπόν, χµ, αυτό που θα κάνουµε σήµερα...  
Το κάνω αυτό το ίδιο κάθε φορά, για τις ίδιες βασικές πληροφορίες από ανακαλύψεις, τα 
τελευταία τρισύµιση χρόνια. Απόψε είναι η στιγµή να αλλάξει αυτό. Θα µιλήσω όχι τόσο για τη 
ιστορία, αλλά για το τι συµβαίνει τώρα στο παρόν µας και για το τι προκειται να γίνει στο 
µέλλον, σύµφωνα µε το ηµερολόγιο των Μάγια. 
Για αυτούς που δεν έχουν δει όλα τα βασικά, θα τα περάσουµε πολύ πολύ γρήγορα και µπορείτε 
να βρείτε αυτή τη πληροφόρηση από την ιστοσελίδα µου ή από κάποιο Ντιβιντί ή βιντεοκασέτες 
που έχουν βγει. 
Σήµερα θα ανοιχτούµε σε αυτό, είναι σηµαντικό για όλους νοµίζω, και είναι, το τι κάνουµε 
Τώρα και όχι το τι κάνανε τότε, εντάξει; 
Ολόκληρη η αιτία που ανακατεύτηκα µε το θέµα, µερικά χρόνια πριν, ήταν για κοσµήµατα. ∆εν 
είµαι αρχαιολόγος ή κάποιο είδος ερευνητή αλλά χρυσοχόος και άρχισα να φτιάχνω σύµβολα 
των µάγιας µε τα χέρια µου και αυτά τα σύµβολα έχουν µυνήµατα, πολύ δυνατά µυνήµατα και 
άρχισαν να διατυπώνονται πάνω σε εµένα το βρήκα πολύ εντυπωσιακό και κοίταξα για αυτό στη 
παράδοσή τους έτσι ανακάλυψα ότι έχουν ηµερολόγιο. 
 
 
Ο Βράχος του Ηµερολογίου 
 
     Μερικά χρόνια αφού ανακάλυψα για το ηµερολόγιό τους, ενάµιση χρόνο περίπου, βασικά 
κατέληξα σε µια φόρµουλα (ο ΚώδικαςΜετατροπής), για να µετατρέψει το Γρηγοριανό 
ηµερολόγιο σε αυτό των Μάγιας. Αυτό εδώ είναι!  Όταν αυτή η πληροφόρηση εκδόθηκε πήγε 
και στη Σουηδία όπου ο γιατρός ∆ρ. Καρλ Γιόχαν Κάλεµαν είδε τι είχα φτιάξει και αυτός έκανε 
τις δικές του έρευνες για το ηµερολόγιο των Μάγια για εφτά χρόνια. Ερευνούσε στοιχεία που 
µπορούν να αποδειχτούν για το ηµερολόγιο των Μάγια. 
     Το τι ανακάλυψε ήταν ότι υπάρχει µια βασική δοµή στο ηµερολόγιο, είναι γραµµένο σε πέτρα 
σε ένα µέρος που λέγετε Κοοµπάν και τι έχει γραφτεί στη πέτρα είναι διάφοροι περίοδοι ή έπη 
χρόνου και αυτό που ο Κάλεµαν έκανε ήταν ότι πήρε όλα όσα βρήκε από επιστήµονες για το τι 
έγινε πότε, και το συνδύασε µε αυτό τό δείγµα και «βουα λα» το τι εµφανίστηκε είναι αυτή η 
γενική εξελικτική κίνηση της συνείδησης, θα µιλήσουµε σύντοµα για αυτή µε τις βασικές 
πληροφορίες µετά θα συνεχίσουµε παρακάτω στο φρέσκο υλικό. 
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Ο Κώδικας Μετατροπής της ηµέρας από το 
Γρηγοριανό στο ηµερολόγιο των Μάγιας. 

Από τον Ίαν Ξελ Λάνγκολντ 
http://www.mayanmajix.com/calendar.html 

 

 

 
 

Ο Βράχος του Ηµερολογίου 
(Στύλος στο Κοµπά του Μεξικού) 

http://www.mayanmajix.com/lab_F1.html  

      
 

Τα βιβλία του Καρλ Γιόχαν Κάλεµαν στα 
Αγγλικά: 

«Λύνοντας το Μεγαλύτερο Μυστήριο της Εποχής 
Μας: Το Ηµερολόγιο των Μάγιας»  εκδ. 2001 

«Το Ηµερολόγιο των Μάγιας και η 
Μεταµόρφωση της Σηνείδησης»  εκδ. 2004 

http://www.calleman.com/ 
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Ο παρουσιαστής και οραµατιστής: 
Ίαν Ξελ Λάνγκολντ 

 
 
Οι τέσερεις πρώτοι Κύκλοι ή βαθµίδες: 
Κυτταρικός, Θηλαστικός, Οικογενειακός, 

Φυλετικός 
Και οι 7 Ηµέρες και οι 6 Νύχτες 

 
 
Το Ηµερολόγιο των Μάγιας 
 
     Υπάρχουν εννιά επίπεδα στο ηµερολόγιο των Μάγιας 1 2 3 4 5 6 7 8 9, τώρα είµαστε  στο 
όγδοο επίπεδο, για την ακρίβεια είµαστε ακριβώς στη µέση του 8ου επιπέδου. 
Κάθε µια από αυτές τις βαθµίδες που περικλύουν διαφορετικά στάδια από την εξέληξη της 
συνείδησης, διαµοιράζετε σε 13 ισοµερείς περιόδους χρόνου. 
 
     Αυτή η πρώτη βαθµίδα ήταν διάρκειας 16,4 δισεκατοµµύρια χρόνων, αυτό είναι από το 
Μπιγκ Μπανγκ και µετά και υπήρχε συγκεκριµένο είδος συνείδησης που απλώνοταν βήµα το 
βήµα το βήµα περίοδο τη περίοδο σε όλη τη διάρκειά της και αυτή η βασική συνείδηση ήταν 
∆ράση-Αντίδραση. 
Όλοι οι φυσικοί νόµοι. 
     Νοµίζω ότι όλοι έχουν ακούσει και αρκετά καλά καταλαβαίνουν µέχρι τώρα, ότι τα πάντα 
είναι Συνείδηση. Σωστά; Τα πάντα είναι συνείδηση, το χορτάρι τα δέντρα τα βράχια, αυτός ο 
στυλός. Όλα συνείδηση. Και αυτός ο στυλός εδώ που τα λέµε είναι ένας πολύ έξυπνος στυλός. 
Ξέρει ακριβώς τι να κάνει. Έχει συνείδηση που προδιαγράφει τι ακριβώς να κάνει κoιτάξτε: (ο 
στυλός πέφτει κάτω). Ακολουθεί αυτούς τους νόµους. Αυτό είναι το επίπεδο της συνειδητότητας 
του στυλού. ∆ράση-αντίδραση. Εννοώ όλοι ξέρουµε ότι τα πράγµατα είναι συνείδηση το 
αποδυκνύουµε στους εαυτούς µας. Με το που πάµε να πλύνουµε το αµάξι µας, οδηγείτε 
καλύτερα µετά έτσι δεν είναι; Αλλά τα πράγµατα περιέχουν συνείδηση σε διαφορετικά επίπεδα. 
Αντικείµενα έχουν αυτή τη συνείδηση της δράσης-αντίδρασης, έτσι, αρκετά απλό? Εντάξει.  
 
     Η αµέσως επόµενη εικόνα σε αυτό το βράχο στο Κοοµπά, (2η  βαθµίδα) δείχνει µια περίοδο 
χρόνου διάρκειας 820 εκατοµµυρίων χρόνων όπου ένας άλλος κύκλος άρχισε απο το νούµερο 
ένα (1η ηµέρα) και πέρασε από όλη τη διαδικασία των 13 περιοδων ξανά. Αυτή τη φορά 
χτίζοντας διαφορετικό είδος συνείδησης, τη συνείδηση του Κινήτρου-Απάντησης.  
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Υπάρχει διαφορά µεταξύ κίνητρου-απάντησης και δράσης-αντίδρασης. Η µεγαλύτερη διαφορά 
είναι ότι υπάρχει περισσότερη συνείδηση στου κινήτρου-απάντησης από ότι στης δράσης-
αντίδρασης. Όλοι αυτοί οι νόµοι θα απλωθούνε σε όλη τη διάρκεια µέχρι το τελευταίο στάδιο 
εδώ όπου η ζωή πρωτοεµφανίστηκε, το πρώτο Ζωντανό Κύτταρο, 1,26 δισεκατοµµύρια χρόνια 
πριν και από τότε περνά µέσα από την ίδια διαδικασία 
     Τώρα στη θέση της δράσης αντίδρασης έχουµε Ζωή, Στοιχείο, που αρχίζει να οργανώνεται σε 
όλο και ψηλότερα επίπεδα από Ζωή και καταλήγουµε τελικά εδώ (2η βαθµίδα), πριν από 63,4 
εκατοµµύρια χρόνια µε τα Θυλαστικά.  
      Άρχιζοντας εδώ µε µονοκύταρους οργανισµούς, µεγαλώσανε σε φυτά και µαλάκια και ψάρια 
έντοµα και πουλιά και σε όλη τη πορεία. Επί τη ευκαιρία σε αυτά τα βιβλία (τα βιβλία του 
∆ρ.Κάρλ Γιόχαν Κάλεµαν*), υπάρχει πολυ λεπτοµερής πληροφόρηση για κάθε µια από αυτές τις 
φάσεις και στάδια και για το πως όλα κατέβηκαν κάτω, ακολουθόντας ένα Σχέδιο. Αυτή δεν 
είναι µια τυχαία δηµιουργία, έχουµε τη θέληση µέσα σε αυτό, αλλά είµαστε και εµείς µέσα στο 
Σχέδιο. Αυτό είναι υπέροχο όπως θα δείτε σε λίγο.  
 
     Αυτό το επόµενο επίπεδο άρχισε 41 εκατοµµύρια χρόνια πριν (3η βαθµίδα) και πριν 40 
εκατοµµύρια χρόνια εµφανιστηκαν οι Πίθηκοι, σε αυτόν τον πλανήτη, και ανέπτυξαν ένα άλλο 
είδος συνήδεισης και αυτό είναι του Κινήτρου-Ατοµικής Απάντησης. Τώρα, εδώ κάτω 
(Θηλαστικό επίπεδο), η ζωή οργάνωσε τον εαυτό της µε καταστάσεις σαν, µάζες, βάλτοι, 
κοπάδια, κυψέλες, αγέλες, αυτά είναι αυτού του είδους (2η βαθµίδα) η συνείδηση κίνητρο-
απάντηση, αλλά εδώ (Οικογενειακός Κύκλος), εισήρθαµε σε ένα εντελώς άλλο είδος συνείδησης 
την Οικογενειακή συνείδηση. Ποια η διαφορά µεταξύ οικογένειας και αγέλης; Η αναγνώριση 
των ατόµων. Αυτή είναι µεγάλη διαφορά.  
     Κίνητρο-απάντηση κίνητρο-ατοµική απάντηση ακούγετε ίδιο αλλά υπάρχει τεράστια διαφορά 
και έχετε την εµπειρία του. Υπάρχουν φορές που αισθάνεστε πραγµατικά καλά µένοντας απλά 
µόνοι σας. Και υπάρχουν άλλες φορές που αισθανθήκατε ότι είστε µέρος της αγέλης. Σαν 
περιµένοντας στη γραµµή για κάποιο σπουδαίο γεγονός υποστήριξης, ή σε µποτιλιάρισµα στο 
φανάρι. Συγκρίνετε τα επίπεδα της συνηδητότητάς σας. Όταν αισθάνεσθε όµορφα µε τον εαυτό 
σας και στο µποτιλιάρισµα στο φανάρι. Υπάρχει µεγάλη διαφορά στη συνείδηση. Και όλο αυτό 
το πράγµα, όλο αυτό το επίπεδο, 41 εκατοµ. χρόνια από αυτό, µας βοήθησε να εξελίξουµε όλο 
και καλύτερους τρόπους για εσωτερική επικοινωνία, εσωτερική σύνδεση.  
 
      
 
     Προχωρήσαµε παραπάνω (4η βαθµίδα) στον Φυλετικό κύκλο που άρχισε 2 εκατοµµύρια 
χρόνια πριν. Ακριβώς τότε παρουσιάστηκε ο Αυστραλοπίθηκος, ο πρώτος πίθηκος χωρίς 
ουρά. Ονοµάστηκε Λούσι. Και σε όλο αυτό το επίπεδο υπήρξε ένα καινούργιο είδος συνείδησης 
που λέγετε Οµοιότητες και ∆ιαφορές. Όλα αυτά τα 2 εκατοµ. χρόνια ήταν η εξέληξη ενός 
εργαλείου που λέγεται το Μυαλό. 
     Εδώ κάτω (στον Θηλαστικό Κύκλο) εξελίξαµε τον εγγέφαλο, εδώ πάνω (στον Οικογενειακό 
Κύκλο) ο εγγέφαλος διογκώθηκε αλλά εδώ (στον Φυλετικό Κύκλο), εξελίχτηκε η Λογική. Η 
ικανότητα διάκρισης οµοιοτήτων και διαφορών και η λήψη αποφάσεων για πράγµατα, αντί 
απλά να αντιδρούµε. Αυτό πάλι είναι ένα τεράστιο βήµα µπροστά για όλη τη Συνειδητότητα.  
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Φαίνονται οι Κύκλοι: 
Πολιτιστικός, Εθνικός, Πλανητικός, 

Γαλαξιακός, Συµπαντικός 

 
 
Οι τέσερεις Κύκλοι της Ιστορίας «Του»: 
Εθνικός, Πλανητικός, Γαλαξιακός, 

Συµπαντικός 
Και το τέλος του ηµερολογίου:  

28 Οκτωβρίου 2011 
 
     Πριν 102 χιλιάδες χρόνια ζούσαµε ακόµα στις σπηλιές, αλλά αρχίσαµε, είναι ακριβώς εδώ 
(στον Πολιτιστικό Κύκλο – 5η βαθµίδα), που αρχίσαµε να Μιλάµε µεταξύ µας, ακριβώς στην 
αρχή αρχή αυτού του κύκλου. Και αυτός ο νέος κύκλος ανέπτυξε µια νέα συνείδηση που λέγετε 
Αιτίες. Οι αιτίες για "αυτό". Εδώ αρχίσαµε να παίρνουµε αποφάσεις, αλλά εδώ αρχίσαµε να 
εµφανίζουµε τις Αιτίες.  
     Οι πρώτοι άνθρωποι που θα το κάνουν αυτό κατάληξαν να αποκαλούνται Σαµάνοι. Ή οι 
αρχηγοί της φυλής, ή οι άνθρωποι που συγκεντρώνονταν στις σπηλιές. Είχαν όλους τους Μύθους 
και όλη τη βάση των θρησκειών, όλα ήρθαν από αυτή τη εξέλιξη εδώ (Πολιτιστικός Κύκλος), 
όλες οι αιτίες που βιώνουµε. Στην ουσία του ένας πολιτισµός είναι µια οµάδα ανθρώπων που 
µοιράζετε αιτίες. Μοιράζονται τις ίδιες αιτίες "γι΄αυτό". Όλη η κοσµολογία είναι µια λίστα 
αιτιών της δηµιουργίας, όλη η θεοσοφία είναι το ίδιο. Λοιπόν, η βάση του πολιτισµού είναι 
ανταλαγή αιτιών.  
     Πριν από 8 χιλιάδες χρόνια επί τη ευκαιρία, ξεκινήσαµε την Αγροκαλιέργεια και φαίνετε ότι 
εγκατασταθήκαµε σε ένα µέρος αντί να µετακινούµαστε νοµαδικά όπως κάναµε πριν.  
 
     Το 3115 π.Χ. αρχίσαµε αυτόν που ονοµάστηκε ο Εθνικός κύκλος, (6η βαθµίδα) ονοµάζετε 
επίσης ο Μεγάλος Κύκλος (The Great Cycle) από τους Μάγια και αυτή η περίοδος ακριβώς εδώ 
(αρχή 1ης ηµέρας) είναι που µάθαµε πως να Γράφουµε. Ήταν σε αυτό εδώ το σηµείο, βασικά το 
3115 που µάθαµε πως να γράφουµε.  
     Έτσι λοιπόν από εδώ και κάτω είναι η ιστορίαΤης και όλα από εδώ και πάνω η ιστορίαΤου. 
Είναι πολύ σηµαντικό εδώ είναι η περίθαλψη και η υποστήριξη και αυτό ειναι όλο παραγωγή. 
Όλο και πιο γρήγορη ανάπτυξη.  
     Αυτή όλη η γραµµή εδώ (Εθνικός Κύκλος), κράτησε 5000 χρόνια και υπήρξε καινούργιο 
είδος συνείδησης το οποίο συµµετείχε και αυτή η συνείδηση λέγετε, Νόµος. Και φίλε µου 
ξέρουµε οτι υπάρχει πρόοδος στην εξελιξη, γιατί η συνείδηση του νόµου σίγουρα πρέπει να 
περάσει από την αιτία. Πραγµατικά πρέπει. Μόνο ένα ακόµα απλό παράδειγµα, υπάρχουν 16 
εκατοµ. νόµοι σε βιβλία και εσύ είσαι προσωπικά υπεύθηνος να τους ξέρεις όλους. Η άγνοια δεν 
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είναι άµυνα, εκτός αν ήσουν δικηγόρος... Απαλλάσονται από αυτό, που µοιάζει να είναι πέρα 
από την αιτία, υπάρχουν πολλά που θα µπορούσαµε να πούµε για αυτό, αλλά είναι µια άλλη 
διάλεξη. 
 
     Η Πλανητική Συνείδηση άρχισε το 1785 µ.Χ. (7η βαθµίδα), που συνέβη να είναι και η αρχή 
της Βιοµηχανικής επανάστασης και για το τι όλος αυτός ο κύκλος επρόκειτε, ήταν για τη 
παραγωγή και τη συγκέντρωση ∆ύναµης. Για τα τελευταία 200 και κάτι χρόνια όλη η 
συνείδηση, µέσω όλου του γαλαξία κατονοµάστηκε δύναµη.  
     Παρατηρήσατε ότι υπάρχει πολύ δύναµη σε λίγα χέρια; Θυµώσατε για αυτό; Εγώ ναι! Από τη 
δεκαετία του 70, του 60, το 67, 68 είµαι προσωπικά πολύ θυµωµένος για αυτό. Η περισσότερη 
δύναµη βρίσκετε στα χέρια λίγων και οι υπόλοιποι από µας απλά τη γλύφουµε. Μέχρι που 
διασταυρώθηκα µε αυτή τη πληροφορία εδώ και είπα: Ω! Θεούλη µου! ∆ε φταιω εγώ για αυτό, 
δε φταίνε ούτε αυτοί. Όλη η δηµιουργία το κάνει αυτό. Το W.T.O. είναι µόνο... Ξέρετε ποιό είναι 
το W.T.O., η Παγκόσµια Οργάνωση Εµπορίου, είναι µόνο µια παραπέρα υλοποίηση της 
συνείδησης... να συγκεντρώση δύναµη. Να την εστιάση. Και το κάναµε αυτό. Οι άνθρωποι που 
τους έχει χρεωθεί αυτό δεν το ξέρουν ότι δουλεύαν για λογαριασµό της συνείδησης. Νοµίζουν 
ότι θέλουν µεγαλύτερο λογαριασµό στη τράπεζα, αλλά στην ουσία έτσι ήταν. Αν περάσουµε σε 
λεπτοµέρειες αυτού του κύκλου µέσω όλης της ιστορίαςΤου εδώ, όλα τα φοβερά πράγµατα που 
οι άνθρωποι κάνανε µεταξύ τους και λοιπά, όλα βγαίνει ότι κάνανε ειδικά πράγµατα σύµφωνα µε 
Σχέδιο, το Πλάνο. Με τον Τζένγκις Χαν για παράδειγµα, όλη η περιπέτειά του ήταν για να 
ανοίξει τη συνείδηση της Ανατολής προς τη ∆ύση. Τα έφερε σε επαφή. Όλη αυτή η δράση µόνο 
για να εκπληρώση αυτό το θέµα και ειδικά ακριβώς σύµφωνα µε το σχέδιο.  
 
     Η Γαλαξιακή Συνείδηση (8η βαθµίδα) άρχισε στις 5 Ιανουαρίου 1999 είναι η ποιό πρόσφατη 
αρχή και αυτός ο συνειδησιακός κύκλος επρόκειτε για την ανάπτυξη και απονοµή της 
συνείδησης των Ηθών. Τώρα ηθολογίες και ηθικές είναι δυό διαφορετικά πράγµατα... θέλω να 
είµαι σίγουρος ότι είναι ξεκαθαρισµένο.  
    Ηθολογίες έρχονται µέσα από τη καρδιά σας και φωτίζεται έξω στον κόσµο, είναι η δικιά σας 
εσωτερική ικανότητα ή συνείδηση για το τι είναι σωστό ή λάθος.  
      Ηθικές από την άλλη µεριά, οι ηθικές είναι αιτίες. Υπάρχει µια ηθική για το γιατί λέω την 
ίστορία. Σωστά; Είναι η αιτία που λες την ιστορία. Ηθικές ειναι οι κανόνες ή οι διακανονισµοί 
που θεσπίζονται µέσα από τον πολιτισµό για το είναι θεµιτό και τι δεν είναι µέσα στον 
συγκεκριµένο πολιτισµό. Τελείως διαφορετικό από τις ηθολογίες. Ηθικές έρχονται από έξω και 
πέφτουν πάνω σου σαν κουβέρτα, ήθη λάµπουν από µέσα προς τον έξω κόσµο. Έχω ένα 
παράδειγµα για αυτό, ένα κακό παράδειγµα γι΄αυτό είναι ότι εµείς στην Αµερική είµαστε ηθικά 
τελείως δικαιολογηµένοι να πατήσουµε πάνω στο Ιράκ, κάνοντας όλα όσα κάνουν, είναι ηθικά 
δικαιολογηµένοι, αλλά δεν έχουν κανένα δείγµα ήθους. Υπάρχει µεγάλη διαφορά µεταξύ των 
δύο. Αυτό για το οποίο σε αυτό το συνειδησιακό κύκλο επρόκειται, είναι τα Ήθη που βγαίνουν 
µπροστά από κάθε άτοµο.  
 
     Ήθη και Ακεραιότητα, είναι το θέµα του σήµερα, δεν είναι; Το εννοώ όχι µόνο στις 
συνεργασίες, έθνη, θρησκείες, αλλά ακόµα και στη προσωπική σας ζωή, εννοώ στις σχέσεις σας 
προσκρούουν στην ακεραιότητα και το ήθος. Αυτό γίνετε γιατί συνείδηση, είναι απλά Όλα και 
κινείται σε αυτή τη κατεύθηνση. Είναι φανερό ότι ο κόσµος θα έχει πολύ µεγάλο πρόβληµα ή 
όχι; Έτσι δεν είναι; Εντάξει το ξέρω δε θέλετε να το βλέπετε πιά και ούτε και εγώ το τι γίνετε 
εκεί έξω. Φαίνετε άσχηµο αλλά ειδικά αυτό που συµβαίνει είναι µια απερίσκεπτη 
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αντιπαράθεση µεταξύ της συνείδησης του Ήθους και της συνείδησης της ∆ύναµης και σε κάθε 
ένα από αυτά τα επίπεδα η νέα συνείδηση που περνάει µέσα έχει επιβληθεί στη παλιά τη 4η 
Μέρα. Κατά τη διάρκεια και αµέσως µετά τη 4η Μέρα, σε κάθε ένα από αυτούς τους κύκλους, η 
νέα συνείδηση επιβάλετε της παλιάς. Εδώ που είµαστε τώρα, είναι ακριβώς εδώ, στην αρχή της 
4ης ηµέρας, είµαστε ακριβώς στο καίριο σηµείο.  
      Μοιάζει κάπως έτσι, εδώ είναι όλη η συνείδηση µέχρι αυτή της δύναµης και εδώ έρχετε η 
συνείδηση του ήθους και έρχετε έτσι και απλώνετε µεγαλειώδης πάνω από τη δύναµη, φτάνει 
µέχρι το κεντρικό σηµείο και µετά...πλάτς (καλύπτει τη δύναµη)!  Έτσι γίνετε, και έχουµε τα 
ιστορικά δεδοµένα ότι συνέβη και πάλι και πάλι και πάλι κάθε φορά τη 4η Μέρα, εδώ είµαστε 
ξανά. Την τελευταία φορά που είµασταν στην 4η Ηµέρα ήταν το 1873-1893 και τότε η ∆ύναµη 
υπερίσχυσε του Νόµου. Περιλήφθηκε βασικά σε απόφαση συµφωνίας ότι οι συν-εταιρικές 
οργανώσεις θα κατακρατούν όλα τα ατοµικά δικαιώµατα των πολιτών. Και ταυτόχρονα όλοι 
εσείς υπέροχοι φυσικά γεννηµένοι άτοµα του έθνους, γραφτήκατε στο καταστατικό των 
οργανώσεων αυτών, εννοείται το όνοµά σας µε κεφαλαία γράµµατα. Όλοι σας θα αρχίσετε να 
µαθαίνετε περισσότερα για αυτό το ξέρω.  
     Η ∆ύναµη υπερίσχυσε του Νόµου, η Εξουσία υπερίσχυσε της Κυβέρνησης, από ανθρώπους 
για ανθρώπους, όχι µόνο σ΄αυτή τη χώρα αλλά παντού. Παρατηρήστε δεν µπορείτε να έχετε Ήθη 
αν δεν έχει προηγηθεί κάποια ∆ύναµη πρώτα. Αν τρέχετε να σωθείτε, το ήθος θα είναι το 
λιγότερο που θα λάβετε υπ΄όψιν σας. Όταν όµως τουλάχιστον µπορείτε να κρατήσετε το δικό 
σας έδαφος, τότε µπορείτε να αρχίσετε την ανάπτυξη της Ακεραιότητάς σας και να 
παρουσιάσετε Ήθος. Η Συνείδηση έπρεπε να προµηθεύση τη ∆ύναµη πρώτα, πριν το τελικό 
συντόνισµα ή ρεγουλάρισµα δώσει το αποτέλεσµα, το Ήθος. Και εδώ είναι που βρισκόµαστε 
ακριβώς τώρα.  
 
      Τώρα υπάρχει και άλλος κύκλος, ο τελευταίος κύκλος από αυτό το ηµερολόγιο των Μάγιας, 
λέγετε  Κύκλος Συµπαντικής Συνείδησης (9η βαθµίδα) και αρχίζει στις 10 Φεβρουαρίου 2011 
και ολόκληρος αυτός ο κύκλος συνείδησης είναι Συνειδητή Συνδηµιουργία. Συνειδητή 
Συνδηµιουργία. Και αυτό είναι το γιατί υπήρξε όλη αυτή η ∆ηµιουργία.  
     Είναι εµείς σε Επανασύνδεση στη ∆ηµιουργία σαν γνώστες δηµιουργοί. Έχουµε πολλά στη 
µνήµη µας για ποιούς λόγους και λοιπά. Υπήρξα µέρος σε πολύ κοπιαστικό και διασκεδαστικό 
παιγχνίδι. Ο Εαυτός µου. Το ένα κράτησε µερικά εκατοµµύρια χρόνια το άλλο µερικά 
δισεκατοµµύρια χρόνια, για να δουλέψει το θέµα σε όλη τη πορεία µέχρι εδώ (τέλος 9ου κύκλου) 
και να σβήσει όλο το πρόβληµα. Συνειδητή Συνδηµιουργία είναι το γιατί είµαστε εδώ. Εννοώ 
είναι προφανές ότι συνδηµιουργούµε αυτή την εµπειρία, δεν είναι; Εννοώ αν δεν είσασταν εδώ 
κυρία µου, αυτή η διάλεξη  δε θα γινόταν, θα ήταν διαφορετική. Έτσι συνδηµιουργούµε αυτή την 
εµπειρία. Αν δεν είµουν εγώ εδώ αυτό δε θα γινόταν καθόλου. Έτσι συνδηµιουργούµε και το 
κάνουµε συνέχεια µε κάθε κατάσταση σε όλη µας τη ζωή. Απλά όχι τόσο συνειδητά όσο ίσως θα 
ευχόµασταν. 
     [-Έχω µια ερώτηση] –Ασφαλώς. [-Πριν τη µέρα του Ήθους πόσο διάρκησε αυτή η χρονική 
περίοδος;] -Ωραία. Εδώ σε αυτή τη πλευρά, σε αυτή τη πλευρά µε τους µπλε αριθµούς (στήλη 
της 7ης ηµέρας), το τι περιγράφει είναι το πόση διάρκεια αυτές οι Ηµέρες ή οι Νύχτες έχουν. 
Υπάρχουν 7 Ηµέρες σε κάθε από τα επίπεδα της δηµιουργίας και 6 Νύχτες. Μια από τις ηµέρες 
σε αυτό το πρώτο επίπεδο της δηµιουργίας κρατούσε 1,26 δισεκατοµµύρια χρόνια. Τα πράγµατα 
κυλούσαν πραγµατικά αργά. Αλλά στο αµέσως επόµενο κρατούσε µόνο 63,4 εκατοµµύρια 
χρόνια, µε άλλα λόγια 20 φορές µικρότερη. Ίδια ποσότητα αλλαγής, ίση ποσότητα ανάπτυξης 
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αλλά 20 φορές γρηγορότερα. Και ο επόµενος κύκλος 20 φορές γρηγορότερα και ξανά και ξανά 
και ξανά.  
     Έχουµε µια εξήγηση για αυτό, ένα παράδειγµα για το πως αυτή η συνείδηση επηρεάζη τις 
ζωές µας. Για παράδειγµα, είµαστε όλοι γεννηµένοι κάπου σε αυτό το σηµείο σε αυτόν τον 
κύκλο (Πλανητικός Κύκλος στα µέσα της 6ης ηµέρας), τα πράγµατα άλλαζαν µε τη κάθε ηµέρα 
και κάθε νύχτα, κάθε 19,7 χρόνια. Και όλοι µας γεννηθήκαµε από πολύ καλούς ανθρώπους που 
µας µεγάλωσαν όσο πιο καλά µπορούσαν µέχρι που γίναµε 11 µε 16 χρονώ, κάπου εκεί περίπου 
και αρχίσαµε να παρατηρούµε κάτι για αυτούς τους ανθρώπους που υποστήριζαν ότι είναι οι 
γονείς µας. :-) Υπήρχε κάτι, εννοώ άσχετα πόσο ευγενικοί ήταν ή όχι, υπήρχε κάτι φανερά 
ελλειπές µε αυτούς τους τύπους... [-Η πραγµατική µας σχέση φανερώθηκε]. -Ο, ναι έγινε πολύ 
φανερή, και το πως θα µπορούσανε να εξελιχτούνε από αυτή, ήταν ένα µυστήριο.  
     Αυτοί οι τύποι, οι γονείς σας έγινε αρκετά φανερό ότι ήταν αργοί, όχι τόσο ικανοί να 
συλλέξουν τις πληροφορίες τόσο γρήγορα όσο εσείς και να τις εφαρµόσουν σε γρίφους και 
λύσεις. Λοιπόν αυτή η διαφορά ονοµάστηκε το Χάσµα των Γενεών και το χάσµα των γενεών 
ήταν 20 χρόνια σε διάρκεια, µέσω έρευνας που έγινε. Έτσι το τι έχουµε εδώ είναι τη δική σας 
οπτική γωνία και των γονιών σας την οπτική γωνία να είναι αυτή η διαφορά, από αυτό (Ηµέρα) 
σε αυτό (Νύχτα). Άσχετα πόσο χρόνο πήρε για αυτή την αλλαγή, αυτό το ποσό αλλαγής ήταν, 
στη συνείδηση.  
     Τώρα, η ίδια ποσότητα αλλαγής που γίνοταν σε 20 χρόνια, συµβαίνει σε 360 µέρες. Ουφ! 
Αυτό σηµαίνει, δεν σας φαίνετε ότι ο χρόνος επιταγχύνετε; Εντάξει, τώρα ξέρουµε σίγουρα ότι 
όχι, η ∆ηµιουργία επιταγχύνετε. Γίνονται περισσότερα σε λιγότερο χρόνο. Πρέπει τώρα να 
υπάρχει ένα πρότυπο για αυτά τα 16 δισεκατοµ. χρόνια. Περισσότερα και περισσότερα και 
περισσότερα συµβαίνουν σε κάθε στιγµή, από όσα ήταν ικανά πριν σε οποιονδήποτε πολιτισµό 
οπουδήποτε και παντού. Όταν περισσότερα είναι πιθανά να συµβούν, σε κάθε στιγµή 
περισσότερα πιθανά συµβαίνουν, το οποίο ανοίγει τη πόρτα σε πράγµατα που λέγονται 
Θαύµατα.  
     Πράγµατα που ήταν απίθανα να γίνουν, τόσο γρήγορα, είναι τώρα πιθανά, σαν τα κινητά 
τηλέφωνα για παράδειγµα. Θές να τηλεφωνήσεις στη Γαλλία; Εε! Το κάνεις στη γωνία. Ήταν 
τελείως απίθανο ακόµα... λοιπόν ακόµα και εδώ, το 1999 (αρχή της 1ης ηµέρας του Γαλαξιακού 
Κύκλου). Τότε ήταν απίθανο! Έτσι πρόκειτε να δούµε όλο και περισσότερη Ανάταση όλο και 
περισσότερα θα γίνονται πιθανά, περισσότερες ευκαιρίες και για αυτό θα µιλήσουµε 
περισσότερο απόψε, για αυτά τα Ήθη και την Ακεραιότητα. Έχουµε συγκεκριµένα εργαλεία στη 
διαθεσή µας, δε χρειαζόµαστε να αγοράσουµε τίποτα, ούτε να σπουδάσουµε τίποτα, ούτε να 
διαλογιστούµε, δε χρειαζετε να κάνουµε τίποτα, εκτός µόνο το να Συµµετέχουµε Συνειδητά, σε 
περισσότερη πιθανότητα. Μόνο αυτό χρειάζετε να κάνουµε. 
 
Η 5η Ηµέρα και η 5η Νύχτα 
 
     Έτσι, αυτό... θα µπορούσα να το εξετάσω αυτό λιγάκι αλλά νοµίζω δε θα κάτσω σε αυτό 
σήµερα, οι εξελίξεις που έγιναν τη 5η Ηµέρα και τη 5η Νύχτα. Μεγάλα γεγονότα, σε κάθε ένα 
από αυτούς τους κύκλους. Ερχόµαστε σε άλλη µια 5η Ηµέρα κάπου εδώ, αλλά θα µιλήσω για 
αυτό προς το τέλος. 
[-Μπορείς να µιλήσης για κάνα δυό να πάρουµε µια ιδέα;] - Θα πω για κάνα δυο εε... λοιπόν 
γιατί όχι, αρχίζουµε.  
     Στη διάρκεια της 5ης ηµέρας είναι που τα πράγµατα πραγµατικά προχωράνε στο καθένα 
από αυτούς τους κύκλους. Στον πρώτο ήταν η εξέλιξη του Ηλιακού µας Συστήµατος, στο 
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δεύτερο ήταν όταν η ζωή βγήκε Έξω από το Νερό, εξελίχτηκε κάτω στο νερό µέχρι τη στεριά τη 
5η ηµέρα. Στη διάρκεια αυτής της περιόδου του χρόνου (3η βαθµίδα), εικάζεται ότι η Ένγχρωµη 
Όραση πραγµατοποιήθηκε, στη διάρκεια αυτής της περιόδου (4η βαθµίδα), ο άνθρωπος 
ανακάλυψε τη φωτιά, στη διάρκει αυτής της 5ης ηµέρας. Σε αυτή τη 5η ηµέρα (5ης βαθµίδας)  τη 
Τέχνη, σε αυτή τη 5η ηµέρα (6ης βαθµίδας), ήταν όταν ο Ιησούς, το Μύνηµά του έβγαινε έξω σε 
όλο τον πλανήτη, τώρα εδώ στη τελευταία 5η ηµέρα (7ης βαθµίδας) ήταν όταν, ήταν από το 1913 
µέχρι το 1932 και εκεί ήταν το E=m.c² . Και επίσης ο κ.Χάµπολ ανακάλυψε ότι ζούµε σε ένα 
Άπειρο Σύµπαν. Έτσι αποκτήσαµε το φωτογραφικό αποτύπωµα της πραγµατικότητάς µας. Με τη 
θεωρία της σχετικότητας, αποκτήσαµε την ιδέα ότι ζούµε σε ένα άπειρο σύµπαν όπου όλα είναι 
πιθανά. Μεγάλο άνοιγµα για τη συνείδηση.  
     Τώρα στη διάρκεια των Νυκτών, όλων των ειδών τα πράγµατα συνέβαιναν αλλά τι έγινε 
εδώ(1η βαθµίδα, 5η νύχτα), ήταν ότι για 250 εκατοµ. χρόνια υπήρξε βοµβαρδισµός Μετεωριτών 
στον πλανήτη. Όλα τα υπολλύµατα άχρηστων των ηλιακών συστηµάτων συγκρούονταν µε τους 
πλανήτες και τα φεγγάρια. Η σελήνη ακόµα έχει όλα αυτά τα σηµάδια. Εδώ σε αυτή τη 5η νύχτα 
(2ης βαθµίδας), 95% όλης της ζωής εξανεµίστηκε από τη προ Ιουρασική περίοδο, εδώ (3η 
βαθµίδα) δεν ξέρουµε ακριβώς τι συνέβη, δε έχουµε αρκετές ηµεροµηνίες ακόµα, αλλά εδώ (4η 
βαθµίδα) 680 χιλιάδες χρόνια πριν έχουµε την εποχή του πάγου! Πάλι καλά που είχαµε τη Φωτιά 
εε; :-) [-Νύχτες µε φωτιά!] -Σας λέω ειδικά όταν µπήτε στις λεπτοµέριες µε αυτό, θα το δείτε 
πολύ καθαρά ότι, η Συνείδηση πρόσφερε πάντα τα απαραίτητα εργαλεία που χρειάζονταν για το 
επόµενο βήµα. Έτσι όλες οι ανυσηχίες και οι φόβοι για το τι ίσως γίνει, πραγµατικά δεν πρέπει 
να συνεχίσουν. Έχουµε την απόδειξη, η Συνείδηση έχει ένα Σχέδιο και είµαστε όλοι µέρος 
αυτού. 
     Τώρα το επόµενο... αυτό ακριβώς εδώ (5η βαθµίδα) από τη Τέχνη 32.000 χρόνια πριν ο 
Νεάντερταλ εξαφανίστηκε, στη διάρκεια της 5ης Νύχτας, δεν µπορούσαν να ακολουθήσουν. 
Βασικά Τέχνη είναι Φαντασία και αυτοί οι τύποι δεν την έχουν καθόλου. Εδώ (6η βαθµίδα) ήταν 
το Μύνηµα του Χριστού τόσο αναστωτικό που 415 χρόνια µετά η Ρώµη έπεσε. Και δεν έπεσε για 
τους λόγους που µας λένε οι ιστορίες ή επειδή το πνεύµα πέρασε µέσα, έπεσε επειδή η 
Συνείδηση άλλαξε. Γίνετε πάλι, το παρακολουθούµε να γίνετε ξανά η συνείδηση αλλάζει, 
ακριβώς πάνω από τη κορυφή της κυβέρνησης. Λοιπόν εδώ (8η βαθµίδα) στην Ήθη περίοδο την 
5η Ηµέρα τι θα µπορούσαµε να δούµε είναι οι... γείτονες, θα πρέπει να συναντήσουµε τους 
Γαλαξιακούς µας Γείτονες, αυτή τη περίοδο, συν όλων των ειδών από υπέροχες τεχνολογίες.  
     Το 1873 1893 επί τη ευκαιρία, που ήταν η 4η ηµέρα αυτού του κύκλου (Πλανητικός) ήταν 
όταν ο Νικολάι Τέσλα ανακάλυψε την Ελέύθερη Ενέργεια, αυτό ήταν που έκανε σε όλη του τη 
δουλειά. Η ∆ύναµη κατέστρεψε τις έρευνές του, αλλά εδώ είµαστε ένας γεµάτος κύκλος και 
πίσω ξανά. Λοιπόν στη διάρκεια αυτής της περιόδου χρόνου (Γαλαξιακός Κύκλος), περίπου το 
Νοέµβρη αυτού τού χρόνου είναι το τέλος αυτής της 4ης ηµέρας, στη συνείδηση, θα υπάρξη 
αποκάλυψη του δεδοµένου της Ελεύθερης Ενέργειας. Μιλάµε για αλλαγή στη ∆ύναµη χµ! 
πρόκειται να δούµε µια µεγάλη µεταλλαγή! Και αυτή είναι αρκετή πρόκληση από µόνη της. 
Έχουµε αυτό το ρυθµό µείωσης χρόνου εδώ (Γαλαξιακός Κύκλος), και ακριβώς τώρα είναι που 
τα πράγµατα αλλάζουν κάθε 360 µέρες, υπάρχεί ένα βήµα στην Εξέλιξη, αλλά εδώ (Πλανητικός 
Κύκλος) κάθε 20 µέρες, θα υπάρξη το ίδιο ποσό µεταλλαγής όσο είναι σε ένα χρόνο τώρα.  
      
Το Μυαλό και η ∆ιαίσθηση 
 
      Αυτό καταλήγει σε πραγµατικό πρόβληµα για το Μυαλό, θυµόσαστε όταν περάσαµε από 
εδώ δηµιουργόντας το µυαλό σε αυτή τη περίοδο 2 εκατοµ. χρόνων, ώστε να δει τις οµοιότητες 
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και τις διαφορές µεταξύ πραγµάτων; Έχει ένα όριο ταχύτητας. 24 σκέψεις το δευτερόλεπτο, 
τόσο είναι το πόσο γρήγοα το µυαλό σας µπορεί να διασταυρώση πληροφορίες, δηλαδή όσο 
τίποτα. 24 καρέ το δευτερόλεπτο, έτσι δουλεύουν οι ταινίες, τα ειδικά εφέ και όλα περί αυτών. 
Όλα αυτά βασίστηκαν σε αυτό. Έτσι όσο ποιό πολύ πληροφόρηση αποθηκεύετε µέσα σε αυτό το 
µυαλό, τόσο λιγώτερη επεξεργάζετε από αυτή, καταλαβαίνετε; Αυτό προκαλεί Άγχος, σε όλο το 
σύστηµα και είναι µέρος της εξέλιξής µας, φτιαχτήκαµε µέσα σε αυτό.  
     Εννοώ όταν δεν είστε σίγουροι για κάτι, το σώµα σας προκαλεί ένταση και άγχος έτσι 
φεύγετε από αυτή τη κατάσταση για άλλα µέρη που είναι ποιό άνετα. Είναι πολύ φυσικό. Εντάξει 
δεν ζούµε τόσο φυσιολογικά, καταλήξαµε σε σηµείο που αρχίσαµε να προσαρµοζόµαστε στο 
άγχος και να έχουµε µεγάλα οργανικά προβλήµατα, νοητικές διαταραχές και µέχρι τώρα 
υπάρχουν πράγµατα σαν, το σύνδροµο του Παλεύω ή Ξεφεύγω. Το οποίο σηµαίνη και είναι η 
οργή στον δρόµο, η οργή στο γραφείο, κάθε κακοµεταχείρηση, το Κολοµβιανό γυµνάσιο και η 
τροµοκρατία. Όλα αυτά είναι αποτελέσµατα του συνδρόµου Παλεύω ή Ξεφεύγω. Και το µυαλό 
έχει και άλλο σχέδιο αν αυτά τύχει να µην ελένξουν τη κατάσταση το µυαλό τότε πέφτη 
Αναίσθητο, ή υποκρίνετε ότι δε βλέπει. Πάνω σ΄αυτό βλέπουµε πολλά γύρω µας έτσι; Ανθρωποι 
σε κάθε είδους περισπασµούς να τους κρατήσουν αναίσθητους από το τι πραγµατικά συµβαίνει 
στη ζωή τους.  
 

 
 

Η Προσανατόληση της ∆ιαίσθησης 
µε Χρόνο και Χώρο 

 
 

Η Προσανατόληση της ∆ιαίσθησης 
Στη Ροή της ∆ηµιουργίας 

 
 
 
     Έτσι το µυαλό  έχει πρόβληµα και όσο η ανθρωπότητα συνεταιρίζετε µε το µυαλό ή πιστεύη 
τι το µυαλο λέει τότε αυτή θα έχει µερικά προβλήµατα. Από την άλλη µεριά υπάρχει ένα 
ολοκληρωµένο άλλο σύστηµα µε το οποίο ήρθαµε µαζί του, γεννηθήκατε µε αυτό, λέγετε 
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∆ιαίσθηση. Ναι, ξέρετε, αρκετά φανερό, όλοι θα τα παίξουν πολύ σύντοµα γιατί τα πράγµατα θα 
συνεχίσουν να απογειόνονται, και ότι νόµιζες ότι µπορείς να κάνεις 15 λεπτά νωρίτερα δεν 
µπορείς να το κάνεις τώρα γιατί µπλα µπλα µπλα, τα µυαλά θα καταλήξουν φιου! Η Προαίσθηση 
δεν έχει κανένα όριο ταχύτητας, δεν έχει καν ταχύτητα. Η Προαίσθησή σας είναι η προσωπική 
σας σύνδεση στην εσωτερική σας γνώση, η δική σας προσωπική γνώση, η οποία είναι µέρος 
των όλων που µπορούν να γίνουν γνωστά.  
     Λαµβάνετε κάπως έτσι, εδώ είστε εσείς ή η συνείδησή σας που καταλαµβάνει το σώµα σας 
αυτή τη στιγµή. Αυτή είναι η συνείδησή σας ακριβώς εδώ και πηγαίνει έτσι, είναι 
προσανατολισµένη. Η Συνείδησή σας είναι πάντα Προσανατολισµένη από Χρόνο και Χώρο. 
Χρόνο και Χώρο. Για να ακριβολογούµε συµβαίνει ακριβώς τώρα, σε κάποιο χρόνο πριν 
ακούσατε για αυτή την οµιλία, αποφασίσατε να έρθετε σε αυτό το χρόνο και χώρο και πήρατε 
όλες τις αποφάσεις και κάνατε όλες τις κινήσεις για να γίνει, συγχαρητήρια και καλώς ήρθατε! 
 
Στη Ζώνη της ∆ιαίσθησης 
 
     Εδώ είµαστε σε αυτό το χρόνο και χώρο. Τώρα, αυτό (ο σταυρός του χρόνου και του χώρου 
µε το κέντρο του µέσα σε οµόκεντρο κύκλο, σα στόχος), το ονοµάζουµε 3∆, αλλά 3∆ είναι η 
απόρροια από εδώ (η Απόρροια ή Πηγή), θα το ονοµάσουµε αυτό 5η ∆ιάσταση πάνω εδώ, 5∆.  
Αυτό το γέρικο αστέρι εδώ (5∆), είναι όλες οι δυνατότητες. Όλα όσα θα µπορούσαν ποτέ να 
γίνουν, απειρότητα και τα σχετικά και από αυτό το σηµείο, θα το πουµε σηµείο, είναι αυτή (η 
Ένωση 5∆ και 3∆) η Ροή. Έτσι, αυτη είναι Ροή Γεγονότων. Και τι κάνουµε είναι ότι 
λαµβάνουµε αυτή τη 5∆ιάστατη, τη Ροή, αυτή η 5∆ ∆υνατότητα, βγαίνει µέσω της 4∆ (η 
απόσταση από τη 5η ∆. στη 3η ∆), στη 3∆, το καταλάβατε; Σαν πλατύσκαλο, έρχετει από το: 
«όλα αυτά που θα µπορούσαν να συµβούν» (5∆) µέσω Χρόνου (4∆) µπαίνει µέσα σε εκδήλωση 
σε αυτό το Χρόνο και Χώρο (3∆). 
     Παρατηρήσατε ότι η Προαίσθησή σας είναι σε µεγάλο βαθµό πάντα σωστή; Έχετε; [- Ο, ναί] 
-Παρατηρήσατε ότι είναι πάντα ποιό σωστή από το µυαλό; Θυµόσαστε τον καθηγητή σας να 
σας λέει όταν γράφατε κάποιο τεστ: "Πάντα χρησιµοποίησε τη πρώτη απάντηση"; "Γιατί η 
δεύτερη θα είναι λάθος"; Η ∆εύτερη απάντηση έρχετε από το µυαλό άνθρωποι, η πρώτη 
απάντηση βγαίνει από τη προαίσθηση. Λοιπόν η προαίσθησή σας είναι σωστή... γιατί να 
συµβαίνει αυτό; Είναι πιθανό µόνο, για να είστε στη διαίσθησή σας, όταν είστε στο κέντρο 
σας, σε αυτό το χρόνο και χώρο. ∆εν µοιάζει σα να είστε σε τροχιά ή στη ζώνη, υπάρχει αυτό 
το όνοµα για αυτό. - Οι αθλητές παίζουν στη ζώνη -. Όταν είστε στη ζώνη υπάρχει η αίσθηση 
του φυσικού και ξέρετε ποιό είναι το σωστό να κάνετε, είστε στο κέντρο σας. Όταν είστε εκεί, 
είναι το µόνο πιθανό ότι είναι το στάδιο που στη πραγµατικότητα δηµιουργείτε το µέλλον σας. 
Αν και είναι δύσκολο να εξηγηθεί γιατί η προαίσθησή σας ήταν τόσο σωστή, έτσι; Όταν 
δηµιουργείτε τις επόµενες στιγµές σας. Ας δούµε πως µπορεί να γίνετε αυτό στην ουσία του.  
     Το βλέπουµε αυτό σαν εννοούµενες στιγµές, αλλά είναι βασικά όλη η Ροή, που συµβαίνει 
ταυτόχρονα. Αυτή είναι η Ροή της ∆ηµιουργίας εδώ (µεταξύ 3∆ και 5∆). Ροή της ∆ηµιουργίας, 
και τι κάνετε µε τη συνείδησή σας ή τι θα µπορούσε να κάνετε µε τη συνείδησή σας είναι να 
Συντονιστήτε µε αυτή τη Ροή Έχετε ακούση για τη θεωρία του Εκσυντονισµού; Είναι 
επιστηµονικό όρος για κάτι που οι επιστήµονες δεν µπορούν να εξηγησουν, είναι το πως 
µηχανικά πράγµατα και σίγουρα και ζωντανοί οργανισµοί έρχονται σε ενωτικότικα µαζί. Βάζετε 
δυο µηχανές δίπλα δίπλα και αρχίζουν να δουλεύουν όµοια. ∆υο ρολόγια, δυο κούκους ρολόγια 
στο τοίχο ή και ολόκληρη σειρά από αυτά, τα ρυθµίζετε να κάνουν τους χτύπους τους σε 
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διαφορετικούς χρόνους και σε µια βδοµάδα περίπου αρχίζουν όλα να χτυπάνε ταυτόχρονα, αυτό 
λέγετε Εκσυντονισµός, τα πράγµατα τείνουν σε ευθυγράµµιση είναι ένα φυσικό φαινόµενο.  
     Αυτό το ηµερολόγιο των Μάγιας (ο Κώδικας Μετατροπής), δεν ήταν ποτέ ηµερολόγιο, ποτέ, 
ήταν πάντα ένα µέτρο, ένα µέτρο για µέτρηση της ∆ηµιουργίας (οι 9 βαθµίδες ή Κύκλοι). Αυτό 
µέρα µε τη µέρα παρακολουθούσε τη ροή, την ακτίνα και τη πρόθεση της δηµιουργίας (οι τρεις 
∆ιαστάσεις). Υπάρχει ένας απλός νόµος, νοµιζω υπάρχει ένας νόµος στο σύµπαν, ένας νόµος και 
όλα τα υπόλοιπα προέρχονται από αυτόν. Σε αυτό που δείχνης τη προσοχή σου, σε αυτό 
συνειδητοποιήσαι. ∆εν µπορείτε να τον σπάσετε αυτόν τον νόµο. Από τη στιγµή που ρίχνης τη 
προσοχή σου σε κάτι, τώρα είσαι συνειδητός σε αυτό. Μη σκέφτεστε για ροζ ελέφαντες και 
τίποτα τέτοιο.  
     Έτσι όλος ο σκοπός για αυτό το ηµερολόγιο των Μάγια, για όλο το πολιτισµό των Μάγια 
και εµάς σήµερα είναι για το, αν δείχνης τη προσοχή σου µέρα µε τη µέρα στη ροή της 
δηµιουργίας, τότε σε τι συνειδητοποιήστε; Στη Ροή της ∆ηµιουργίας! Και η ροή της δηµιουργίας 
περιέχει όλα όσα µπορούσαν να είναι γνωστά συµπεριλαµβανοµένου και της ∆ιαίσθησής σου. ∆ε 
φαίνετε λογικό; Αν είναι τόσο απλό δε λυπάµαι καθόλου. :-)  
     Η αλήθεια είναι πάντα απλή, δεν είναι; Είναι αυτά τα ψέµατα που είναι πολύπλοκα. Λοιπόν, η 
∆ιαίσθηση θα γίνει η γραµµή στη ζωή µας διαµέσου των καταστάσεων που έρχονται. ∆ε θα 
έχετε το χρόνο να καθίσετε και να σκεφτήτε το θέµα σε βάθος ή τις συγκυρίες που θα το 
παρουσιάζουν. Θα πρέπει απλά και µόνο, να το κάνετε. Η Νάικι είχε δίκιο, την αγάπησα, θα 
συναντήσω της Νάικι τον διαφηµιστή. Κάποιος τον γνωρίζει; Όχι εντάξει, γιατί έβγαλαν 
καινούργιο διαφηµιστικό σποτ τώρα, δε ξέρω αν το είδατε στις διαφηµίσεις της Νάικι. Λέει είσαι 
ποιό γρήγορος από ότι σκέφτεσαι! :-) Ο τύπος θα είδε τις οµιλίες µου υποθέτω, δε ξέρω. Αλλά 
αυτός είναι όλος ο σκοπός του ηµερολογίου των Μάγιας, να συµπεριλάβη τη προαίσθησή σας.  
 

 
 

Το Ηµερολόγιο των Μάγιας και Κώδικας Μετατροπής  
των Γρηγοριανών Ηµεροµηνιών του 

Ίαν Ξελ Λάνγκολντ 
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     Τώρα το έχουµε αυτό (ο Κώδικας), εκεί στο τραπέζι το έχουµε για πούληµα επίσης, το 
δίνουµε για 20 δολάρια και µέσα στο ηµερολόγιο αυτό των Μάγιας, θα το διαβάσετε και θα 
διαλέξετε τη µέρα από το Γρηγοριανό ηµερολόγιο και τον Γρηγοριανό χρόνο θα προσθέσετε 
αυτούς τους αριθµούς και θα βρήτε µια εξίσωση τι µέρα είναι στο ηµερολόγιο των Μάγιας. 
Σηµερα επι τη ευκαιρία είναι 5 Άστρο. 5 είναι η ενέργεια ή η πρόθεση της ενδυνάµωσης, στην 
επικέντρωση και Άστρο είναι η ενέργεια της αφθονίας, σε όλα τα πράγµατα, σαν ένα άστρο που 
µόνο δίνει και δίνει και δίνει. Αυτή είναι η µέρα σήµερα.  
Η ενδυνάµωση της αφθονίας. Έτσι αυτό, σα να λέµε αυτό είναι σήµερα, αυτό είναι που έρχεται 
βιαστικά, που είναι στο µενού της δηµιουργίας σήµερα, αύριο θα είναι 6 Προσφορά και πάει 
λέγοντας το καθένα µε διαφορετικό νόηµα. Αλλά ο τελικό σκοπός είναι, όπως είπα το 
ηµερολόγιο θέλει να εκσυντονίσει την συνείδησή σας στο να επιτρέψει να ανοιχτεί στην 
προαίσθηση. Τώρα υπάρχει τρόπος...  
 
     Είµαστε απασχοληµένοι µε τη 3∆, αυτό σηµαίνει στο χρόνο και στο χώρο µας δίνουµε 
προσοχή σε ότι είναι µπροστά µας, σε τι βασικά είναι εκεί. Το µυαλό σας περνά δύσκολες 
στιγµές κάνοντάς το, γιατί το µυαλό δεν υπάρχει καν, στο παρόν. Υπάρχει µόνο στο παρελθόν 
ή στο µέλλον. Το παρατηρήσατε αυτό; Αν σας έχει συνεπάρει αυτό που θέλετε να κάνετε δε 
σκέφτεστε τίποτα, ή όχι; Απλά το κάνετε, τότε όταν δεν είστε τόσο σε αυτό που κάνετε τότε το 
µυαλό σας τρέχει µακριά, στο µέλλον στο παρελθόν, στο τι θα µπορούσε, τι θα΄πρεπε, ουου! Το 
ξέρουµε πολύ καλά αυτό. Αλλά πως απασχολείστε µε τη 3∆ είναι δίνοντας προσοχή στο χρόνο 
και χώρο που είσαστε. Τότε αναπτύσουµε το σκοπό, τη πρόθεση και η πρόθεση είναι η εστίαση 
της προσοχής σας, η πρόθεση. Τι επιθυµήτε για την επόµενη στιγµή. Αυτή είναι η βάση, όσο 
περισσότερη προσοχή δίνετε τόσο δυνατότερη είναι η πρόθεση. Προσπαθήσατε ποτέ να παίξετε 
φρίσµπυ µε κάποιον που δεν ήθελε να παίξει; :-) ∆εν έδιναν προσοχή σε αυτό που θέλατε να 
κάνετε έτσι; Λοιπόν πετάτε το φρίσµπυ και πάει έτσι (νωχελικά), εντάξει, το µαζεύει και απλά το 
διώχνει. Λοιπόν δεν είχε δυνατή πρόθεση γιατί δεν ήθελε πραγµατικά να δώσει προσοχή. Ο 
κόσµος έτσι λειτουργεί. Είναι το ίδιο µε τη πληρωµή των λογαριασµών και όλων των ειδών τα 
πράγµατα.  
     Τότε µε που έχετε τη πρόθεση, τότε έχουµε αυτό εδώ, το οποίο είναι πολύ σηµαντικό.  
Την Ακεραιότητα. Ακεραιότητα. Απασχολούµε το φυσικό σύµπαν µε τη δική µας προσωπική 
Ακεραιότητα. Λες ότι θα κάνεις κάτι, το κάνεις, ή όχι; Αυτή είναι η ακεραιότητά σου. ∆ινεις 
προσοχή έχεις πρόθεση τώρα, είναι ώρα να χρησιµοποιήσης την ακεραιότητά σου να το 
υλοποιήσης. Χωρίς ακεραιότητα δεν θα γίνει. Μετά έχουµε αυτό εδώ κάτω Προαίσθηση.  
     Η διαίσθησή σας, γνωρίζοντας το σωτό πράγµα να γίνει και το σωστό χρόνο. Πόσα άτοµα σε 
αυτή την οµάδα βρεθήκατε σε αυτοκινητιστικό δυστύχηµα; Ή σε κάποιο είδος δυστυχήµατος 
που θα µπορούσε να σας κοστίσει τη ζωή; Εντάξει πόσοι είδατε το χρόνο να κυλά αργά; χµµ! :-) 
∆ίνατε προσοχή εκείνες τις στιγµές, κάνατε οτιδήποτε άλλο εκτός του να δίνετε προσοχή, 
σωστά; Είχατε πρόθεση; Οο, ναι! «Θα το ξεπεράσουµε µε όλα τα µέλη µας». Είχατε 
ακεραιότητα; «Βλέπω κάποια χαµένα κοµµάτια»! Και Προαίσθηση, τώρα, όταν βρισκόσασταν 
σε εκείνη τη στιγµή, είσασταν αποκλειστικά στο προαίσθηµά σας ή όχι; Ξέρατε ακριβώς τι να 
κάνετε ή να µη κάνετε, να το ξεπεράσετε, έτσι; [-∆ε συνέβει µε το µυαλό] -∆ε συνέβει µε το 
µυαλο, εννοώ µετά πήρε τη θέση του, µετά που επιβιώσατε και όλα τα κοµµάτια µαζεύτηκαν, 
τότε ήταν που το µυαλό σας άρχισε µπρρ! Τι θα µπορούσε να συµβεί. Αυτή είναι η κατάσταση 
σοκ, όταν το µυαλό σας άγγιξε. [-Συνδροµο του µεταδραµατικό άγχος]  
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- Μεταδραµατικό άγχος, ακριβώς στη στιγµή είστε στη προαίσθησή σας, προς τα εκεί θα 
προχωράµε συνέχεια όλο και ποιό βαθειά, όσο εξελίσουµε συνείδηση γιατί τα γεγονότα θα 
γίνονται όλο και ποιό συχνά σαν τα αυτοκινητιστικά δυστυχήµατα, µόνο που θα είναι όλων των 
ειδών, δε ξέρω που, αλλά όλα θα γίνονται γρήγηρα. Θα είναι η δική σας εµπιστοσύνη της γνώσης 
σας του τι να κάνετε ώστε να το ξεπεράσετε, αν αρχίσετε να το σκέφτεστε, λυπάµαι. Υπάρχουν 
περισσότερες λεπτοµέρειες για αυτό αργότερα.  
     Λοιπόν διαίσθηση πρόκειτε να είναι το κλειδί. Στην ουσία, το ξέρουµε ήδη, αυτό είναι που 
κάναµε συνέχεια, εννοώ πόσοι άνθρωποι σε αυτή την αίθουσα µελετάνε το θέµα για πάνω από 
20 χρόνια, εντάξει. Στοιχηµατίζω ότι όλοι έχουν σωρούς από σχετικά βιβλία τουλάχιστον µέχρι 
εδώ. Σωστά; Και µε τι σχετίζονται; Μιλάγανε για τη Προαίσθησή σας, ή όχι; Αυτός ο τρόπος, 
εκείνος ο τρόπος να οδηγηθείτε στη προαίσθηση, το κλειδή να τη κρατήσετε εκεί. Λοιπόν, τώρα 
δεν αρκεί µόνο η µελέτη ή η πρακτική, τώρα θα πρέπει να το εφαρµόσετε.  
 
Η Ειρήνη του Μυαλού 
 
     Είµατε όλοι δηµιουργοί, αλλά αυτό που θέλουµε να πετύχουµε ποιό πολύ, είναι η ειρήνη του 
µυαλού,έτσι δεν είναι; [-Σωστά] -Εννοώ είναι το ποιό χρήσιµο πράγµα να έχεις είναι ήσυχο- 
ειρηνικό µυαλό. Μια σταθερή βάση, από όπου µπορείτε να λειτουργήσετε. Τα κοινά γνωστά 
σίγουρα ξέρετε. Τέλεια, ειρήνη στο µυαλό, λοιπόν τουλάχιστον έχετε όλα αυτά τα βιβλία που 
µιλάνε για ησυχία του µυαλού, έτσι; Η ειρήνη του µυαλού φαίνετε ότι έρχετε και φεύγει. 
Μπορούµε να το δούµε λιγάκι, γιατι φεύγει, αυτό το πράγµα είναι σηµαντικό να το γνωρίζουµε. 
Και αυτό που βγήκε ήταν, κάθε φορά που κάτι συνέβη στη ζωή µου που δεν είχα τέτοια 
πρόθεση, η ειρήνη του µυαλού µου έφευγε. Μπορεί να ήταν κάτι συνταρακτικό, κάτι που µε 
εξέπληκτε, η κάτι βαθειά καταθληπτικό, ή κάτι φλεγµονικό, ήταν αυτές οι στιγµές που 
παραδώθηκα και τότε το µυαλό µου ανέλαβε δράση. Πάει και η προαίσθηση, πάει και η ειρήνη 
στο µυαλό γιατί συνέβη κάτι που δεν το είχα πρόθεση, σαν έχασα το τηλ. νούµερο κάποιου, ή το 
πορτοφόλι µου... Το ξέρετε δεν το είχα πρόθεση αυτό, σωστά;  
 

 
 

∆ηµιουργόντας – Ειρήνη στο µυαλό – 
Επικέντρωση – 

Σιγουριά – Αναγνώριση των 
προτύπων/µοντέλων 

 
 
Αναγνώριση της επαναληψιµότητας των 
µοντέλων που οδηγεί σε υπνωτισµό και 

πλήση του εγκεφάλου µας 
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     Λοιπόν πως χτίζετε ειρήνη του µυαλού και πως να τη ξαναφέρετε πίσω, κάθε φορά. Για να 
δούµε, ειρήνη στο µυαλό συµβαίνει µόνο όταν είσαστε στο κέντρο σας ναι ή όχι; [-Ναι] -Όταν 
είστε στο κέντρο σας, θα βάλουµε Επικέντρωση εδώ, Επικέντρωση είναι τo κριτήριo, πρέπει να 
είστε επικεντρωµένοι για να έχετε ειρήνη στο µυαλό. Καλή συµβουλή αλλά ποιό είναι αυτό το 
κέντρο, από που έρχετε. Επικέντρωση προέρχετε από τη Σιγουριά.  
     Όταν είστε σίγουροι για πράγµατα τότε είστε στο κέντρο σας, είναι κάποιος που πήρε 
µαθήµατα χορού; Κλακέτες ή ταγκό ή τσατσά ή κάτι παρόµοιο; Εντάξει, όταν αρχίσατε αυτά τα 
µαθήµατα είχατε ήσυχο µυαλό; :-) OXI. Είσασταν στό κέντρο σας; OXI.Ακόµα και όταν ήξερα 
που είναι το δεξιά και που το αριστερά ξέρετε. Σιγουριά, λοιπόν όχι δεν υπήρχε καθόλου. Όχι 
µέχρι τη στιγµή που αναγνωρίσατε τα Πρότυπα που έχουν να κάνουν µε το χορό, τότε 
αποκτήσατε σιγουριά και τότε κάποια επικέντρωση, ισσοροπία και ησύχασε-ειρήνευσε το µυαλό 
πάνω στο δάπεδο του χορού.   
     Το ίδιο συνέβη όταν µαθαίνατε πως να δένετε τα κορδόνια σας, το ίδιο όταν µαθαίνατε 
οδήγηση, ή να χρησιµοποιήσετε τον ηλεκρονικό υπολογιστή ή µε τα µαθηµατικά, όλα όσα 
κάνατε ποτέ, πέρασαν απο αυτό το στάδιο. Όταν αναγνωρίσατε τα πρότυπα, τότε αποκτήσατε 
σιγουριά, τότε ήρθατε στο κέντρο σας, τότε ειρήνευσε το µυαλό σας µε αυτό. Έτσι, η άσκηση 
λοιπόν είναι ότι κάθε φορά που κάτι συµβαίνει και χαλάει την ειρήνη του µυαλού, Αµέσως 
ψάξτε για το πρότυπο. Αα! Υπάρχει πρότυπο εδώ; Τι και αν δεν το θέλω, αµέσως, κάθε φορά 
έρχεται άλλο. Πρώτα από όλα, αν είχα θυµώση, ρωτάω, υπάρχει πρότυπο εδώ; Ναι είχα έτσι 
θυµώση και άλλη φορά, την είχα αυτή την εµπειρία πριν, ίσως ήταν για άλλο θέµα αλλά είναι τα 
ίδια συναισθήµατα οι ίδιες αντιδράσεις όπως και πριν, υπάρχει πρότυπο. Και ακριβώς την ίδια 
στιγµή, αµέσως απόκτησα σιγουριά. Τη σιγουριά ότι θύµωσα αντί απλά να έχω θυµώση, την 
ξέρετε τη διαφορά;   
     Όταν µόνο βρίζατε και φωνάζατε και µπλα µπλα µπλα, τότε πισωπατήσατε και είπατε: Οο, 
θύµωσα! Μεγάλη διαφορά! Έτσι; Όσο περισσότερο αναγνωρίζετε το πρότυπο, τόσο περισσότερη 
σιγουριά και επικέντρωση, τόσο περισσότερα µπορείτε να κάνετε για τη κατάσταση. Όπως είπα 
είναι εργαλεία που τα έχουµε ήδη, δε χρειάζετε να αγοράσουµε τίποτα, δε χρειάζετε να πάµε να 
διαβάσουµε άλλο βιβλίο. Ναι και δεν έχουµε και το χρόνο να διαβάσουµε βιβλία. Σας φαίνετε 
λογικό;  
 
Ο Υπνωτισµός 
 
     Εντάξει, τώρα τι συµβαίνει στο δικό µας πολιτισµό, είναι ότι µόλις αναγνωρίσατε το πρότυπο, 
µια χαρά,τότε κάνουµε αυτό, Επαναλαµβάνουµε το Πρότυπο, η επαναλαβή του πρότυπου 
φέρνει άνεση ξέρετε, είναι οικείο. Επαναλαµβάνουµε το πρότυπο και τότε, το επαναλαµβάνουµε 
ξανά, τώρα αυτό δε γίνετε µόνο από εµάς, γίνετε και από τις κοινωνίες µας, επαναλαµβάνουµε το 
πρότυπο, και επαναλαµβάνουµε και ξανά και ξανά και... Ξέρετε τι συµβαίνει όταν το κάνουµε 
αυτό; Υπνωτισµός. 
     [-Αυτό γίνετε χωρίς να αναγνωρίζουµε το πρότυπο] -Αυτό είναι, ναι, όπως για παράδειγµα 
όταν οδηγάτε, οδήγησα στη περιφέρεια του Καναδά και Η.Π.Α. επίσης και παρατήρησα ότι 
µπορώ να µπω σε οποιαδήποτε πόλη και σε 5 µε 10 λεπτά να ξέρω που ήταν η στάση γιατί όλες 
τοποθετήθηκαν το ίδιο, υπάρχουν αυτοί οι νόµοι ξέρετε, λοιπόν όλες οι βιοµηχανίες θα είναι 
κάπου εδώ σ΄αυτή τη πλευρά έξω από τη πόλη, όλα τα µαγαζιά της πόλης θα είναι κάπου εδώ σε 
αυτή τη πλευρά συγκεντρωµένα και όταν µπαίνεις στη κεντρική αγορά είναι το Μακ Ντόναλντς, 
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τα Γουέντις, και τα Μπούργκερς Κίνγκ, δίπλα στο Χοµ Ντυπό που είναι δίπλα στο Ρέντιο Σακ 
και µπαµ µπαµ µπαµ σα πρότυπο, µια συνταγή. Αντιλαµβάνεστε πόσα πρότυπα και συνταγές 
έχουµε; Που τις ζούσαµε; Είναι πρότυπο στο προτυπο στο πρότυπο, επανάλυψη στην επανάλυψη 
στην επανάλυψη, από τότε τη πρώτη φορά στο σχολείο, οο, ακόµα και ποιό πριν, µε τη 
τηλεόραση, επανάλυψη, επανάλυψη, επανάλυψη, κι άλλο κι άλλο κι άλλο. το οποίο οδηγή σε 
υπνωτισµό.  
     Τώρα πως το σπάµε αυτό; Πως ξεφεύγετε από την υπνωτική κατάσταση; Λέτε: «Μπορώ να 
κάνω κάτι διαφορετικό;» Έτσι το πετυχαίνετε. Κάνετε µια καινοτοµική σκέψη ή πράξη, έτσι 
γίνετε και ξυπνάτε αµέσως από αυτό. Σαν στις διακοπές, πόσοι πηγαίνουν διακοπές; Σχεδόν όλοι. 
Εντάξει αισθάνεστε διαφορετικά, αισθάνεστε ποιό ζωντανοί; Ξέρετε σαν το φαγητό να έχει 
καλύτερη γεύση; Έτσι; Γιατί ήταν έτσι επειδή χαλάγατε περισσότερα χρήµατα; Όχι επειδή 
κάνατε κάτι διαφορετικό. Τώρα, η κάµερα δείχνει εµένα και κανέναν άλλο, πόσοι από εσάς 
οδηγήσατε στη δουλειά ή στο σπίτι και τη στιγµή που κάθεστε στο τιµόνι, αντιλαµβάνεστε ότι δε 
θυµόσαστε να οδηγήσετε στο σπίτι ή στη δουλειά σας; Αυτός είναι υπνωτισµός, εντάξει;  
Θα κάνουµε εδώ ένα µικρό διάλλειµα για τη ταινία και επανερχόµαστε σε αυτό, µόνο για 3 
λεπτά, όσο να αλλάξη η ταινία.... 
      Έντάξει... Μόλις πριν το διάλλειµα µιλάγαµε για τον υπνωτισµό και αυτός ο υπνωτισµός 
έγινε µε σκοπό στον πλυθησµό όλου του κόσµου, καταλαβαίνετε οι βασιλιάδες της Βαβυλωνίας 
κατάλαβαν πολύ καλά την αρχή του υπνωτισµού, έτσι οι βασιλιάδες και οι αρχηγοί είχαν κάποια 
5.000 χρόνια (Εθνικός Κύκλος) για εξάσκηση, στο πως να υπνωτίζουν ανθρώπους. Και γιατί 
τους ήθελαν υπνωτισµένους; Γιατί, όταν κάποιος είναι υπνωτισµένος, µπορεί να δηµιουργηθεί, 
πάνω στη κορυφή βλέπετε, δηµιουργούµε, αλλά εδώ µας δηµιουργούνε, δηµιουργηθούνε σαν τι; 
Λοιπόν, µας δηµιουργηθούνε σα χριστιανούς, ή καθολικούς, ή αµερικάνους, ή ρώσους, ή µιµιτές 
της Βρίτνει Σπεαρς, ή µιµιτές του πως ήταν παλιά. Μας δηµιουργούν για καταναλωτές, 
δηµιουργούν σε ταυτότητες ώστε να µη φαίνετε η κίνηση και αυτό είναι βασικά τι συµβαίνει 
στον πολιτισµό µας.  
     Ξέρετε, ήµουν στον Καναδά και ρώτησα τον κόσµο για τις διακοπές τους, στο Καναδά 
παίρνουν τουλάχιστον 3 βδοµάδες τον χρόνο διακοπές. [- Στη Γαλλία παίρνουν 3 µήνες] - Στη 
Γαλλία 3 µήνες, έχεις δίκιο, άλλες χώρες, ξέρετε, εννοώ έχετε δει τη διαφήµιση στη τηλεόραση; 
µόλις πρόσφατη είναι αυτή η εταιρία, εµφανίσηµοι άνθρωποι της εταιρίας άντρες και λένε: 
«Ευχαριστούµε, ο χρόνος σας είναι τα χρήµατά µας». Ευχαριστίες στον Γουέστον, που 25%, από 
τους αµερικάνους παίρνουν διακοπές, µέσο όρο ο εργάτης στις Πολιτείες παίρνει 6 µέρες το 
χρόνο, µε άλλα λόγια, µε το κεφάλι κάτω κάνουν το ίδιο πράγµα συνέχεια και συνέχεια ξανά, 
εσκεµµένα, υπνωτίζοντας ανθρώπους.  
     Ξέρετε ήµουν εκεί έξω και ο υπόλοιπος κόσµος,έχει φρικτή ιδέα για εσάς τους αµερικάνους, 
λέω για εσάς τους αµερικάνους γιατί εγώ δεν είµαι πια, ευχαριστώ τη καλοσύνη και µπορώ να 
σας δείξω πως να το κάνετε και εσείς, αλλά αυτοί οι τύποι έξω νοµίζουν ότι είστε τελείως 
ηλίθιοι. Νοµίζουν ότι οι αµερικάνοι είναι απλά βλάκες. ∆εν είµαστε βλάκες είµαστε 
υπνωτισµένοι. Γιαυτό δε µπορούµε να δούµε τη µύτη µας, γιαυτό και οι περισσότεροι που θα 
µπορούσαν να το αλλάξουν αυτό, δεν παίρνουν θέση στον Μπους και Τζέιν και Ρόσγουελ. Όλα 
αυτά λόγω υπνωτισµού, έτσι... [-Όχι µόνο οι αµερικάνοι] -∆εν είναι µόνο οι αµερικάνοι, αλλά 
µιλάω σε εσάς τώρα παιδιά, αυτό το σύστηµα υπάρχει παντού.  
     Στη Φύση αυτό δεν συµβαίνει, στη φύση έχεις να αντιµετωπίσεις διάφορες άλλες 
καταστάσεις που συµβαίνουν, όλη την ώρα, γιατι η φύση δεν λειτουργεί σε συνηθησµένο σχέδιο, 
δεν κάνει πράγµατα ίδια ξανά και ξανά και ξανά στην  βάση τους, ακύρωση από τους 
καταραµένους.  
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Η φύση της Εξέλιξης της ∆ηµιουργίας 
µοιάζει µε ένα γυροσκόπιο (σβούρα) 

 

 
 
Η Ισορροπηµένη Αλλαγή στη Συνείδηση της 

3ης ∆ιάστασης και η έλλειψη του Ήθους 

 
Το Γυροσκόπιο της Αλλαγής και της Ισορροπίας 
 
     Τώρα παιδιά έχετε ακούση για το: " Όπως επάνω έτσι και κάτω",  έτσι; Το πιστεύετε; [-Ναι] 
-Τότε, ξέρετε ότι σηµαίνει επίσης, Όπως κάτω έτσι και επάνω, σε όλα, ένας µονόδροµος. Έτσι 
υπάρχουν συγκεκριµένοι φυσικοί κανόνες που γνωρίζουµε και µεταφράζονται σε υψηλότερες 
απόψεις, σαν αυτό για παράδειγµα, η καλύτερή µου πρόθεση για ένα Γυροσκόπιο. Ένα 
γυροσκόπιο είναι µια ισσοροπηµένη µάζα γύρω από ένα γνωστοποιηµένο κέντρο. Υπάρχει µια 
ισσοροπηµένη µάζα... γύρω από ένα κέντρο. Τώρα ο καθένας από εµάς έχει ένα κέντρο και αυτό 
το κέντρο είναι η διαίσθησή σας, είστε εντάξει µε αυτό; Η προαίσθησή σας είναι το κέντρο 
σας. Τώρα ο τρόπος ένα γυροσκόπιο λειτουργεί είναι, το κινήτε και όσο ποιό γρήγορα το κινήτε, 
τόσο αλλάζει, η εισαγωγή σας σε αυτή την ισσοροπία µάζας, τόσο ποιό σταθερότητα αποκτά το 
όλο σύστηµα. Αυτό είναι πανέµορφο. Έχουµε συνεχής επιτάγχυνση, µια αλλαγή στο µέλλον µας. 
Όλα θα αρχίσουν να αλλάζουν ποιό γρήγορα και ποιό γρήγορα και ποιό γρήγορα, τι σηµαίνει 
αυτό; Είναι ότι η ύπαρξή σας όσο είναι επικεντρωµένη, θα γίνετε όλο και σταθερότερη.  
     Γίνετε ήδη, όλο και περισσότερος κόσµος µαθαίνει ότι η προαίσθηση είναι το εργαλείο που 
θα χρησιµεύση στην επιβίωση. Γινόµαστε ποιό σίγουροι για αυτό. Ακούσατε για τους ελέφαντες, 
στο Τσουνάµι, εντάξει; Όλα τα ζώα τα κατάφεραν από κεί, η διαίσθησή τους τα έσωσε, έχετε 
ακούσει τις ιστορίες για τη κεντρική δύση, υπήρξαν περίπου 500 τυφώνες πέρισυ και υπάρχουν 
πολλές πολλές ιστορίες από θαυµατουργές επιβιώσεις και ήταν πάντα η υπογράµµιση η ίδια 
λέξη, η ίδια ιστορία ήταν προαίσθηση ή απλά το γνωρίζειν τι να γίνει, ή τι να µη γίνει. Αυτό 
αποκτά όλο και περισσότερη δηµοσιότητα, ότι η προαίσθηση είναι ο τρόπος να ξεπεραστή. Και 
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όσο περισσότερο αλλάζει, στη συνείδησή σας της 3∆, όσο ποιό γρήγορα αλλάζει, τόσο 
περισσότερο το αντιλαµβάνεστε, έτσι τόσο περισσότερο σταθεροί ή επικεντρωµένοι γίνεστε.  
     Τώρα αυτή είναι η Φυσική Λειτουργία του. Τι συµβαίνει αν κάνεις αυτό, ας κόψουµε ένα 
γεµάτο κοµµάτι από την ακεραιότητα αυτού του γυροσκοπίου. Τώρα κοιτάξτε, τι συµβαίνει και 
γιατί φαίνονται τόσο δύσκολες οι καταστάσεις. Κόβετε ένα κοµµάτι και τώρα ας το 
περιστρέψουµε και παρατηρείστε τι συµβαίνει. Ο άξονας θα σπάσει αµέσως. Χωρίς την 
ακεραιρεότητα αυτή η κεντρότητα δεν υφίστατε.            
     Ξέρετε µερικούς ανθρώπους που δεν πιστεύουν στην προαίσθησή τους; Ούτε καν νοµίζουν 
ότι υπάρχει; Ξέρετε αυτούς τους ανθρώπους πολύ καλά; Γιατί στοιχηµατίζω, κοιτάζοντας τη ζωή 
τους, θα υπάρχουν θέµατα ακεραιότητας. Το τι συµβαίνει, ξέρετε είναι ότι από τη στιγµή που 
ξεφεύγετε από τη δική σας ακεραιρεότητα, το µυαλό σας µπαίνει µέσα, µε όλους τους λόγους 
που δεν είστε στην ακεραιότητά σας, όλες τις δικαιολογίες και συνεχίζει να έρχετε, 24 φορές το 
δευτερόλεπτο.  
     Όταν µιλάω για προσωπική ακεραιότητα εννοώ, σύµφωνα µε τη καρδιά σας, αυτή είναι η 
ακεραιότητά σας, ακολουθόντας τη καρδιά σας. Και οι άνθρωποι έχουν όλων των ειδών τους 
λόγους για να µη το κάνουν, έτσι δεν είναι; Και οι άνθρωποι µε τους περισσότερους λόγους 
έχουν τη λιγότερη εµπιστοσύνη στη προαίσθησή τους. Το βλεπετε αυτό; ∆ε πιστεύουν ότι 
υπάρχει δεν εµπιστεύονται ότι υπάρχει, γιατί το µυαλό έχει µπει ανάµεσα σ'αυτούς και την 
προαίσθησή τους. Ξέρω ανθρώπους που δούλευαν σε δουλειές ξέροντας ότι η δουλειά τους 
σκότωνε ή οι σχέσεις τους και συνεχίζουν, γιατί πρέπει να πληρώσουν τους "λογαριασµούς;".  
     Ξέρετε υπάρχουν δύο «εγκέφαλοι» ακεραιότητας, υπάρχουν δύο «εγκέφαλοι», υπάρχει η 
προσωπική ακεραιότητα, η οποία είναι ολοκλήρωση και εξέλιξη και µετά είναι η θεσµική 
ακεραιότητα. Θεσµική ακεραιότητα ή ακεραιότητα της δύναµης είναι: "µπορείς να κρατάς 
µυστικά;" Αυτή είναι η ακεραιότητά τους, το να µπορείς να κρατάς µυστικά. Αν µπορείς, είσαι 
σεβαστός άνθρωπος, αν δεν µπορείς δε πρόκειτε να φτάσεις πολύ ψηλα, είναι ο τρόπος που 
λειτουργεί.  
     Λοιπόν η δύναµη έχει το δικό της εγκέφαλο της ακεραιότητας, αλλά έχει κάµψει την 
ολότητα, υπήρξαν µυστικά, υπήρξαν τρύπες σε αυτή την ολότητα ισσοροπηµένης µάζας και 
αυτό που βλέπουµε τώρα όσο τα πράγµατα επιταγχύνονται, όσο τα περιστατικά έρχονται όλο και 
ποιό γρήγορα, βλέπουµε εταιρίες, θρησκείες, σχέσεις κάθε είδους να αιωρούνται διαλλυµένα, 
λόγω έλλειψης ακεραιότητας, αυτό βγαίνει από αυτά που είπαµε πριν. Ακεραιότητα και ήθη είναι 
το θέµα και θα γίνετε όλο και ποιό ορατό από τώρα και στο εξής.  
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Οι Καταστάσεις της Ύπαρξης: Προσοχή, 
Πρόθεση για το τι να είµαστε στο Μέλλον, 
Ακεραιότητα, ∆ιαίσθηση για τη σύνδεση µε 

την Πηγή 

 
 
Οι Βάσεις της Μαγείας - Πραγµατοποίησης 

της Ύπαρξης 

 
Οι Καταστάσεις της Ύπαρξης 
 
      Τώρα δεν υπάρχει τίποτα να κάνουµε για αυτό, δεν υπάρχει πράξη σ'αυτό, δεν υπάρχει 
ούτε έχω, απλά είναι το υπάρχειν και εκεί είναι που θα φτάσουµε, πίσω στο Υπάρχειν. Και 
ήθελα να σας δείξω αυτόν τον επόµενο χάρτη εδώ για το πως πραγµατοποιούµε τους εαυτούς 
µας σε αυτή τη κατάσταση του υπάρχειν ή στη κατάσταση του έχειν και κάνοντας.  
      
     Κάνοντας αυτό υπάρχει µια λογική εξίσωση που µπορούµε να ακολουθήσουµε, θα το 
ξαναπεράσω δίνοντάς του περισσότερες λεπτοµέρειες. Προσοχή, αυτός είναι ο θεµέλιος λίθος 
της πραγµατοποίησης στην 3∆, πρώτα από όλα, η προσοχή εµφανίζετε, καταγράφοντας, 
µαρτυρώντας τι συµβαίνει.  
     ∆εν είναι εύκολο να γίνει αυτό, όταν καθόµαστε κάπου, µπροστά από κάποιον, ακόµα και αν 
είναι κάποιος που µας αρέσει, και του δίνουµε προσοχή και τον κοιτάµε στα µάτια, και αυτός να 
ανταποδίδει τη µατιά, εννοώ 5 λεπτά κοιτάγµατος και νοµίζουµε ότι θα εκραγή το κεφάλι µας. 
Το µόνο που θέλαµε ήταν µόνο να δώσουµε προσοχή. Λοιπόν µερικές φορές τα πράγµατα 
πονάνε, είναι σκληρό να κρατάτε τη προσοχή στη οµιλία µου. Παρ’όλα αυτά µερικές φορές τα 
πράγµατα είναι πάρα πολύ καλά, αλλά οι άνθρωποι πισωπατάνε από αυτή την εµπειρία. "Πάρτο 
µακριά µου!", και σταµατάνε να δίνουν προσοχή, ξεσυνδέονται σαν να τραβάνε το καλώδιο από 
τον µπρίζα, απλά πρέπει να δίνετε προσοχή και να έχετε πρόθεση, µια προδιάθεση του τι 
θέλετε να είστε στο µέλλον, αυτό σηµαίνει, ότι βάζετε τη βάση ώστε να Είστε να Υπάρχετε σε 
µια µελλοντική στιγµή σε συγκεκριµένα περιστατικά, µέλλον εδώ είµαστε. Όταν δίνετε προσοχή 
του τι βασικά συµβαίνει και έχετε τη πρόθεση, έχετε τη βάση ώστε να µπορέσετε να 
δηµιουργήσετε, θυµηθείτε για αυτό, το µέλλον σας.  
     Μοιάζει σαν, περπατάτε στον κήπο διατηρήτε τη προσοχή σας στο έδαφος για το που είναι τα 
πατήµατα και που ίσως υπάρχουν τρύπες. Με αυτό το τρόπο διασχίζετε τον κήπο, αν δεν δίνετε 
προσοχή που περπατάτε θα πατήσετε τα φυτά, δεν είναι αυτό µέρος της πρόθεσή σας, έτσι; Είναι 
απλά αυτό µπροστά στο πρόσωπό σας. Η Προσοχή πρώτα, µετά η πρόθεση και η 
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ακεραιότητα. Ακεραιότητα είναι ο φύλακας της ηµέρας, αν δεν έχετε προσωπική ακεραιότητα, 
τότε δεν θα είσαστε σε θέση να αγγίξετε, να έρθετε σε επαφή µε τη προαίσθησή σας, η οποία 
είναι η σύνδεσή µας µε τη Πηγή. Και τότε η ικανότητά σας για πραγµατοποιήσεις πετά από το 
παράθυρο. Προσοχή, Πρόθεση, Ακεραιότητα, Προαίσθηµα. Ακεραιότητα όπως είπα και πριν 
είναι το πεδίο βάσης για να έχετε την ικανότητα πραγµατοποιήσεων, αυτών που επιθυµείτε. 
     Όταν λέω αυτών που επιθυµείτε, το λέω σε αυτή την συγκέντρωση γιατί όλοι επιθυµούµε να 
εξελιχτούµε και βοηθάµε ο ένας τον άλλο σε αυτό, το ξέρουµε όλοι αυτό. Όλο αυτό το 
λειτούργηµα, όλα αυτά τα θεµέλια µεγαλοπρέπειας δεν είναι τόσο για εµάς και το τι ειδικά 
θέλουµε να αποκτήσουµε ξέρετε, δύο Τζαγκουαρς, ένα γιώτ και τέτοια πράγµατα. Είναι προς 
πραγµατοποίηση των επόµενων βηµάτων στην εξέλιξή µας. Τι θα µας χρειαστεί να 
συνεχίσουµε τη πορεία ψηλότερα και ψηλότερα στις ικανότητές µας και να είµαστε όλο και 
περισσότερο υπεύθηνοι και αυτό χρειάζετε  αυτά τα βήµατα και στάδια. ∆εν είναι µόνο για 
πράγµατα το καταλαβαίνετε; Είναι για καταστάσεις ύπαρξης, πως πραγµατοποιείτε τη 
κατάσταση ύπαρξης δίνοντας προσοχή µε πρόθεση, στην ακεραιότητα ώστε να συνδεθήτε µε τη 
πηγή.  
     Εννοώ, όλοι µας κάναµε ώστε να έχουµε, από τότε που είµασταν µικρά παιδιά ακόµα, τι θα 
κάνετε όταν µεγαλώσετε έτσι; Είναι σαν έτσι, εδώ είµαστε κάναµε πράγµατα ώστε να έχουµε 
αυτά τα πράγµατα και έγινε αντιληπτό ότι τώρα πρέπει να κάνουµε πράγµατα. Πρέπει να το 
κάνουµε, µόνο για να κρατάτε τους εαυτούς σας σε κίνηση. Αυτό που χάσαµε τελείως, ή κυρίως 
η κοινωνία είναι το τµήµα Υπάρχω/Είµαι. Υπάρχω να έχω. Τώρα θα το δούµε από τη άλλη 
µεριά, έτσι. Έχουµε αυτά τα εργαλεία, µπορούµε να Κάνουµε το δώσιµο προσοχής, το 
φτιάξιµο της πρόθεσης, δουλεύοντας την ακεραιότητα, να βγή σαν ειλικρίνεια και ακόµα 
σαν τα µεσαία στάδια και τότε, σύνδεση µε τη προαίσθηση. Αυτό είναι που το κάνει να γίνει.  
     Αυτό, πρόκειτε να παιχτή, ακεραιότητα, σηµαίνη ικανότητα διατήρησης. Ένα σύστηµα 
που έχει ακεραιότητα θα διαρκέση, θα συνεχίση, ένα σύστηµα που δεν έχει ακεραιότητα πέφτη 
διαλυµµένο και παραιτείτε. Έχω αµάξια τέτοιου είδους, πάνω απ΄όλα, ξέρετε έχουν καλή 
ακεραιότητα, αλλά τότε το παράτησα για λίγο, δεν έδωσα αρκετή προσοχή σε αυτό το θόρυβο, 
είχα τη πρόθεση να το φτιάξω κάποια στιγµή, αλλά δούλευε ξέρετε αµάξια, οδήγησα µέχρι το 
µαγαζί, συνέχισα να το κάνω αυτό και τελικά... χάλασε, τι έκπληξη. Η ακεραιότητα καθόρισε 
που απλά δε θα συνέχιζε και φυσικά τότε η προαίσθησή µου, έκανε φτερά. Θύµωσα πολύ. Πως 
µπορεί να συµβεί αυτό σε µένα. Απλά δεν ακολουθούσα αυτή τη συνταγή (οι βάσεις της 
πραγµατοποίησης). Περί αυτού πρόκειτε, το έκανα και σε σχέσεις αυτό, δεν έδωσα αρκετή 
προσοχή, χµµ! Το βλέπετε να γίνετε.  
 
     Λοιπόν τι θα κάνουµε σε γρηγορότερη και όλο ποιό γρήγορη βάση, µε άλλα λόγια, συνήθως 
γινόντουσαν τόσα, σε συγκεκριµένη περίοδο χρόνου, γίνοντουσαν τόσα και υπήρχαν και τόσες 
προθέσεις, σε συγκεκριµένη περίοδο χρόνου. Ξέρετε τόσες ευκαιρίες και τόσες προθέσεις. 
Λοιπόν, κάθε ένα από αυτά είναι συµπτώσεις, συµ-πτώσεις, από πρόθεση και ευκαιρία. Τι 
βλέπουµε τώρα είναι αυτή τη γρήγορη και συχνότερη τάση από περισσότερες προθέσεις και 
περισσότερες ευκαιρίες. Τι έχουµε λοιπόν είναι πολλούς πάρα πολούς συγχρονισµούς και 
συµπτώσεις, το παρατηρήσατε; Στέλνεις έξω µια πρόθεση και µπαµ συναντά µια ευκαιρία στη 
στιγµή, λοιπόν το όλο θέµα θα λειτουργεί όλο και ποιο γρήγορα, όταν εκπέµπετε µια πρόθεση, 
θα υλοποιήται αµέσως, ακαριαία, που είναι µέρος αυτής της ικανότητας εδώ (του γυροσκοπίου), 
όπως βλέπετε ότι δουλεύει όλο και ποιό γρήγορα τότε θα σιγουρεύεστε όλο και περισσότερο και 
θα σταθεροποιήστε όλο και περισσότερο, για το ότι µπορείτε να πραγµατοποιείσετε τη δικιά σας 
πραγµατικότητα, αν το κάνετε ήδη τότε θα γίνεστε όλο και καλύτεροι σε αυτό.  
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     Αυτό (οι βάσεις της πραγµατοποίησης) είναι το τιµόνι πλοήγησης πάνω κάτω, αυτό βγάζει το 
όλο σχέδιο. Υπάρχουν ερωτήσεις πάνω σε αυτό, κάποιος έχει ερώτηση για αυτό; Ναι. [-Έχω µια, 
τι είναι το Υπάρχειν, στο µέλλον;] -Υπάρχειν στο µέλλον, ναι, υπάρχεις στο παρόν ή τι µπορούµε 
να καταλάβουµε σαν παρόν, αν και ξέρεις, όλα συµβαίνουν την ίδια στιγµή, µέλλον, παρελθόν 
όλα. Από όλη τη δυνατότητα, τι θα µπορούσε να συµβεί στα επόµενα λεπτά, ποιό είναι το ποιό 
πιθανό να γίνει; Αυτό που προδιαθέτης! Αυτός είναι ο τρόπος που λειτουργούσε σε όλη σας τη 
ζωή. Από τη πρώτη σας αναπνοή, είχατε προδιαθέση την επόµενη, ή όχι; ξέρετε ότι αναπνέουµε 
21.600 φορές την µέρα; Λοιπόν υπάρχουν 21.600 προθέσεις να εµφανιστούν στη ζωή σας, κάθε 
µέρα! Και έχουµε όλοι, κανένας δε µιάζει µε αστέρι, όλοι µας έχουµε προδιαθέσει αυτό που 
έχουµε, έτσι; Και αυτό που εµφανίστηκε, αυτό που ποιό συχνά εµφανίζεται στη ζωή σας, είναι 
αυτό που προδιαθέσατε. Και αυτό αληθεύει για όλους. Μέχρι και έως και ίσως 
συµπεριλαµβανοµένου επίσης, του θάνατού σας.  
     Λοιπόν περιέχει ό,τι όλο και ποιό γρήγορα αυτό που προδιαθέτετε πρόκειτε να εµφανιστή, 
αλλά και µε περισσότερη ευκρίνεια στη πρόθεσή σας. Το νερό έχει ήδη µπει στο αυλάκι, εννοώ 
όλόκληρη η συνδιαλλαγή µας µε τη ζωή, έχει να κάνει µε το τι προσέχουµε, έτσι; ∆ιαλέγετε αυτό 
που θέλετε να προσέξετε, 200 χρόνια πριν υπήρχε ορισµένη ποσότητα πραγµάτων που 
µπορούσατε να προσέξετε, Τώρα δεν είναι µόνο τα φυσικά πράγµατα να προσέξουµε υπάρχουν 
και όλα τα ενηµερωτικά µέσα, όλες αυτές οι παρουσιάσεις από τα ενηµερωτικά µέσα για να 
διαθέσετε τη προσοχή σας, έχετε όλο και περισσότερες επιλογές, από όλο και περισσότερες 
λεπτοµερειακά συντονισµένες προθέσεις που θα διαθέσουµε τη προσοχή µας και αυτό θα 
συνεχίσει και πάει λέγοντας. Έτσι έχουµε απλά περισσότερη θέα από περισσότερη πιθανότητα 
και το µόνο που µπορεί να σας γυρίσει πίσω από την ικανότητα συµµετοχής διατηρώντας όλο 
αυτό, είναι η ακεραιότητά σας. Όταν η ακεραιότητά σας χαθεί, όταν δεν δίνετε προσοχή στη 
παρούσα στιγµή, δεν µπορείτε πραγµατικά να έχετε πρόθεση σε αυτό το σηµείο και ξεσυνδέεστε 
από τη Πηγή. Λοιπόν, Ήθη και Ακεραιότητα κάνουν το απόλυτο κλειδί. 
 

  
 

2ο Μέρος Οραµατισµοί και Ερωταπαντήσεις 
 
     [-Για τη παρουσίαση από τον Ίαν Λάνγκολντ πάνω στο ηµερολόγιο των Μάγια τον 
καλοσωρίζουµε πάλι]  
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- Ευχαριστώ παιδιά! Ήταν υπέροχο να έχουµε αυτό το Κέντρο που πραγµατοποίησε αυτήν την 
οµιλία για όλους µας. Ευχαριστω πάρα πολύ. Στη διάρκεια του διαλείµατος παρουσιάστηκαν 
κάποιες απορίες και θα ζητήσω από αυτούς τους ανθρώπους να τις ξαναεκφράσουν, ώστε να 
κινηµατογραφηθούν.  
 
Η Προέλευση του Ηµερολογίου 
 
     Έτσι µια ερώτηση ήταν από δω και ποιά ήταν η ερώτηση πάλι ήταν: «Από που ο λαός των 
Μάγια απέκτησε αυτές τις πληροφορίες για να ξεκινήσουν;» Εντάξει, από που οι Μάγιας 
απέκτησαν τις πληροφορίες να ξεκινήσουν δνε ξέρουµε ακριβώς, έχουµε τις παραδόσεις τους 
από εκεί ξέρουµε περί αυτού και στις παραδόσεις τους λένε ότι ένας άνθρωπος ή θεός µε το 
όνοµα Ίτσαµνά, κατέβηκε κάτω στους Μάγιας και παρέδωσε πληροφορίες για γλώσσα, γραφή, 
µαθηµατικά και το ηµερολόγιο. Έτσι έλαβαν αυτές τις πληροφορίες σαν δώρο, από που ήρθε 
και που πήγε δεν ξέρουµε πραγµατικά και... ειληκρινά δεν είναι η δουλειά µας από που το 
έλαβαν, έχει περισσότερη σηµασία τι κάνουµε µε τις πληροφορίες αυτές τώρα. Έχουν 
θυσιάση γεννεές για να κρατήσουν αυτές τις πληροφορίες, µε τους καθολικούς και τους 
Ιησουήτες τις δυνάµεις των εταιρικών συνεργασιών, που γρονθοκόπησαν το πολιτισµό των 
Μάγια. Τα βιβλία και η γνώση καταστράφηκαν από τη καθολική εκκλησία, αλλά κράτησαν 
αυτές τις πληροφορίες όσο καλύτερα µπορούσαν.  
     Υπάρχουν 8 εκατοµµύρια Μάγια που ζούν στη Κεντρική Αµερική, ένα πολύ µικρό ποσοστό 
από αυτούς έχουν κάποια γνώση από το ηµερολόγιο, ένα πολύ µικρό ποσοστό που κρατά ακόµα 
το ηµερολόγιο και ζει µε τον παλιό παραδοσιακό τρόπο. Ναι, ήταν, µακρύ ταξίδι για αυτούς. 
Αλλά κράτησαν τις πληροφορίες και τις έδωσαν σε εµάς, προσθέσαµε στις πληροφορίες όλη την 
επιστήµη που έχουµε τώρα και ολοκληρώθηκε ο κύκλος που τώρα ξαναλαµβάνουµε τις 
πληροφορίες, κάποια από αυτές που είχαν πιθανών οι Μάγια συσωρεύση, κάηκε από τους 
καθολικούς.  
     Έτσι η ερώτηση απαντήθηκε και υπήρξε άλλη µια ερώτηση και νοµίζω πως ήταν: «Πόσο 
χώρο πήρε στη πέτρα του Κοοµπά να παρουσιάση όλες αυτές τις πληροφορίες;». Και 
υπάρχει µια τεράστια πέτρα εκεί ονοµάζετε η πέτρα του ηµερολογίου, βρίσκετε κοντά σε 
βασιλικούς τάφους και η πέτρα στέκεται πάνω κάτω 12 πόδια ψηλή (στµ 3,60µ.)  είναι καλυµένη 
µε γλύφους και µία πλευρά από αυτό το 12 ποδιών ψηλό µνηµείο αναφέρεται στη γραφή των 
Μάγιας. Και όλα τα γραµµένα, ότι υπαρχει σε αυτή τη πέτρα µιλάνε για περιόδους χρόνου. 
Πόσο ήταν αυτή η περίοδος, πόσο αυτή και πόσο αυτή (δείχνοντας τους κύκλους των 9 
βαθµίδων), µε άλλα λόγια µια περιγραφή. Τι έκανε ο Κάλεµαν είναι ότι το γέµισε µε την 
επιστηµονική γνώση για το τι έγινε στη διάρκεια αυτών των ηµερών. Και το τι εµφανίστηκε 
ήταν ότι το πρότυπο έχει συγκεκριµένα πράγµατα που συµβαίνουν σε συγκεκριµένες ηµέρες ή 
νύχτες. Πάλι και πάλι και πάλι ξανά. Το πρότυπο έγινε αλάθητα εµφανές, ότι είµαστε σε ένα 
σχέδιο. Και το σχέδιο, όλη αυτή η ανάπτυξη, οδηγεί σε συνειδητή συν-δηµιουργία της κάθε µας 
εµπειρίας.  Από απολύτως τα πάντα να εµπεριωθούν.  
     Τώρα µιλάγαµε πριν το διάλειµα πολύ για, σε όλη αυτή την οµιλία, για ακεραιότητα και 
σκέφτηκα ότι θα ήταν σηµαντικό να µιλήσουµε, να εξηγήσουµε φωτίζοντας περισσότερο, το τι 
είναι η ακεραιότητα. Θέτοντάς το πολύ απλά ακεραιότητα είναι να ακολουθείς τη καρδιά σου, τι 
πραγµατικά εύχεσαι να κάνεις και τι δεν σε ενδιαφέρει καθόλου να κάνεις.  Αυτό είναι, αν το 
κάνεις αυτό είσαι ακέραιος µε τον εαυτό σου. Στο ∆ικό σου εαυτό να είσαι αληθής, είναι η 
προσωπική σου ακεραιότητα. Τώρα, µερικές φορές θες να κάνεις πράγµατα για άλλους 
ανθρώπους, θέλεις, να κάνεις πράγµατα σε άλλους ανθρώπους επειδή βλέπεις πως τελικά αυτό 
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πρόκειται να βοηθήσει εσένα ακόµα και µε τις δυσχέρειες που έχεις τώρα ξέρεις ότι πρόκειται να 
καλυτερέψουν. Λοιπόν κάνοντας αυτό, ακολουθείτε ή, συµµετέχετε στην ακεραιότητά σας.  Θα 
είναι διαφορετικό, η ακεραιότητα ενός ατόµου είναι εντελώς διαφορετική από κάποιου άλλου. 
Αν δεν ταιριάζει µε τις δικές σας προσδοκίες, στη δικιά σας ακεραιότητα, εκεί είναι που έχετε 
πραγµατικά πρόβληµα. Κανείς δεν µπορεί να σας πει τι είναι η δική σας ακεραιότητα και τι δεν 
είναι, µόνο εσείς µπορείτε να το κάνετε αυτό.  Έτσι, όταν το έχετε στη συνείδησή σας 
κατανοώντας ότι είναι το σηµαντικό σηµείο, γίνεται ποιο εύκολο να την ακολουθήσετε γιατί το 
αισθάνεστε όταν δεν την ακολουθείτε.   
 
 
 

 
 
Ο Κύβος του «Αδύνατον» και του νοητικού 

µπλοκαρίσµατος 
 

 
 

Η θερµότητα που παράγει η αντίσταση 
λειώνει το νοητικό µπλοκάρισµα 

 
Η Μεταλλαγή της Συνειδησιακής Κατάστασης 
 
     Το επόµενο πράγµα που θέλω να µιλήσω είναι για αυτόν τον κύβο εδώ. Αυτό είναι το δικό 
µου εκδηλωτικό παράδειγµα για την παρούσα κατάσταση της συνείδησης στον πλανήτη Γη. 
Μοιάζει µε παγάκι κύβος.  Ένας κύβος, ένα διανοητικό κοµµάτι στερεότυπου από το τι δεν 
µπορεί να συµβεί. Υπάρχουν συγκεκριµένα πράγµατα που απλά δεν µπορούν να συµβούν σε 
αυτόν τον κόσµο.  Πράγµατα σαν, θέαση άλλων διαστάσεων, αυτό δεν µπορεί να συµβεί, δεν 
είναι αληθινό δεν υπάρχει σε αυτό το κοµµάτι στερεότυπου.  
     Κάποια 90% του παγκόσµιου πληθυσµού πιστεύει ότι υπάρχουν πολλά που µπορούν να 
γίνουν.  Και τότε είναι αυτοί οι άνθρωποι ακριβώς εδώ (στη µέση του κύβου), σαν µόρια νερού 
τελείως κατεψυγµένα. Κάπως έτσι γίνονται (ακινητοποιούνται) και λένε «είναι αρκετά καλά έτσι 
και αρκετά ασφαλές γιατί ξέρεις και αυτός ο τύπος εκεί πέρα δεν µπορεί επίσης να κουνηθεί». 
Και το θέλουν να είναι έτσι.  Θέλουν µη-κίνηση, µη-αλλαγή, στην ουσία, αν υπάρξει κάποια 
αλλαγή, ας πάµε πίσω στη δεκαετία του 50 ή του 60, σωστά; Καµία κίνηση, καµία αλλαγή µε 
άλλα λόγια καµία εξέλιξη.  
     Μετά υπάρχουν οι άνθρωποι σαν εµάς και εδώ είµαστε, είµαστε εδώ στα άκρα (του κύβου).  
Εσείς τα φρικιά, εσείς οι τρελαµένοι. Είµαστε εδώ βλέπετε και µπορούµε να ανακαλύψουµε ότι 
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υπάρχουν περισσότερα πιθανά. Τα πράγµατα είναι πιθανά, εδώ µέσα η τηλεπάθεια δεν είναι 
δυνατόν, η τηλεκίνηση δεν είναι δυνατόν, να είσαι σε δυο σηµεία ταυτόχρονα είναι αδύνατον, 
τίποτα από αυτά δεν είναι δυνατόν µέσα εδώ. Εν τω µεταξύ, στη δηµιουργία όλο και ποιο πολλά 
γίνονται πιθανά.Τώρα τηλεµεταφέραµε φως.  Το ξέρετε αυτό; Βασικά τηλεµεταφέραµε 
ηλεκτρόνια. [- Τι πράγµα;] - Ηλεκτρόνια, βασικά πέρισυ στη ∆ανία τηλεµετέφεραν ολόκληρα 
ατοµίδια, µε το πάτηµα ενός κουµπιού, µπουµ µπουµ.  Η τηλεµεταφορά και όλα αυτά δεν 
συνέβησαν (εδώ µέσα – στον κύβο).  Τηλεπάθεια, ε, το εµπεριώνουµε ότι την έχουµε και όλο 
και περισσότερο. Απλά αφυπνηζόµαστε όλο και περισσότερο στο πως η συνείδηση 
συνεργάζεται στη διαίσθησή µας.   
     Έτσι υπάρχει αυτό... αυτή η δράση που συµβαίνει εδώ.  Αυτό το κατεψυγµένο κοµµάτι 
στερεότυπου πρόκειται να µεταµορφωθεί µε τρόπο που... µεταµορφώνεις ένα κατεψυγµένο 
κοµµάτι κολληµένου στερεότυπου, είναι µε τη θερµότητα. Το εκθέτης σε θερµότητα και το τι 
πρόκειται να συµβεί, είναι ότι η συνείδηση θα αρχίσει να αλλάζει. Ακριβώς έτσι, παίρνεις 
υγρότητα και τελικά καταλήγει σε µια εντελώς καινούργια κατάσταση ύπαρξης που λέγεται 
νερό. ∆εν ξέρω για εσάς αλλά, η πραγµατικότητά µου, πρόσφατα υπήρξε ασταθής, σαν σε 
νερό. ∆εν υπήρξε τόσο στέρεα και τόσο καθορισµένη, όσο συνήθιζε να ήταν.  
     Εδώ που τα λέµε, δίνω αυτές τις οµιλίες εδώ και τρισήµιση χρόνια τώρα και κάτι που 
παρατήρησα µόλις πρόσφατα για την ακρίβεια το παρατήρησα από τις 8 Ιουνίου του 2004 είναι 
ότι, για χρόνια µίλαγα σε οµάδες που ήταν στο 80% τους γυναίκες, 80%.  ∆εν µε πείραζε, αλλά 
από τις 8 Ιούνι το ποσοστό των αντρών εκτοξεύτηκε στα ύψη του 50% ή περισσότερο, ελένξτε 
το. Τι συνέβη στις 8 Ιούνι; Η έλευση της Αφροδίτης.  Για λίγο διάστηµα εκεί έξω, χµ; 
[- Άνοιξε µια πύλη]  - Άνοιξε µια πύλη. Μετακίνησε τη συνείδηση και ήµουν σε θέση να το δω 
να πραγµατοποιείται. Υπήρξε τουλάχιστον 30% περισσότεροι άντρες που εµφανίστηκαν στις 
επόµενες οµιλίες µου από τότε. Η συνείδηση στα σίγουρα µεταλλάσεται.   
     Τώρα πρόκειται αυτό (τον παγοκύβο), αυτό θα το λιώσουµε, θα το αλλάξουµε, θα το 
θερµάνουµε. Λοιπόν θερµότητα έρχεται µε τη δύναµη, θα βρούµε  κάποια δύναµη για να 
δούµε, εντάξει έχουµε την δύναµη (συνείδησης). Τι λέτε για 16,4 δισεκατοµµύρια χρόνια από 
συνεχόµενη και αυξανόµενη αλλαγή. Σε αυτό υπάρχει η δύναµη, εντάξει; Έτσι έχουµε τη τριβή, 
θερµότητα βγαίνει από τη τριβή ενάντια στην αντίσταση. Ελένξτε το. Αα, θερµότητα 
(τρίβωντας τα χέρια)!  ∆ύναµη ενάντια στην αντίσταση βγάζει θερµότητα.  Με άλλα λόγια 
παιδιά, θα έπρεπε να ήµασταν άκρως ευτυχισµένοι, για όλους τους ανθρώπους που βγάζουν 
αντίσταση, σε αυτή την εξέλιξη. Γιατί αυτοί προµηθεύουν τη θερµότητα, για να αλλάξει ή να 
µεταλλαχτεί η συνείδησή µας.  
     Έχουµε κάθε λόγο να γιορτάζουµε τον Μπους και την Τσίνεϊ και όλα όσα κάνουν. 
∆ηµιουργούνε αυτή τη θερµότητα, που το λιώνει αυτό (τον κύβο) και δηµιουργεί...  αυτό είναι, 
θα πιάσω τους άντρες πάλι, αλλά κοιτάξτε.  Εσείς άντρες δεν είχατε αισθήµατα; Τα οποία 
υποτίθετε ότι δεν επιτρεπόταν να έχετε, στο παρελθόν; Άνθρωπε αν συνέβαινε να είσαι άντρας 
δε θα τα είχες αυτά (Αισθήµατα).  Ακριβώς στον τελευταίο κύκλο (Πλανητικό).  
     Έτσι υπάρχει ακόµα λίγη δύναµη να έρθει, έτσι; Περισσότερη από αυτή τη δύναµη θα παιχτεί 
και, θα υπάρξει περισσότερη αντίσταση. Αυτή η αντίσταση, δεν θα έρθει από τον έξω κόσµο. 
Ακριβώς τώρα κάναµε, σε αυτή ειδικά, σε αυτή ειδικά όλη την αρχή αυτού (Γαλαξιακού 
Κύκλου), υπάρχει όλη η επιτάχυνση που γίνετε και µε όλη την αντίσταση στο φυσικό κόσµο, 
εννοώ στα µυαλά των ανθρώπων. Πολιτικές φιλοδοξίες και οικονοµικές ιδέες για το ποιοι είναι, 
υπάρχει όλη αυτή η αντίσταση. Όταν ερχόµαστε εδώ (στις Ηµέρες και Νύχτες), είµαστε στη 4η 
ηµέρα τώρα (στµ Φλεβάρης 2005) και βαδίζουµε για τη 5η νύχτα. Η 5η νύχτα που µιλήσαµε πριν 
υπάρχουν υπάρχουν πολλά άσχηµα πράγµατα για να συµβούν. Αλλά γενικώς, γίνονται όλο και 
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ποιο ειδικευµένα άσχηµα πράγµατα, λιγότερα γενικευµένα άσχηµα, σαν 2,15 εκατοµµύρια 
χρόνια (Κυτταρικός Κύκλος) από βοµβαρδισµό µετεωριτών µέσα σε όλο το ηλιακό σύστηµα 
είναι πολύ γενικό. Μετά ερχόµαστε εδώ πάνω (Φυλετικό Κύκλο) την Εποχή των Πάγων που 
ήταν µονάχα συγκεκριµένοι ήπειροι, ξέρετε, µετά εδώ πάνω (Εθνικό Κύκλο) που η Ρώµη έπεσε, 
εντάξει µπουµ. Μια περιοχή στον πλανήτη. Τώρα εδώ (Πλανητικός Κύκλος) συνέβη ο 2ος 
Παγκόσµιος Πόλεµος.  Εντάξει ο 2ος Π.Π. ήταν άσχηµο, αλλά όχι τόσο σοβαρό σαν τα  2,15 
εκατοµµύρια χρόνια από βοµβαρδισµό µετεωριτών...   
     Με άλλα λόγια το όλο θέµα της δηµιουργίας, γίνετε όλο και περισσότερο, ελεγχόµενο, ή 
δοµηµένο, σαν όταν µαθαίνατε να οδηγείτε ποδήλατο, δεν είχατε καµία εµπειρία, καµία ορµή 
επιτάχυνσης. Πήγαινε µπουµ µπουµ µπουµ (συνεχή πεσίµατα). Αργότερα που αποκτήσατε 
περισσότερη εµπειρία και περισσότερη ορµή επιτάχυνσης είχατε καλύτερο έλεγχο.  Έτσι και η 
συνείδηση, γίνεται καλύτερη και καλύτερη, όλο και ποιο προσδιορισµένη, ποιο ειδικευµένα είδη 
αλλαγών, ακόµα και για τα άσχηµα και, όλο και λιγότερη γενικότητα.  Έτσι έχουµε τη 5η νύχτα 
που έρχεται. Τι θα είναι αυτή η 5η νύχτα. Αυτό. Ακριβώς εδώ (Τριβή – Αντίσταση).   
     Χρειαζόµαστε ή πρόκειται να έχουµε περισσότερη θερµότητα, γιατί αυτή η δύναµη θα 
συνεχίσει να έρχεται, αυτή η αντίσταση, η οποία έρχεται από τους εαυτούς µας. Αυτή η 
αντίσταση, είναι η αντίσταση στη γνώση ότι είµαστε Θεός. Αυτή η αντίσταση θα προκαλέσει 
όλη τη θερµότητα εδώ. Τι συµβαίνει όταν θερµαίνετε νερό; ∆εν µοιάζει λογικό αυτό σε σας;  
     Καταλαβαίνετε, ένας κύβος πάγου δε µπορεί να περάσει µέσα από πράγµατα που το νερό 
µπορεί και ο ατµός µπορεί να περάσει µέσα από πράγµατα που το νερό ούτε να ονειρευτή ότι θα 
περνούσε. Έτσι όσο περισσότερη κατανόηση, ή ικανότητα για συνεργασία µε το σύµπαν, 
τόσο περισσότερο διυλισµένα είναι τα µόρια της συνείδησής µας και τόσο περισσότερο θα 
κατέχουµε τη κατανόηση. Έτσι µοιάζει πάρα πολύ σαν αυτό, ξανά «όπως επάνω έτσι και 
κάτω», πολύ όµοια µε τα φυσικά χαρακτηριστικά, η συνείδησή µας ακολουθεί το ίδιο µονοπάτι. 
Αυτό, συµβαίνει, πολύ πολύ ειδικευµένα, πράγµατα να συµβούν, σε αυτή την επερχόµενη 5η 
νύχτα.  Όχι η καταστροφή του κόσµου, ήµασταν όλοι εκεί, το περάσαµε αυτό, καταλαβαίνετε; 
Το περάσαµε αυτό το σηµείο, η συνείδηση δε θέλει να κόψει τον πλανήτη σε κοµµάτια, έχει τη 
συνειδητή συν-δηµιουργία στο µυαλό. Το περάσαµε όλοι ξανά αυτό το θέµα εδώ κάτω. 
Μπορείτε να το δείτε πως γίνετε όλο και λιγότερο, και λιγότερο και λιγότερο. Ναι ίσως θα 
υπάρξουν µερικές αλλαγές, ίσως η κεραυνοπληξία λίγων... εκατοµµυρίων ανθρώπων. Αλλά δεν 
θα είναι το τέλος για όλους. Και είναι µόνο η αρχή από κάτι πολύ πολύ µεγαλύτερο.  
     Τώρα αυτό είναι στο προσχέδιο, εννοείτε ότι τα συστήµατα που έχουµε, τα συστήµατα είναι 
σαν αυτό, εδώ (τον κύβο). «Έτσι είναι και έτσι θα γίνει και είναι το καθήκον» ξέρετε. Είσαστε 
µέσα σε αυτό, θα πάτε στη στη δουλειά, θα πληρώσετε τους λογαριασµούς σας. Αυτό αλλάζει. 
Πρώτα από όλα δεν είσαστε εκεί µέσα, δεν υπάρχει, είναι κατασκεύασµα, ακριβώς σαν τα 
αυτοκίνητα και τις οδοντόβουρτσες. Ο «µπαµπάς» χτίστηκε, κατασκευάστηκε. Θέλετε να ξέρετε 
πόσο αληθινός είναι ο «µπαµπάς»; Υπάρχει αυτή η βιοµάζα σε αυτόν τον πλανήτη, υπάρχουν 
όλα τα ζωντανά γένη, σαν τα σιτηρά, το χορτάρι, τα έντοµα, τα σκαθάρια και όλα αυτά, έτσι; Και 
µετά είµαστε εµείς. Και εµείς είµαστε το 0,001% από όλη αυτή τη βιοµάζα.                    
      Λοιπόν πόσο αληθινός είναι ο «µπαµπάς»; ∆ε ξέρω ας ρωτήσουµε εκεί έξω. Πόσα χρωστάτε; 
Ωραία...  Πόσα χρωστάτε; Απλά δεν υπάρχει. Ρωτήστε κάποιο ιθαγενή άτοµο. Πόσα χρωστάς; 
Χρωστάω σε ποιον; ∆ε σου έφερε κάποιος λαγό χτες το βράδυ; Μπορεί να το κάνει για µια 
βδοµάδα ή κάτι τέτοιο, αλλά τότε εµείς δίνουµε κρέας από φίδι και πάει λέγοντας.  Όποτε έχουµε 
παραπανήσιο από αυτό το δίνουµε σε αυτούς. ∆εν υπάρχει «µπαµπάς» εκεί, στις κοινωνίες τους. 
Εµείς ήµασταν αυτοί (που το κατασκεύασαν αυτό). ναι.  
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     [- Ίσως λίγο χαζό αλλά, δεν βλέπω αρκούδες και φάλαινες και έντοµα, να αγοράζουν 
προϊόντα και άλλα πράγµατα, όπως αυτοκίνητα, ξέρεις και από πότε το άρχισε ο άνθρωπος 
αυτό, εννοώ ποιον κύκλο σε αυτές τις ηµέρες;] - Εντάξει, οι φάλαινες πρέπει να εργαστούν για 
να ζήσουν, πρέπει βασικά να κολυµπήσουν και να πιάσουν πλαγκτόν και διάφορα... [- Νόµιζα 
ότι απλά έχουν µια όµορφη καλή ζωή.] - Σίγουρα έχουν αλλά πρέπει βασικά να δώσουν ενέργεια 
να παράγουν ένα προϊόν για τους εαυτούς τους για να ζήσουν.  
     ∆εν υπάρχει διαφορά από αυτό που κάνουµε, απλά το κάνουµε µε µεγαλύτερη ποικιλία από 
προϊόντα και από ενέργειες. Κανένα από αυτά βασικά δεν περικλείουν τον «µπαµπά». Όλα αυτά 
τα προϊόντα δηµιουργούνται από φυσικές πηγές, που ήταν εκεί.  Σωστά; Ήταν ήδη εκεί, 
παρέχονταν. Λοιπόν η όλη ιδέα της εµπορικότητας, του να πρέπει να αγοράσουµε κάτι, από 
µόνη της είναι κατασκευασµένη. Γινόταν αυτό το σύστηµα, για τα τελευταία 4.000 χρόνια.  
Εµπορικός νόµος, µετά νόµος συµβολαίου, κοινός νόµος, Βρετανικός νόµος, ο οποίος είναι ο 
δικός µας νόµος. Και βγήκε σε αυτό που βρήκαµε, ότι αυτό το σύστηµα, χτίστηκε ειδικά για να 
αποτύχει.  Ξανά και ξανά πάλι και µετά µια µεγάλη τελική αποτυχία. Και αν δούµε το σχέδιο, 
µπορούµε βασικά να το δούµε. Σε όλη τη διάρκεια αυτής της περιόδου, εδώ πάνω (Πλανητικός 
Κύκλος), το σύστηµα περιοδικά κάθε 20 χρόνια καταρρέει και είναι στο βιβλίο, επί τη ευκαιρία. 
Η σύνδεση µεταξύ οικονοµίας και συνείδησης είναι έτσι (αντίθετες). Σε κάθε µια από τις νύχτες 
η οικονοµία πέφτει κάτω, στη διάρκεια των ηµερών ανεβαίνει ψηλά. Είναι φανταστικό. Ναι. 
     [- Πότε είναι η 5η νύχτα;] - Οο, η 5η νύχτα, είναι το 2008, ναι, το 2006, εε, συγνώµη, το 2005 
είναι η 4η ηµέρα σχεδόν σε όλο µέχρι τον Νοέµβρη, το 2006 είναι η 4η νύχτα, εδώ είναι που η 
ελεύθερη ενέργεια που ακολουθεί θα είναι διαθέσιµη, στη διάρκεια των νυχτών είναι που 
εφαρµόζεται αυτό που µάθατε στη διάρκεια των ηµερών. Μετά περνάµε στη 5η ηµέρα η οποία 
είναι ολάνοιχτη, ακριβή περίοδος χρόνου, που είναι το 2007 και µετά το 2008 θα είναι η 5η 
νύχτα. 
     [- Ίαν πότε νοµίζεις το κύριο σύστηµα θα καταρρεύσει;] - Εε, γύρω στις 12 Απριλίου [- Τον 
επόµενο χρόνο;] - Όχι αυτόν το χρόνο (στµ. το 2005). [- Νόµιζα ότι πριν είπες τον Μάρτιο.]  
- Λοιπόν το τι γίνετε τον Μάρτιο, πράγµατι είπα τον Μάρτιο, αυτό που γίνετε τον Μάρτιο είναι 
µια συνάντηση στην Ευρώπη... [- Ας ελπίσουµε ότι δε θα το καταφέρουν] - Ναι, βλέπετε αυτό το 
σχόλιο, δε πρόκειται να γίνουν όλα µονοµιάς, ναι, ξέρετε, οι άνθρωποι µε ρωτάνε, πότε, εσύ µε 
ρώτησες πότε θα καταρρεύσει.  Καταρρέει τώρα άνθρωποι. Τώρα. Έχετε δει ποτέ τα 
παγόβουνα, όταν λιώνουν και πέφτουν µέσα στο νερό, έχετε δει εικόνες από αυτό ή ταινίες; Και 
µοιάζει σαν σε αργή κίνηση δε µοιάζει; ∆εν είναι, είναι πραγµατικός χρόνος φωτογραφία. Ο 
λόγος που φαίνεται σε αργή κίνηση είναι επειδή είναι τόσο µεγάλο, σκεφτείτε το. Πόσο µεγάλη 
είναι η παγκόσµια οικονοµία; Φου! Πέφτει τώρα! Το παρακολουθούµε.  
     [- Λοιπόν τι προτείνεις να κάνουµε από δω και πέρα; Αν έχεις κάτι]  - Μπες στη διαίσθησή 
σου. [- Ποιο ειδικά.] - Θα µιλήσουµε και για αυτό επίσης [- Να περιµένουµε στην άκρη;] - Να 
περιµένουµε στην άκρη, δε ξέρω, το έλεγα και εγώ στον εαυτό µου πριν, κάτσε στην άκρη και 
όλα αυτά. ∆εν νοµίζω, δεν νοµίζω. [- Τι γίνετε µε τα χρέη της πιστωτικής κάρτας;] - Τα χρέη της 
πιστωτικής κάρτας, λοιπόν είναι το νούµερο ένα που δεν υπάρχει. [- ∆εν είναι δυνατόν...]  
- Λοιπόν, ξέρετε αυτά τα άτοµα, τα άτοµα που φτιάχνουν τις πιστωτικές κάρτες. εντάξει; Που τα 
βρήκαν όλα αυτά τα χρήµατα; ∆εν υπάρχουν χρήµατα, δεν υπάρχουν χρήµατα. Υπάρχει 
συγκεκριµένος λόγος του γιατί δεν υπάρχουν χρήµατα, που θα το συζητήσουµε, πάει ψηλά, αλλά 
δεν υπάρχουν χρήµατα.  Έτσι δεν χρεωθήκατε, δεν πήρατε ποτέ τίποτα από αυτούς τους 
ανθρώπους. Τα πάντα είναι ήδη πληρωµένα.  ∆εν υπάρχει το χρέος, απλά βάζουν τους εαυτούς 
τους στη µέση σαν µεσάζοντες και υποστηρίζουν τους εαυτούς τους πίσω από νόµους και όπλα, 
για να πιέσουν µε κάποιο τρόπο τον κόσµο να πληρώσουν τις κάρτες. Απλά δεν είναι αλήθεια.  



Το Ηµερολόγιο των Μάγιας – Η Εξέλιξη Συνεχίζεται 

Παρουσιάστηκε από τον Ίαν Ξελ Λάνγκολντ                                                  Σελίδα 28 από 52 
Στη Σεντόνα της Αριζόνα τον Φλεβάρη του 2005                                    www.mayanmajix.com  
( ) = επεξηγήσεις, [ ] = ερωτήσεις και οµιλίες του κοινού 
στµ = σηµείωση του µεταφραστή 

     ∆ε θα σας δώσω όλες τις λεπτοµέρειες γιατί θα µας πάρει ξέρετε, ώρες, αλλά στην ιστοσελίδα 
µου που είναι www.mayanmajix.com µπορείτε να πάτε και να διαβάσετε για όλα αυτά, τα έχουµε 
όλα στο διαδίκτυο. Είναι όλα εκεί. Παρακαλώ, αφήστε τους εαυτούς σας στη πληροφόρηση, 
είναι ότι ξέρετε που θα σας βοηθήσει να το περάσετε.   
     Τώρα όσον αφορά το τι να γίνει για προετοιµασία, αρχίστε µε το να επιτρέπετε τα πάντα. 
Επιτρέψτε τα πάντα, να συµβούν. Κακά, καλά, αδιάφορα επιτρέψτε τα να γίνουν. Μη γίνεστε 
µέρος αυτής της αντίστασης, δεν χρειαζόµαστε να αντισταθούµε σε τίποτα. Υπάρχουν πολλοί 
άνθρωποι που σχεδιάζουν εθελοντικά να το κάνουν αυτό για µας. ∆εν χρειάζεται να 
αντισταθούµε σε τίποτα, Το όλο και µοναδικό καθήκον µας είναι να επιτρέψουµε, να 
επιτρέψουµε περισσότερα να γίνουν πιθανά, να επιτρέψουµε τα πάντα να συµβούν. Όταν το 
κάνετε αυτό, όταν  επιτρέπετε τότε, µπορείτε, να είστε εδώ (στο κέντρο του σταυρού της 
προσανατόλησης της συνείδησης), αυτό το σηµείο ακριβώς εδώ, είναι που τα επιτρέπει όλα. 
Εδώ είναι που περισσότερο επιτρέπετε, αφήνοντας, απλά αφήνοντάς τα να συµβαίνουν. Που δεν 
θα προσπαθείτε να πιέσετε κάτι να συµβεί, το παρατηρείτε και το παρατηρείτε στην ολότητά του, 
εδώ είναι που είσαστε στην διαίσθησή σας. Και αυτό είναι και το έργο µας, είναι το να 
επιτρέψουµε πράγµατα που είναι εσκεµµένα, που είναι κακά, να συµβούν για το καλύτερο όλων.  
     Αυτό θα είναι δύσκολη δοκιµασία. Ειδικά παρακολουθώντας άλλους ανθρώπους να περνάνε 
µέσα από αυτό. Γιατί µπορείτε να ελένξετε τον εαυτόν σας, εντάξει. Αλλά να κοιτάτε άλλους να 
παρανοούν, να φρικάρουν είναι σαν ναρκωτικό, δεν είναι; Και ακόµα το να είµαστε πολύ κοντά 
τους µπορεί να γίνει ναρκωτικό. Έτσι για αυτό βγήκαµε µε αυτές τις πληροφορίες, ειδικά το 
πρώτο χαρτί (οι 9 βαθµίδες), για να εδραιώσουµε ότι αυτή η επιτάχυνση συµβαίνει.   
 
     Έχουµε, πουλάµε βιντεοκασέτες για 25 δολάρια αλλά τις πουλάµε µε πολύ ειδικά πνευµατικά 
δικαιώµατα (copyright) και αυτά είναι «Αντιγράψτε το Σωστά» (COPY IT RIGHT) και 
Μοιράστε το σε οποιονδήποτε νοµίζετε αξίζει να το δει. Είναι ο µόνος τρόπος να το διαδώσουµε 
αυτό γρήγορα προς τα έξω.  Έτσι παρακαλώ προµηθευτείτε το αν µπορείτε.  
 
     Έχουµε πολλά να επιτρέψουµε δεν έχουµε πολλά να κάνουµε, δύσκολα θα βρούµε και τον 
χρόνο να κάνουµε ούτως ή άλλως, είναι απλά αφήστε αυτή τη διαδικασία να εκτυλιχτεί.  
Τώρα, αν ξέρετε πως να φυτεύετε καρότα, κάντε το.  Γιατί όταν το σύστηµα καταρρεύσει είναι 
δύσκολο να προβλέψουµε το τι θα γίνει, γιατί θα γίνει κάπως έτσι.  Έχουµε το σύστηµα που 
καταρρέει και τη συνείδησή µας που ανυψώνεται, καταλάβατε; Έτσι, ενώ αυτά τα πράγµατα 
διαλύονται σε κοµµάτια, άλλες λύσεις θα εµφανιστούν.   
     Ακούσατε για την «Κοινότητα του ∆ολαρίου», ακούσατε για αυτό, οικονοµικό σύστηµα, 
όπου δωρίζετε µέρος της ηµέρας σας για να δουλέψετε για την κοινότητα; Και σηµειώνεται σε 
έναν λογαριασµό. Και οι γιατροί κάνουν το ίδιο όπως, οι µάγειροι ή οι θυρωροί. Στηρίζεται όλο 
στις ώρες και δεν είναι δοµηµένο µε το... αυτού του ανθρώπου οι ώρες αξίζουν περισσότερο από 
του άλλου. Αυτά τα συστήµατα υπάρχουν ήδη και λειτουργούν αρκετά καλά και κάποιο σαν 
αυτό θα αντικαταστήσει το υπάρχον, όταν, εκεί που φτάνουµε τώρα. «Κοινότητα ∆ολαρίου», ή 
«Κοινότητα Ωρών». Υπάρχουν εταιρίες που πουλάνε µέχρι στιγµής, πουλάνε, προµηθεύοντας µε 
προγράµµατα για τις πόλεις για να το εφαρµόσουν αυτό, έτσι όλοι να έχουν ένα λογαριασµό. 
Έτσι η οικονοµία θα αλλάξει αρκετά.  
[- Μίλα µας λίγο για το εισαγωγικό σχέδιο, αρκετά πίσω.] 
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Η λέξη για την ιδέα του παραδείσου στους Μάγιας: 
«Η Όγδοη ∆ιαίρεση του Ουράνιου Χώρου» 

 
Η Ιδέα και η Έννοια του Παραδείσου 
 
     - Οο, ναι, ο ορισµός για αυτό επί τη ευκαιρία για αυτό το σύµβολο, είναι ένα σύµβολο των 
Μάγιας. Βασικά είχαν δυο διαφορετικές προσανατολίσεις ακόµα στη συνείδησή τους, εµείς 
έχουµε µονάχα αυτές, έχουµε χρόνο και χώρο, αλλά αυτοί είχαν δυο ακόµα κατευθύνσεις στη 
συνείδηση. Μια ήταν η Προσωπική Πρόθεση. Το γιατί είναι εδώ στη Γη και αυτό βγαίνει από 
την ηµέρα της γέννησής σας, είναι αυτό εδώ (ο Κώδικας).  Η ηµέρα που γεννηθήκατε, τέτοια 
είναι η πρόθεσή σας για ολόκληρη τη ζωή σας. Και µετά εδώ είναι το Θεϊκό Σχέδιο ή η όλη ιδέα 
ότι υπάρχει ένα πρότυπο και όταν βασικά το σχεδιάσετε αυτό, πάει έτσι, σχηµατίζει µια 
οχτάπλευρη ή οχτάγωνη µορφή, που ονοµάζεται «Η Όγδοη ∆ιαίρεση του Ουράνιου Χώρου». 
Το έχετε δει αυτό το σύµβολο; Εννοώ στο Θιβέτ το έχουν αυτό το σύµβολο και στην Αίγυπτο το 
έχουν αυτό το σύµβολο, οι Έλληνες έχουν αυτό το σύµβολο. Η Όγδοη ∆ιαίρεση του Ουράνιου 
Χώρου, αυτός είναι ο παράδεισος. Αυτή είναι η λέξη για την ιδέα του παραδείσου στους 
Μάγιας, αυτό είναι το σύµβολο για τον παράδεισο.  
     Και ήσασταν εκεί, ήσασταν εκεί γιατί υπάρχουν στιγµές στη ζωή σας που ξέρατε ότι κάνατε 
ακριβώς αυτό που είχατε την πρόθεση να κάνετε και αισθανθήκατε συνδεδεµένοι µε κάτι πολύ 
πολύ µεγαλύτερο από τον εαυτόν σας. Και η αίσθησή του ήταν µεγαλειώδης, δεν ήταν; 
Παραδεισένια για την ακρίβεια.  Εκεί είναι το που οδηγούµαστε, όλη η εξέλιξη της συνείδησης 
οδηγείτε σε αυτή τη κατάσταση ύπαρξης και αυτό που µπορούµε να προσφέρουµε τώρα είναι, 
ένας τρόπος (ο Κώδικας), για να αποκτήσετε µια ευθυγράµµιση µε αυτό και απλά να 
παρατηρείτε το τι κάνει η ∆ηµιουργία κάθε µέρα. Αυτό απάντησε την ερώτησή σου; Σχετικά µε 
τον παράδεισο;  
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Η ∆ιάταξη της Συναισθηµατικής Κατάστασης 

 

 
 

Οι ∆υνατότητες στην Κλίµακα της 
Συναισθηµατικής Κατάστασης 

 

 
Η Κλίµακα των Συναισθηµατικών Καταστάσεων 
 
     Έτσι έχουµε αυτή τη µεταµόρφωση να συµβαίνει (στον Κύβο του «Αδύνατον»), έχουµε ένα 
πράγµα, µια ευκαιρία που εµφανίζεται την 5η νύχτα για να µας λυτρώσει από όλους τους 
περιορισµούς που φτιάξαµε στους εαυτούς µας και έκανε το µυαλό να πιστέψει ότι υπάρχει 
και, σκάµε έξω από αυτό. Και υπάρχει πάρα πολύ βοήθεια, στον δρόµο. Κανένας δεν περίµενε 
να αποκτήσει φώτιση αυτό το απόγευµα, ξέρετε, κανένας. Αυτή είναι µια διαδικασία, δεν 
γίνεστε 55 χρονών µια µέρα µετά που είσαστε 15, αυτό δεν συµβαίνει. Έτσι θα το ξεδιπλώνουµε 
αυτό σε όλη τη πορεία.  Και αυτή είναι η µέθοδος του πως θα το κάνουµε. ∆εν υπάρχει τίποτα 
που πρέπει να κάνετε για αυτό.  
 
     Τίποτα, δεν χρειάζεται να κάνετε από ότι ήδη γινόταν στη συνείδησή σας.  
Αυτό είναι ένα επίπεδο ή διάταξη από την συναισθηµατική σας κατάσταση.  Υπάρχει ήδη 
αυτό.  
     Και ξεκινάει από, αυτό είναι η έκσταση, ενθουσιασµός, ενδιαφέρον, συντηρητισµός, 
βαρεµάρα, ανταγωνισµός, πόνος, θυµός, κρυµµένη εχθρότητα - σαρκασµός, φόβος, 
συµπάθεια, θλίψη, εξευµενισµός - παρακαλώ µη µε πληγώνετε, απάθεια και θάνατος. Αυτή 
είναι η διάταξη.   
     Υπάρχουν συναισθήµατα που ανεβοκατεβαίνουν. Μερικές φορές γίνεται πολύ γρήγορα, σε 
άλλες, άνθρωποι κολλάνε µεταξύ τους.  Αλλά το βασικό πάνω σε αυτό, είναι ότι, στο καθένα από 
αυτά τα επίπεδα, υπάρχει όλο και περισσότερη προσωπική επιλογή, για το τι πρόκειται να 
κάνετε για τη τρέχουσα κατάστασή σας. Όσο ποιο υψηλή η συναισθηµατική σας κατάσταση 
τόσο περισσότερες επιλογές είναι ανοιχτές σε εσάς. Όσο χαµηλότερη είναι η συναισθηµατική 
σας κατάσταση τόσο λιγότερες επιλογές από το τι πρόκειται να κάνετε και πως πρόκειται να 
είστε, δεν φαίνεται λογικό αυτό; Ταιριάζει στη πραγµατικότητά σας;  
     Και στον ενθουσιασµό, άνθρωποι δεν µπορείτε να µετρήσετε όλες αυτές τις επιλογές που 
έχετε από το τι θα µπορούσατε να κάνετε. Στο ενδιαφέρον, λοιπόν είναι λιγάκι ποιο εστιασµένο, 
ξέρετε, έχετε, παρ ‘ όλα αυτά πολλές ευκαιρίες και στον συντηρητισµό τα πάτε περίφηµα, η 
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µόνη επιλογή που δεν έχετε είναι να έχετε ενδιαφέρον. Γιατί αν αποκτήσετε ενδιαφέρον τότε δεν 
είστε πια στον συντηρητισµό. Αλλά αν πάτε ποιο κάτω, βαρεµάρα, ανταγωνισµός, πόνος, εδώ 
έχετε λιγότερες επιλογές από το τι θα κάνετε και το πως θα είστε, γιατί έχετε αυτό το 
συναίσθηµα που συµβαίνει και στον θυµό ακόµα λιγότερες επιλογές... Αλλά ερχόµαστε εδώ 
στον εξευµενισµό - παρακαλώ µη µε πληγώνετε. ∆εν σας έχουνε µείνει πολλές επιλογές από το 
τι πρόκειται να κάνετε.  Είναι αυτό που φτιαχτήκατε να κάνετε σύµφωνα µε αυτή την 
«συναισθηµατική κατάσταση». Στην απάθεια είναι µονάχα ένα - δυο επιλογές που έχετε εδώ. 
Να ενδιαφερθείτε ή όχι, ή το να πεθάνετε ή όχι. Βλέπετε µόνο δυο επιλογές, και στον θάνατο 
έχετε µόνο µια επιλογή, να µείνετε νεκροί ή όχι.  
     Ξέρετε κάτι, υπάρχει αυτός ο διάσηµος τύπος, τουλάχιστον ένας, αυτός ο τύπος Τζεϊ Σι, που 
υποτίθεται έκανε αυτήν την επιλογή, να µην µείνει νεκρός. Τουλάχιστον µας έδειξε ότι είχε την 
επιλογή. Αλλά ξέρετε κάτι, όπως προχωράµε µπροστά, τόσο περισσότερες επιλογές, γίνονται 
διαθέσιµες, γενικά, παντού. Μετά έχετε όλο και περισσότερες επιλογές για το κάθε ένα από αυτά 
τα συναισθήµατα ή από αυτές τις θέσεις. Ποιος από εδώ ξέρει κάποιον που πέθανε...  Τώρα 
υπάρχουν περισσότερες ευκαιρίες. Το ίδιο πράγµα µε όλο αυτό. Και θα µπω στο, θα κάνουµε ένα 
µικρό διάλειµα και µετά θα µιλήσω για το πως να το εφαρµόσετε αυτό, να διαλέγετε όλο και 
περισσότερο ακριβής συναισθηµατική κατάσταση. Μετά το διάλλειµα.  
 
     Εντάξει, είµαστε ξανά εδώ.  Αυτό που λέγαµε τελευταία, ήταν η συναισθηµατική τονική 
κλίµακα, η συναισθηµατική παλµική κλίµακα και για τη διάταξη µε την οποία τα 
συναισθήµατα ανεβοκατεβαίνουν και το θέµα ότι στα υψηλότερα συναισθήµατα έχετε 
περισσότερες επιλογές, στα χαµηλότερα συναισθήµατα έχετε λιγότερες επιλογές. Λοιπόν, η όλη 
ιδέα είναι, να έχουµε όλο και περισσότερες επιλογές από τις δικές µας πράξεις. Στην ουσία του 
ολόκληρος ο κόσµος... εξέλιξη;  
     Έχω έναν ορισµό, ειδικό ορισµό για τη λέξη εξέλιξη. Και αυτός είναι: Περισσότερες 
επιλογές, για το πως να προχωρήσουµε στην επιβίωση. Αν ήσασταν ένα µοναδικό κύτταρο, 
ξέρετε ότι δεν έχετε τη κυτταρίνη για να κινηθείτε, δεν έχετε πολλές επιλογές στο πως να 
επιτύχετε πράγµατα. Αλλά καταλήξατε µε τη µορφή τη δική µας, µε τρισεκατοµµύρια από 
κύτταρα, µερικά από αυτά αφοσιωµένα σε πολύ ειδικευµένες ασχολίες. Έχουµε πολύ 
περισσότερες επιλογές, είµαστε υψηλά ανεπτυγµένοι, υπάρχουν περισσότεροι τρόποι για εµάς να 
επιβιώσουµε. Και ήταν ολόκληρη, µια υπέροχη διαδικασία. Το τι συµβαίνει τώρα είναι ότι, είναι 
η πρώτη φορά στην ανθρώπινη εµπειρία µας , είναι η αρχή των αυξανόµενων διαθέσιµων 
επιλογών, στη ουσία είναι τόσες πολλές που αρχίζουµε να επιλέγουµε το συναίσθηµα που θα 
είµαστε. Αυτό είναι κλειδί, τέλειο κλειδί.  
     Ακούσατε για τους Χάθιους και τους ΜακΚόις; Αυτοί οι άνθρωποι για γενεές έχουν το ίδιο 
µίσος δεν άλλαξε, εντάξει. Είναι Αµερικάνικη ιστορία αλλά πάει πολύ πίσω στην ιστορία. Ήταν 
πολύ δύσκολο για τους ανθρώπους να αλλάξουν την οπτική τους ή την συναισθηµατική 
τους κατάσταση για πράγµατα. Πόσοι άνθρωποι από εδώ ήταν θυµωµένοι τη µια στιγµή και 
γελάγατε µε τους εαυτούς σας την επόµενη; Εντάξει, πόσο χρόνο σας πήρε να αλλάξετε τα 
συναισθήµατά σας; Μηδέν, εντάξει; Ακόµα και το µυαλό σας καταπιάστηκε στο θέµα των 24 
καρέ το δευτερόλεπτο αργότερα.  Μπορείτε ακαριαία να αλλάξετε τα συναισθήµατά σας.  
Προφανώς είχατε κάποια έκλαµψη διαθέσιµη, µετά αποκτήσατε και µια νέα και µετά εσείς 
διαλέξατε, έτσι δεν είναι; Κάνατε τη επιλογή να µείνετε θυµωµένοι, για µια παραπληροφόρηση ή 
να δεχτήτε αυτή τη πληροφορία, αλληλούϊα είστε χαρούµενοι.  Εσείς κάνατε την επιλογή και η 
επιλογή συνέβη µπανγκ! Ακαριαία.  
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     Υπάρχει µια πόρτα διαφυγής έξω από το µυαλό σας. Κάντε την επιλογή σας, αυτή είναι η 
πόρτα. Βλέπετε το µυαλό σας έχει µόνο µια απασχόληση, να σας προµηθεύει µε όλες τις 
εναλλακτικές λύσεις. Αυτό και εκείνο, ή εκείνο και αυτό, και αν κάνετε αυτό τότε, αυτό, εκείνο 
και το άλλο µπορεί να συµβεί. Αυτό είναι το τι κάνει.  Παρουσιάζει όλα εκείνα τα δεδοµένα, η 
δική σας δουλειά είναι να επιλέξετε. Όταν επιλέγετε, τότε το µυαλό αφήνει την δουλειά. Για 
λίγο. Έτσι όπως σήµερα το πρωί, στο πρωινό γεύµα, τι να φάµε; Λοιπόν δεν ξέρω, ας το 
σκεφτούµε. Αλλά τότε έκανα επιλογή, µε το που έκανα την επιλογή, ήµουν ε, δεν το σκεφτόµουν 
άλλο πια, προχώρησε η κατάσταση, και όταν ήρθαν τα αυγά µου, έφαγα.  
     Όταν κάνετε µια επιλογή, το µυαλό σας ξεσυνδέεται, µέχρι που να αρχίσει να κάνει 
συλλογισµούς για την επιλογή που κάνατε. Τώρα το κόλπο είναι, να επιλέξετε για το µυαλό σας 
να κάνει αυτούς τους συλλογισµούς. Καθήσατε ποτέ και απλά παρατηρήσατε τις σκέψεις σας; 
Εννοώ να περιφέρονται προσπερνώντας και µετά να περιφέρονται από εκείνη τη µεριά. Ότι και 
αν συνέβη... τι συνέβη όταν το κάνατε αυτό; Όταν απλά παρατηρήσατε, όταν δώσατε προσοχή 
στο µυαλό σας, στοιχηµατίζω ότι είχατε µια καλύτερη ευκαιρία στο απλά να διαλέξετε. Όταν 
δίνετε την προσοχή σας στη κατάσταση του µυαλού σας, τότε έχετε περισσότερες οπτικές να 
διαλέξετε. Μπορείτε να διαλέξετε να είστε σε αυτό το συναίσθηµα, όταν διαλέγετε να είστε σε 
αυτό το συναίσθηµα αυτοµάτως δεν είστε σε αυτό πια.  
     Είναι σαν το εξωτερικό του σπιτιού σας, αν δεν βλέπετε το εξωτερικό του σπιτιού σας, είναι 
επειδή είστε µέσα, αλλά όταν µπορείτε να το δείτε, τότε ξέρετε ότι δεν είστε µέσα. Αν µπορείτε 
ποτέ να δείτε τους εαυτούς σας σαν θυµωµένους. Γινόµαστε, «είµαι τόσο θυµωµένος». Λοιπόν 
µπορείτε να σας δείτε θυµωµένους; Εύκολα µετά από αυτό; Πιθανώς όχι.  Από τη στιγµή που 
κατανοείτε το γεγονός ότι είστε θυµωµένοι, δε θα είστε τόσο θυµωµένοι πια. Θα είσαστε στον 
πόνο. «Είµαι τόσο θυµωµένος που η Σούζι δεν εµφανίστηκε, αυτό µε πλήγωσε». Και από τη 
στιγµή που λέτε «αυτό µε πλήγωσε» γίνεστε ανταγωνιστικοί αυτού. «Απλά δεν θα της 
τηλεφωνήσω στους επόµενους δυο µήνες, αυτό θα κάνω». Και από τη στιγµή που λέτε «αυτό», 
αρχίζει να βαριέται. Και αυτός είναι ο τρόπος που δουλεύει, από τη στιγµή που επιλέξετε, 
παρατηρήσετε και επιλέξετε τη συναισθηµατική σας κατάσταση, είσαστε αυτοµάτως από επάνω, 
στο επόµενο συναίσθηµα.   
     Είναι βασικά ένα εργαλείο που χρησιµοποιήσατε µε άλλους ανθρώπους. Είναι µεγαλειώδης οι 
συνεδρίες, πραγµατικά είναι, είναι µαγεία. Αλλά χρειάζεται εξάσκηση, να δουλεύετε µε όλους 
τους ανθρώπους µε αυτό, γιατί δεν µπορείτε ποτέ να αξιολογήσετε για κάποιον άλλον που είναι η 
συναισθηµατική του κατάσταση. ∆εν µπορείτε να το κάνετε αυτό, γιατί τη ρίχνει κάτω. Είσαστε 
µε κάποιον που είναι γεµάτος ενθουσιασµό και εσείς, λέτε, λοιπόν, «είσαι αρκετά 
ενθουσιασµένος, έτσι;» και αυτό το άτοµο θα πάει στην ανταγωνιστική συµπεριφορά. «Τι 
εννοείς είµαι γεµάτος ενθουσιασµό; Τι το άσχηµο µε αυτό;» Εντάξει; Το φέρνει µπουµ, κάτω, 
δεν θέλετε να το κάνετε αυτό. Αλλά µπορείτε στα σίγουρα να δουλέψετε πάνω σε αυτή τη 
πληροφορία χωρίς καµία εξάσκηση στον εαυτόν σας. Και το κυριότερο είναι, να επιλέξετε να 
είστε στο συναίσθηµα στο οποίο είσαστε.  
     Αν είστε στη θλίψη, αν χάνετε κάτι, διαλέξτε να είστε σε αυτό το συναίσθηµα. Και τι θα γίνει 
είναι θα αρχίσετε να αισθάνεστε λύπη για τον εαυτόν σας, ή για αυτούς τους ανθρώπους τριγύρω 
που βλέπετε να χάνονται. Και τότε, θα είστε, από τη στιγµή που έχετε τη κατανόηση της 
συµπάθειας, αυτοµάτως θα έχετε τον φόβο για το τι µπορεί να συµβεί µετά. Είναι µαγικό 
άνθρωποι, πραγµατικά, δουλεύει, ακριβώς µε αυτό τον τρόπο σε κάθε φορά. Και όσο προχωράµε 
µπροστά, υπάρχουν 20 µετακινήσεις ή 20 περισσότερες επιλογές, για κάθε 13 στάδια που 
περνάµε ανάµεσα. Αυτό σηµαίνει ότι για κάθε µετακίνηση έχετε 1,3 περισσότερες αλλαγές, 
διαθέσιµες.  
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     Σε κάθε είδος τρόπου. 1,3 νέων αλλαγών ή νέων ευκαιριών εµφανίζονται στα πάντα, 
περιλαµβανοµένου και της πράξης σας της επιλογής των συναισθηµάτων σας, όπου πριν οι 
άνθρωποι δεν ήταν τόσο ικανοί να δούνε το γεγονός ότι ήταν θυµωµένοι, ή πονεµένοι, ή 
ανταγωνιστικοί, τώρα είναι πολύ ποιο εύκολο να το δούνε. Τα πράγµατα αλλάζουν γρηγορότερα 
και γρηγορότερα και γρηγορότερα, δεν χρειάζεστε να µείνετε σε ένα συναίσθηµα, µπορείτε να 
έχετε την ευλογία του µέσα σε τι το συναίσθηµα πρόκειται να είστε. Εγώ λέω ότι αυτό είναι, αν 
υπάρχει κάποια απολύτρωση ή σωτηρία, είναι αυτό. ∆εν υπάρχει τίποτα έξω από εσάς που το 
κάνει. Είναι ότι πρόκειται να έχετε όλο και περισσότερες οπτικές για όλες τις εµπειρίες σας 
συµπεριλαµβανοµένου του µέσα σε ποιο συναίσθηµα θα είσαστε. Αυτό σηµαίνει ότι όσο δίνετε 
προσοχή, είστε µέσα στη πρόθεση.  Και η ακεραιότητά σας είναι δεµένη στην διαίσθησή σας.  
     Στην πρώτη µου οµιλία, τα έχω αυτά ανάποδα, όπου στο παρελθόν υπάρχουν λίγα πράγµατα 
που γίνονται ταυτόχρονα, και µετά στο παρόν υπάρχουν περισσότερα πράγµατα που γίνονται 
ταυτόχρονα, τώρα στο µέλλον θα είναι ακόµα περισσότερα και ακόµα περισσότερα πιθανά στη 
κάθε στιγµή. Περισσότερες πιθανότητες, περισσότερες διαφορετικές οπτικές γωνίες που θα 
υποθέσουν ότι αυτό είναι ακριβώς που συµβαίνει εδώ.  Έτσι άνθρωποι που κόλλησαν στον 
θάνατο ή στην απάθεια ή στη λύπη, όσο προχωράµε σε αυτό, θα έχουν όλο και περισσότερες 
ευκαιρίες να σηκωθούν σε αυτό που είναι ο ενθουσιασµός  ή η έκσταση.  Το οποίο είναι αυτή η 
ανύψωση. Και δεν υπάρχει τίποτα το παράξενο σε αυτό, τίποτα που να πρέπει να µελετήσετε για 
αυτό, χωρίς αρχηγούς...  Υπάρχουν ερωτήσεις; Ναι. 
 
«Η Εξέλιξη Οδηγεί Πέρα από τα Γνωστά και Οικεία» 
Ερωτήσεις και Απαντήσεις 
 
     [- Ήξεραν οι Μάγιας κάτι για µετά τον θάνατο;] - Μετά τον θάνατο; [- Ναι, τι συµβαίνει 
µετά τον θάνατο.] - Ναι, ήξεραν, έχουν κοσµολογία που καλύπτει τα µετά του θανάτου. Βασικά 
έχουν ένα πρότυπο ροής χρόνου, όπου υπάρχει ένα αστέρι που, η ζώνη του Ωρίωνα. Η ζώνη του 
Ωρίωνα είναι σε ευθυγράµµιση µεταξύ του κέντρου του Γαλαξία µας, της Γης και, η ζώνη του 
Ωρίωνα. Και η κοσµολογία των Μάγιας λέει ότι το πνεύµα που είναι έξω από τον γαλαξία, από 
τη ζώνη του Ωρίωνα, έρχεται µέσα µέσω της Γης, σαν το σηµείο σταθµός, και όταν το άτοµο 
φεύγει, προχωράει στο κέντρο του Γαλαξία, τη Μαύρη Τρύπα και ξανα-ανανεώνεται. Αυτός 
ήταν ο κύκλος της ζωής. Αυτή όλη η εξέλιξη οδηγεί πέρα και έξω από το αυτό το µέρος του 
κύκλου.  Κανένας από εµάς σε αυτό το δωµάτιο δεν χρειάζεται να πεθάνει. Ποτέ, γιατί όχι, η 
φαρµακευτική τεχνολογία αυτή τη στιγµή µας έφερε στο κύκλο της ζωής, η διάρκεια ζωής ενός 
ανθρώπου ήταν 45 χρόνια, ή γύρω εκεί, γύρω στα 45, τώρα είναι γύρω στα 75 µε 80.  Σχεδόν 
διπλασιάσαµε το όριο ζωής µας στα τελευταία λίγα χρόνια. Και αυτό σηµαίνει ότι έχουµε τις 
διπλάσιες επιλογές να κάνουµε στη ζωή µας, έτσι δεν είναι;  
 
     Περισσότερες ευκαιρίες. Αλλά όσο προχωράµε µπροστά εδώ, το τι έχουµε πάνω και εδώ,  
στη 4η ηµέρα γύρω εδώ, 4η νύχτα έχουµε ελεύθερη ενέργεια, 5η ηµέρα. Τη 5η ηµέρα είναι η 
µεγάλη έκρηξη στη συνείδηση σε κάθε ένα από αυτά. Έτσι πράγµατα σαν τηλεπάθεια, 
ανύψωση, ελεύθερη ενέργεια, όλα αυτά θα είναι διαθέσιµα σε όλους µας. Η Γενετική 
θεραπεία, τρέχει µε ηλιγγιώδη ταχύτητα, εννοώ τώρα έχουν τη γενετική θεραπεία και 
αναρωτιούνται πως θα µπορούν να ελέγχουν τους Ολυµπιακούς αθλητές, γιατί τώρα οι 
Ολυµπιακοί αθλητές µπορούν να έχουν γενετική θεραπεία, για να τρέξουν να πάρουν το 
µετάλλιο, και δεν υπάρχει τρόπος να το εξακριβώσουν. Κανένας τρόπος. Και όλα έγιναν µέσω 
της γενετικής θεραπείας, λοιπόν. Πόσο χρονών θέλετε να είστε;  
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     Τώρα, 23 µε 25, ναι, αυτό θέλω. [- Νοµίζεις ότι το σταµατάνε εκεί;] - Ή, ή απλά πηγαίνουν 
πίσω σε αυτό, ξέρετε υπάρχει επίσης το ταξίδι στον χρόνο, που έρχεται σύντοµα. Στέλνουµε 
ήδη σε ταξίδι στον χρόνο ηλεκτρόνια. Σταµατάνε το φως, ξέρετε όταν σταµατά το φως, αυξάνει 
τη µάζα του µορίου, το οποίο βασικά τεντώνει το χρονικό διάστηµα και βασικά τηλεµετέφεραν 
ηλεκτρόνια τώρα. Έτσι το ξέρουµε ότι είναι πιθανό. ∆εν ξέρουµε τι συµβαίνει στο ηλεκτρόνιο, 
αλλά ξέρουµε ότι το κάνανε.  
     Έτσι, όταν το ταξίδι στον χρόνο εµφανίζεται τι ηµέρα είναι πραγµατικά; Ναι, εννοώ το 
µυαλό µας θα δυσκολευτεί πολύ µε αυτά τα πράγµατα. Πραγµατικά θα δυσκολευτεί. Η 
διαίσθησή σας θα είναι µια χαρά, το µυαλό θα τροµάξειί λιγάκι. Έχουµε τόσο πολύ αλλάξει στις 
ευκαιρίες, πρέπει να σωθούµε. Το µέλλον είναι τόσο λαµπρό και µην αφήνετε τίποτα, εννοώ 
φανερά, µη αφήνετε τίποτα καµιά ανησυχία για ότι µπορεί να συµβεί, να µπαίνει στο δρόµο 
σας, όλα αυτά έχουν να κάνουν µε το µυαλό σας. Το µυαλό σας παίρνει µέρος µόνο για ένα 
λόγο, πραγµατικά, αυτός είναι να κοιτά για κινδύνους. Αυτή ήταν η δουλειά του, να κοιτά για 
τους κινδύνους, οτιδήποτε επικίνδυνο, έπρεπε να ξέρει τι είναι τα πάντα για αυτό. Όταν όλα τα 
επικίνδυνα πέρασαν, τότε άρχισε να κοιτά για φαγητό, για στέγη, ίσως λίγο σεξ, αλλά το µυαλό 
πρωταρχικά έβλεπε για κίνδυνο. Και αυτός είναι ο λόγος που οι άσχηµες ειδήσεις πουλάνε. Γιατί 
το µυαλό κοιτάει πρώτα, για οτιδήποτε θα µπορούσε να είναι επικίνδυνο. Ναι. 
 
     [- Ίαν η 4η νύχτα ή η 4η ηµέρα εννοεί το τέλος µε όλη την οικονοµική σκλαβιά; Εννοώ το 
ήθος;] - Ναι, εννοεί το απόλυτο τέλος της οικονοµικής σκλαβιάς. Ξέρετε πολλοί άνθρωποι 
χάσανε τις δουλειές τους, σωστά; Αλλά πρέπει να ανακαλύψουν κάτι, στη διάρκεια αυτού, 
ανακάλυψαν ότι η εργασία η δουλειά είναι, πολλοί άνθρωποι το νοµίζουν, ότι έχουν τη θέση 
τους, έχουν τις υπευθυνότητές τους, έχουν, τις εµπνεύσεις τους και ενώ όλα αυτά ήταν εκεί, 
αυτοί οι άνθρωποι έχουν να πάρουν ένα τεράστιο µάθηµα, και έπαιρναν 3 δολάρια για να είναι 
κολληµένοι σε αυτό το ένα πράγµα. Ναι. 
 
     [- Ίαν πως νοµίζεις ότι θα έπρεπε οµοιώµατα και τέτοια πράγµατα σαν µε αρρώστιες σαν το 
Έιντς, να σταµατήσουν να δηµιουργούνται µε αυτές τις ενδυναµώσεις;] - Σε αυτό (πάνω κάτω). 
Νούµερο ένα κριτήριο να πάθουν Έιντς, είναι οι άνθρωποι που δεν σκέφτονται ανώτερα για 
τους εαυτούς τους. Εδώ πηγαίνουµε στο χάσιµο των δραστηριοτήτων τους, το οποίο είναι η 
µεγαλύτερη βασική απόδειξη για το πως αυτοί οι άνθρωποι αισθάνονται για τους εαυτούς τους. 
Έτσι αυτό, πρόκειται να είναι, η ακεραιότητά σας, έχει σχέση µε τα πάντα που αισθάνεστε µε τον 
εαυτόν σας. Αν δεν έχετε ακεραιότητα τότε δεν θα αισθάνεστε καλά για τους εαυτούς σας. Και 
αυτό ανοίγει την πόρτα για όλα τα διάφορα πράγµατα, το νούµερο ένα από αυτά είναι φυσικά οι 
αρρώστιες, αυτό το Έιντς που ανοίγει τις πόρτες για όλα τα αρνητικά. Και νοµίζω όλη αυτή η 
διαδικασία είναι µια επιτάχυνση αυτού. Αυτό απάντησε την ερώτησή σου; [- Ναι, είναι σαν η 
συνείδησή σου να είναι που προσελκύει και µεταφέρει αυτά τα πράγµατα.]  
     - Όλοι µας δηµιουργούµε τη δική µας πραγµατικότητα το παραµικρό από αυτές τίποτα δεν 
εξαιρείτε και χωρίς δικαιολογίες, όλοι µας το κάνουµε όσο προχωράµε. Μερικές φορές 
δηµιουργούµε πράγµατα που δεν µας είναι συνειδητό ότι τα δηµιουργήσαµε, στο µεγαλύτερο 
µέρος τους. Οι άνθρωποι δηµιουργούν τις καταστάσεις για τους εαυτούς τους και δεν ξέρουν ότι 
το έκαναν. Αλλά, όσο αυτή η εξέλιξη συνεχίζεται, και ειδικότερα σαν το ήθος και την 
ακεραιότητα γίνονται το σηµείο εστιασµού της συνείδησής σας, θα είσαστε  ικανοί να 
δηµιουργήσετε άσχηµες εµπειρίες. Απλά δεν θα γίνει, δεν θα µπορούσατε να το κάνετε. ∆εν θα 
µπορούσατε να έχετε κάποιον για φαγητό και να τον κόψετε να τον φάτε. ∆ε θα µπορούσατε να 
το κάνετε. Λοιπόν αυτή ήταν η συνείδηση πίσω εδώ, ξέρετε, εδώ ήταν βασικά αποδεκτή 
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συµπεριφορά αυτό, πίσω εδώ, κανιβαλισµός.  Απλά δεν υπάρχει πια γιατί υπήρξε εξέλιξη. Και 
αυτό, η όλη ιδέα να υπάρχει υπεροχή δύναµης πάνω σε κάποιον άλλον, θα γίνει τόσο 
αναχρονιστικό, σαν να έχετε κάποιον για φαγητό και να τον µαγειρεύετε. Απλά δε θα µπορούσε 
να συµβεί. Και δεν είναι τίποτα που πρέπει να κάνουµε, ο ένας στον άλλον ή, για τους εαυτούς 
µας, τίποτα να κάνουµε για αυτό, εκτός του να έχετε την αφύπνισή του, να δίνετε προσοχή, 
µαζέψτε την πρόθεσή σας, κρατήστε την ακεραιότητά σας άθικτη και ευθυγραµµιστείτε µε την 
διαίσθησή σας. Και δεν κοστίζει τίποτα να το κάνετε αυτό, δεν χρειάζεστε να ακολουθείτε τα 
λόγια µου, ή κανενός άλλου για το πως θα γίνει. Ναι. 
 
[- Εντάξει, δηλαδή κατά την οµιλία είπες να επιτρέπουµε τα πάντα και καλά και κακά, το θέµα 
του να κρατάµε την ακεραιότητά µας, πρέπει να υπάρχει αντίσταση για να κρατηθεί η 
ακεραιότητα, έτσι λέω. Ξέρεις, θέλω να κρατήσω την ακεραιότητά µου, έτσι δε θα υποστηρίξω 
το WTO ή το FTPEE που προκαλούν πολύ πόνο, ξέρεις, µόλυνση, πράγµατα που δεν θέλω να 
υποστηρίξω. Κατάλαβες τι λέω, έτσι, το θέµα του κρατήµατος της ακεραιότητας και εµάς να 
παίρνουµε τις αποφάσεις ότι θέλουµε να υποστηρίξουµε και δηµιουργήσουµε και να κρατήσουµε 
ανοικτό για εµάς αυτό που θέλουµε να εστιαστούµε πρέπει να υπάρξει αντίσταση, πρέπει να 
υπάρξει αντίσταση.] - Λοιπόν, ξέρεις δεν θέλω να περπατήσω µε αυτόν τον τρόπο, δεν το θέλω, 
πραγµατικά όχι. Τι είδους αντίσταση υπάρχει στην εµπειρία µου; Καµία. Απλά προχωράω µε τον 
τρόπο µου. ∆εν... αντιστέκοµαι, ξέρεις και απλά πάω µε τον τρόπο µου. Λοιπόν, δεν χρειάζεται 
να πας να πυροβολήσεις έναν πολεµοχαρή, µπορείς να επιτρέψεις σε οποιονδήποτε άλλον να το 
κάνει. Βλέπεις υπάρχει µια παρότρυνση εδώ. Ακούσατε για την ηµέρα της κρίσης; Τι υπάρχει 
στη µέρα της κρίσης; Ότι υπάρχουν δυο τρόποι για να ανταπεξέλθουµε αυτού. Μπορούµε να 
πάµε και να έχουµε κρίσεις ή να είµαστε οξυδερκείς. Ξέρετε ποια είναι η διαφορά µεταξύ 
οξυδέρκειας και κρίσης; Αν κρίνετε είναι γιατί δεν είσαστε ικανοί να επιτρέψετε, κάτι να 
προχωρήσει, αν χρησιµοποιείτε την οξυδέρκεια, µπορείτε να επιτρέψετε αλλά όχι να επιλέξετε 
να συµµετέχετε. Μπορείτε να επιτρέψετε αυτό να συνεχίσει, διαλέγετε απλά να µη συµµετέχετε, 
δεν του αντιστέκεστε, απλά κάνετε κάτι διαφορετικό, αυτό είναι οξυδέρκεια. Κρίση είναι, «δεν 
µπορείς να το κάνεις αυτό, είσαι ένοχος, και θα σε κάνουµε να πληρώσεις για αυτό». 
     [- Όπως έκανε ο Γκάντι στην Ινδία] - Ναι, σωστά µη βία, ναι κύριε. 
[- Απλά σκεφτόµουν την ερώτησή της, και νοµίζω ότι αυτό που θέλει να πει είναι, ή που έλεγες 
ότι, αν βρεθείς σε µια κατάσταση, δεις κάτι να συµβαίνει απλά γυρνάς το άλλο µάγουλο και του 
το επιτρέπεις να είναι...] - Ναι! [- ...αντί να προσπαθήσεις να κάνεις κάτι για αυτό...] - Ακριβώς, 
ακριβώς αυτό λέω! [- ...σαν να µη τρέχει τίποτα σωστά;] - Ακριβώς! Σαν... πρόκειται να δείτε, δε 
χρειαζόµαστε να αντισταθούµε, θα υπάρξουν εκατοµµύρια και εκατοµµύρια ανθρώπων 
πρόθυµοι να ξαπλώσουν τις ζωές τους κάτω στη γραµµή για να αντισταθούν σε αυτό που 
έρχεται. ∆εν χρειάζεται να πάτε να το κάνετε αυτό, επιτρέψτε τους να το κάνουν. ∆ηµιουργούν 
τη δική τους εµπειρία. ∆εν είστε υπεύθυνοι για αυτό. [- Λοιπόν για να ξεχωρίσουµε το ακραίο 
είναι σχεδόν σαν να λες ότι, αν δεις κάποιον να πέφτει να µην τον βοηθήσεις.] - Μπορείς; Ξέρεις, 
θα µπορούσες, δε θα το έλεγα, όχι δεν το βλέπω αυτό. Αν κάποιος θέλει να πηδήξει στον γκρεµό, 
επίτρεψέ του να πέσει. [- Εντάξει] - Αλλά αν πέφτει, νοµίζω ότι θα προσπαθήσω να τον 
βοηθήσω. 
     [- Έτσι το τι είπε αυτή είναι ότι υπάρχουν αθώα θύµατα αυτού του κόσµου...] - Όχι δεν 
υπάρχουν, δεν υπάρχει αθώο θύµα πουθενά. ∆εν υπάρχουν θύµατα πουθενά. Υπάρχουν µόνο 
άνθρωποι που δηµιουργούν τους εαυτούς τους σαν θύµατα. Είµαστε µόνο δηµιουργοί. Απλά 
µόνο δηµιουργούµε. Και δηµιουργούµε αυτές τις συγκυρίες. Υπάρχουν άνθρωποι στο Ιράκ 
ακριβώς τώρα, που υποφέρουν φοβερά, γιατί, επειδή δεν διάλεξαν να ζήσουν, όλοι διάλεξαν να 
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πάνε εκεί, εµείς όχι, αυτή είναι η διαφορά. Είµαστε άνθρωποι, είναι άνθρωποι, αλλά αυτοί 
διάλεξαν αυτό εµείς όχι. Όλοι αυτοί οι άνθρωποι που πήγαν στον στρατό, σκέφτηκαν ότι θα 
πάνε και...  «υπερασπίστε τη δηµοκρατία» ή για να µείνουν έξω από τη φυλακή, έτσι «θα πάµε 
σε αυτό», ή για να σκληραγωγηθούν, ξέρετε για αυτό πήγαν. Έκαναν την επιλογή τους και 
δηµιούργησαν αυτές τις συγκυρίες. Είναι το ίδιο σε όλα αυτά παντού. Συγνώµη αλλά δεν 
υπάρχουν θύµατα και σίγουρα όχι αθώα θύµατα. 
     [- Εντάξει, απλά προσπαθώ να πιάσω το νόηµα αυτής της φιλοσοφίας έτσι η ερώτησή µου 
µετά από αυτό είναι, δεν υπάρχουν αθώα ανθρώπινα θύµατα, έτσι ας πάρουµε τη σφαγή που 
συµβαίνει στα ζώα, στους ωκεανούς τα δελφίνια, τις φάλαινες, εντάξει, λοιπόν λες ότι δεν 
υπάρχει κανένα θέµα, αιτία για να αντισταθούµε σε αυτό, να βγούµε έξω και να προσπαθήσουµε 
να το σταµατήσουµε να συµβαίνει...] – Όχι [- ...δεν υπάρχει νόηµα σε αυτό;] - Κανένα νόηµα 
απολύτως [- Εντάξει.] - Πρώτα από όλα, όλα, ξέρετε υπήρξε πολύ αλλαγή στο σύµπαν, σε αυτόν 
τον πλανήτη, η εµπειρία µας για την χλωρίδα και την πανίδα σε αυτόν τον πλανήτη ακριβώς 
τώρα, είναι 1% από το τι υπήρχε εδώ και εξαφανίστηκε.  Το 99% από όλα όσα δηµιουργήθηκαν 
σε αυτόν τον πλανήτη σαν µορφές ζωής, έχει ήδη εξαφανιστεί, ποιο είναι το νέο λοιπόν; 
Συµβαίνει γρηγορότερα, αυτό είναι όλο. 
     [- Ταιριάζει αυτό; Κολλάει σε αυτά που έλεγες;] [- Λοιπόν, δεν ξέρω, ξέρεις νοµίζω ότι, έχεις 
δίκιο έχουµε µόνο τον έλεγχο των όσων κάνουµε, αυτή είναι η πραγµατικότητα όπως και να ‘ χει 
ξέρεις, αλλά νοµίζω ότι έµαθα από ανθρώπους που µιλάνε για αυτά τα πράγµατα, ξέρεις έµαθα 
από ανθρώπους που µπαίνουν σε αυτά τα πράγµατα και προσπαθούν και δώσουν πράγµατα σε 
µένα µετά. Ξέρεις και έµαθα για την δική µου ζωή και νοµίζω ότι αυτό είναι πολύ σηµαντικό και 
ότι οι πράξεις αυτών των ανθρώπων που προσπαθούν να κρατήσουν πράγµατα υγιή, πραγµατικά 
δεν είναι διασκέδαση, είναι σαν να πετάς ένα βότσαλο στο νερό και το κύµα να απλώνετε προς 
τα έξω] - Το να µοιράζεσαι αυτό που ξέρεις είναι το καθήκον σου.  
     Οι πρόγονοι, όλοι οι πρόγονοι ώθησαν µπροστά αυτό που ήξεραν συµπεριλαµβανοµένου 
και της γενετικής πληροφορίας, µας πέρασαν γνώση, σε αυτή τη συνείδηση, της ερεθίσµατος-
απάντησης το DNA είναι γνώση, µια βιβλιοθήκη, µια βάση, προωθήθηκε µπροστά. Αυτό που 
ξέρεις είναι άκρως σηµαντικό να προωθηθεί µπροστά. Αλλά αυτό δεν σηµαίνει ότι πρέπει να 
αντισταθείς σε ότι οι άνθρωποι κάνουν, ή να συµµετέχεις, αυτό το ξεκαθάρισε λιγάκι ακόµα; Για 
αυτό το λόγο το έχω εδώ, εννοώ αν δεν νοιαζόµουν, δε θα έκανα ταξίδια παντού µιλώντας για 
αυτά που ξέρω. Το ώφελός µου, δεν θέλω, το ώφελός µου, δεν θέλω να είµαι ο µόνος που να 
γνωρίζει όλα αυτά, µ’αρέσει να έχω πολλή κόσµο να το µοιραστώ µαζί τους, και να ανεβώ από 
αυτό, ναι. 
     [- Ίαν αυτό το παράδειγµα που προσπάθησες να µας δείξεις ότι είναι µια εταιρία ανήθικη και 
κάνει πολλά σε άλλους ανθρώπους και οι άνθρωποι προσβάλλονται από αυτό, αλλά αυτό 
εξαρτάται από τους ανθρώπους που διάλεξαν αυτήν την εταιρία αλλά θα µπορούσαν να 
διαλέξουν άλλες εταιρίες, εννοώ βγαίνουν νέες εταιρίες κάθε µέρα και υπάρχουν εταιρίες που 
έχουνε ήθος και που βοηθάν τους ανθρώπους...] [- Μπορώ να απαντήσω; Το κλειδί είναι η 
προσοχή µας, η ροή της προσοχής µας από τις προθέσεις µας, έτσι είναι που λειτουργεί, λοιπόν 
αν εστιάζεις την προσοχή σου στο αρνητικό...] - Βρίσκεσαι κατευθείαν µέσα του, ναι 
[- Νοµίζω πάει πίσω στην ακεραιότητα επίσης γιατί είναι σαν να αισθάνεσαι δυνατός για κάτι 
και µέσα αισθάνεσαι ότι θα έπρεπε να συµµετέχεις και να κάνεις κάτι να αποκαλύψεις της 
εταιρίας τις ανηθικότητες απλά πας και το κάνεις.] - Αλλά ξέρετε είναι σηµαντικό να µοιράζεστε 
αυτά που ξέρετε. Κάνοντας ακτιβιστική αντίσταση, εναντίον πραγµάτων δεν πρόκειται να είναι 
υγιές καθόλου... ∆εν είµαστε αναγκασµένοι να αντισταθούµε, υπάρχουν πολλοί άνθρωποι που 
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θα το κάνουν αυτό, πάρα πολλοί, οι άνθρωποι που πρόκειται να περάσουν µέσα από αυτό είναι 
άνθρωποι που ανοίγονται και επιτρέπουν τα πάντα να γίνουν και δεν αντιστέκονται σε τίποτα. 
     [- Τι γίνετε µε τους υπόλοιπους;] - Τι γίνετε µε τους υπόλοιπους; Είναι µια καλή ερώτηση, δε 
είµαι τελείως ο κατάλληλος να απαντήσω γιατί δεν βρέθηκα στην άλλη πλευρά από όλα αυτά. 
Αλλά ξέρω αυτά που µπορώ να δω γύρω µου και αυτά είναι σαν στα φυτά για παράδειγµα. 
Υπάρχουν ειδικά µέρη των φυτών που προχωράνε να παράγουν περισσότερα φυτά, οι σπόροι και 
οι σπόροι είναι τα µέρη των φυτών που αποφάσισαν να είναι σπόροι, άλλα µέρη αποφάσισαν να 
είναι φύλλα ή ρίζα, ή κορµός και εκεί είναι που κατάληξαν αυτά τα µέρη από των φυτών τη 
συνείδηση. Τι συµβαίνει σε όλα τα άλλα τµήµατα; Σαν τα κλαδιά και τα φύλλα και τις ρίζες, θα 
γίνουν µικρά µόρια.  Είναι πολύ χρήσιµα, πάνε στο χώµα και υποστηρίζουν άλλους...  σπόρους 
για άλλους κύκλους.  
     ∆εν ήµασταν οι πρώτοι που πέρασαν µέσα από αυτό, ο, αυτό είναι 16 δισεκατοµµύρια χρόνια, 
αλλά ο χρόνος, είναι νοητικός, δεν υπάρχει.  Αυτό είναι 16 δισεκατοµµύρια χρόνια και υπήρξαν 
άλλοι άνθρωποι που πέρασαν από αυτόν τον κύκλο πριν από εµάς άλλη συνείδηση, τώρα τους 
λέµε αγγέλους. Γιατί δεν περιορίζεται στο φυσικό. Περάσανε ήδη µέσα από τη, τελετή 
αποφοίτησης όπου εµείς ερχόµαστε τώρα. ∆εν καταφέρνουν όλοι να το περάσουν σε µια φορά, 
ξέρετε.  Έτσι. 
     [- Λοιπόν είναι η διαφορά του να γίνουµε κοσµικοί µοριακοί λέµε, βασικά ενώ 
ανυψωνόµαστε στο επόµενο επίπεδο η διαφορά που υπάρχει στην διατήρηση της αίσθησης του 
εαυτού; Μια αίσθηση αφύπνησης;] - Ναι αλλά... [- ... γιατί χρειαζόµαστε, τη ενέργειά µας να την 
συσχετίσουµε µε την ενέργεια του σύµπαντος γιατί η ύπαρξή σου απλά γίνεται ένα µε τη κοινή 
συνείδηση αλλά αν ανυψωθείς µε δικό σου τρόπο ίσως διατηρήσεις την προσωπικότητά σου 
µέσα στο όλο του...] - ∆εν έχω την ειδίκευση να απαντήσω την ερώτησή σου. Θα το ελπίσω 
αλλά... [- Λοιπόν αυτή είναι η διαφορά] - Πόσα µπορείς να επιτρέψεις; Γιατί το τι έρχεται κάτω 
έγγυται στο θέµα πόσα µπορείς να επιτρέψεις στη δική σου εµπειρία, σε όλη την εµπειρία 
σου, ξέρεις, πόσο µπορείς να επιτρέψεις στον εαυτό σου να δηµιουργήσει την δική σου εµπειρία. 
Επέτρεψε, επέτρεψε, επέτρεψε, επέτρεψε.  
     Θυµάσαι το κάνουµε όλοι αυτό, όλοι µαζί δηµιουργούµε αυτή τη κατάσταση, αλλά εµείς 
βάζουµε τη δική µας αίσθηση, ξέρεις, είναι µια επένδυση, δίνουµε τη προσοχή µας, αυτό είναι 
επένδυση. Και όσο περισσότερο επιτρέπεις πράγµατα να ακουστούν και δεν αντιστέκεσαι, τόσο 
περισσότερο µπορείς να είσαι στη διαίσθησή σου, έτσι τόσο περισσότερο θα είσαι σε αυτή τη 
ροή. Και τα πράγµατα απλά εµφανίζονται όπως τα εκπρόθεσες. Ένα - δυο ερωτήσεις ακόµα; Εδώ 
υπάρχει µια ερώτηση. 
     [- Εγώ είµαι βασικά αναστατωµένη που είµαστε σε αυτή την εποχή... να το πω, και η ερώτησή 
µου είναι η γαλαξιακή περιοχή που είµαστε, αυτό εννοεί ότι θα δούµε γαλαξιακούς γειτόνους;]  
- Οο, ναι, αλλά το καιρό αυτό να έρθουµε σε όλη τη πορεία εδώ, σηµαίνει να έχουµε τη 
συνείδηση για να απλωθεί σε αυτόν όλο τον γαλαξία [- Εννοώ αυτός είναι ένας χρόνος, εννοώ 
αυτός ο χρόνος...] - Οο, όχι αυτό είναι στο 2010, αυτό, αυτό βασικά αρχίζει το 2010, µετά αυτός 
ο κύκλος αρχίζει 10 Φεβρουαρίου 2011 και συνεχίζει για 260 ηµέρες. [- Λοιπόν θα πρέπει να 
περιµένω για αυτό] - Νοµίζεις ότι περιµένεις; 
     [- Το τι έλεγες, ίσως πρέπει να µιλήσουµε για τη 1η Ιουνίου.] - Ναι, λοιπόν η 1η Ιουνίου, 
θυµόσαστε αυτήν την επίδειξη µε τα επίπεδα; [- ∆εν θυµάµαι σε ποια χρονιά;] - Αυτόν τον 
χρόνο, αυτόν τον χρόνο (στµ. Το 2005). Εδώ είναι όλη η δύναµη κάθεται εδώ, εδώ έρχεται η 
συνείδηση του ήθους και υφαίνεται, θυµόσαστε; Υφαίνεται πάνω από τη δύναµη και αυτοί 
κοιτάνε... εε. ∆εν θα γυρίσουν από τη άλλη ακόµα, εν τω µεταξύ εµείς έχουµε, µπορείτε να το 
δείτε, αλλά αυτοί δεν µπορούν, αλλά αυτή είναι η 1η Ιουνίου, µπουµ. Η 1η Ιουνίου είναι το 
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απόλυτο σηµείο στη µέση από αυτού ολόκληρου του κύκλου και πέφτει κάτω, ακριβώς σαν τα 
«αµάξια τέρατα», έρχεται µπουµ και απλά τα ήθη προχωράνε σαρώνοντας όλη αυτού του είδους 
συνείδηση δύναµης από πάνω,  διώχνοντάς τη απλά µακριά από το δρόµο. Θα είναι δραµατικό 
για µερικούς ανθρώπους και εξυψωτικό για όλους τους άλλους. [- Η εξύψωση παίρνει µέρος] - 
Ο, ναι η λάµψη, ναι. [- 1η Ιουνίου] - 1η Ιουνίου (2005), είναι όταν αυτό το µπουµ συµβαίνει, ναι 
     [- Έτσι, υπάρχουν άνθρωποι που έχουν αγκιστρωθεί σε όλες αυτές τις συνωµοσιολογικές 
θεωρίες, νέα τάξη πραγµάτων και τέτοια πράγµατα και νοµίζω, τι βλέπω να συµβαίνει είναι ότι 
οι άνθρωποι αφυπνίζονται όλο και περισσότερο, υπάρχει µια µερίδα από τους ανθρώπους που 
προσπαθεί να το απωθήσει το όλο πράγµα... Έτσι τα ήθη θα συντρίψουν αυτό όλο το πράγµα. 
Ναι, σίγουρα ναι, αυτοί οι άνθρωποι έχουν διαβολικά σχέδια. Σας λέω θέλουν το 80% από εσάς 
νεκρούς. Το 80%, είναι το σχέδιο [- Είναι όλα αυτά τα χηµικά ίχνη στον ουρανό] - Τα χηµικά 
ίχνη στον ουρανό, η σόγια, το άσπερτιν, το φλουράιντ, κοκα κόλα και ξέρετε, είναι πολλά 
[- Το χλώριο] - Έχουν σχέδιο θέλουν να πετύχουν το 80% των ανθρώπων.  
     Από την άλλη µεριά, η δηµιουργία έχει ένα πολύ µεγαλύτερο σχέδιο και όχι µεγάλες 
καταστροφές υπ ‘ όψιν. Έτσι αυτοί οι τύποι έχουν πρόβληµα, έχουν πάντα σχέδια, εννοώ 
άκουσα, εδώ είµαι, είχα εκατοµµύρια σχέδια και µόνο τόσα λίγα βγήκαν να γίνουν όπως ήταν, 
ξέρετε, έτσι τι κάνει αυτούς τους τύπους καλύτερους. [- Είναι όλοι τρελοί, το 99% έχουµε την 
ελευθερία µας αυτοί οι τύποι δεν έχουν καθόλου] - Ακριβώς, ναι, έτσι αυτοί οι τύποι έχουν 
φοβερά «∆ρακόντια» σχέδια είναι το µόνο που µπορούµε να δούµε τώρα, πρέπει να καλύψουν 
τα ραγίσµατά τους, βλέπετε; Όλοι τους και αυτοί που θεώρησαν τον εαυτό τους στη γραµµή 
τους, έτσι υπάρχει ένα τρέξιµο όπως και να ‘ χει και δεν τους ενδιαφέρει αν τους πιάσουν, πρέπει 
πάντα να το κάνουν δεν νοιάζονται καν.  Βασικά θέλουν λιγάκι να πιαστούν, γιατί έτσι ίσως 
θυµώσουν τον κόσµο και να θέλει µετά να αλληλοσκοτωθεί. [- Και θέλουν και το πρεστίζ που 
τους σιγουρεύει ότι όλοι θα θέλουν να το κάνουν.] - Ναι, τα διαβολικά τέρατα, τους θέλουν και 
πρόκειται να δείτε πράγµατα, θα είναι µεγάλη δοκιµασία να µπορείτε να τα επιτρέψετε. 
Πραγµατικά θα είναι. 
     [- Λοιπόν αυτό που υποθέτεις είναι ότι πρόκειται να γίνει µεγαλύτερη αποκάλυψη στα µέσα 
µαζικής ενηµέρωσης;] - Γίνετε ήδη, τα µέσα µαζικής ενηµέρωσης έχουν ήδη αλλάξει τροχιά, αν 
ξέρετε, βλέπετε τις ειδήσεις; [- Όχι, δεν βλέπουµε πια] - Ναι, το ξέρω, καταλαβαίνω, βλέπετε θα 
πρέπει να βλέπω τις ειδήσεις, ναι και δεν κοιτάτε τα οµιλώντα κεφάλια, διαβάζετε τη γραµµή 
πληροφόρησης και λαµβάνετε καταπληκτική µόρφωση σας ανεβάζει. Tώρα που ξέρετε αυτό, 
γνωρίζετε που να κοιτάξετε και µπορείτε να δείτε πως τα πράγµατα κολλάνε. H λέξη ήθος, 
µετρήστε πόσες φορές η λέξη ήθος εµφανίζεται, σε µια µέρα;  Εννοώ είναι, φου, παντού, µε 
όλες αυτές τις επενδύσεις και αυτά και εκείνα, µε τις εκρήξεις και όλα που βγαίνουν στην 
επιφάνεια. Ναι είναι τροµερό, ναι κυρία µου. 
     [- Η Σόγια θα σε πάω πίσω για λίγο. Ξέρω έχεις τις απόψεις σου για πολλά πράγµατα αλλά, ας 
δούµε, τι έχει να κάνει το διαβολικό σχέδιο µε τη σόγια;] - Λοιπόν οι σπόροι σόγιας έχουν, 
βγαίνει να είναι η κατάρα στη µαρµελάδα και τα χηµικά που παράγουν στο σώµα σας γίνονται 
δηλητήριο του µυαλού. [- Ποιο πράγµα;] - Η Σόγια, ναι [- Και η σόγια βιολογικής 
καλλιέργειας;] - Ναι, και όσο βιολογική µπορείτε να την έχετε. Είναι το φυτό από µόνο του ένα 
δηλητήριο του µυαλού. Στην ιστοσελίδα µας, στο τµήµα για την υγεία, υπάρχουν 350 άρθρα 
στην ιστοσελίδα µας, αλλά είναι κατηγοριοποιηµένα και στο τµήµα υγείας, υπάρχει ολόκληρη 
έκθεση για τη σόγια. Και τον διαφηµιστικό µηχανισµό που τη προώθησε σαν υγιεινό προϊόν. 
[- Τι γίνετε µε το σιτάρι;] - Το σιτάρι φαίνεται µια χαρά, ναι είναι εντάξει. Ναι. 
     [- Τα πικτογράµµατα, έχεις πληροφορίες για αυτά;] - Ε, δεν ξέρω... [- Άλλες διαστάσεις] 
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- ...δεν ξέρω ακριβώς αλλά ξέρω ότι είναι επικοινωνία και αυτό είναι ζωή, το τι κάνει η ζωή για 
να επικοινωνήσει.  Έτσι κάποια µορφή ζωής, τα παράγει αυτά σαν επικοινωνία.  Νοµίζω ότι 
είναι δίοδος, ξέρετε έλεγα στην αρχή αρχή ότι έκανα τα σύµβολα των Μάγιας απλά τα σκάλιζα 
ξέρετε και ήταν σαν, λάµβανα όλα αυτά τα µηνύµατα. Λοιπόν τα πικτογράµµατα είναι ο 
καλύτερος τρόπος για ανταλλαγή επικοινωνίας µε τους έξω - γήινους, γεµάτο ήθος, γιατί κανείς 
δεν χρειάζεται να ψάξει, δεν έπαθε κανένας τίποτα, τα σπαρτά βασικά µεγαλώνουν καλύτερα την 
επόµενη χρονιά, δεν έγινε καµιά ζηµιά. Είναι πολύ πολύ απαλό άγγιγµα.  [- Ειρηνική 
γεωµετρία, ειρηνική πραγµατικότητα..] - Ναι και τι συµβαίνει όταν οι άνθρωποι τα βλέπουν είναι 
ότι εντυπώνουν το σχήµα τους, η οποιαδήποτε αυτή εντύπωση µιλάει στη διαίσθησή τους, 
ναι. 
     [- Λοιπόν δεν κατάλαβα στην αρχή µε τις λέξεις για τη διάρκεια χρόνου, έχω δυο ερωτήσεις, 
µπήκαν αυτές οι λέξεις εκεί από τα πρότυπα που οι άνθρωποι είδαν στην ιστορία ή αυτές που 
τυπώθηκαν στον βράχο;] - Από αυτά που είδαµε στην ιστορία [- Εντάξει, και τι συµβαίνει όταν 
αυτό το ηµερολόγιο τελειώσει, φαντάζοµαι αυτό είναι ο κύκλος των 20 ηµερών, όταν όλο αυτό 
τελειώσει;] - Λοιπόν το τι συµβαίνει σαν αιτία που το ηµερολόγιο τελειώνει είναι γιατί όλο και 
περισσότερα συµβαίνουν σε κάθε στιγµή από κάθε άλλη φορά πριν. Γρηγορότερα και 
γρηγορότερα και γρηγορότερα, περισσότερα και περισσότερα συµβαίνουν µέχρι που τελικά 
απολύτως όλα αυτά που είναι απεριόριστα πιθανά, να συµβαίνουν όλα στην ίδια στιγµή.  Το 
οποίο είναι η αλήθεια εξ αρχής. Tο σύστηµα της συνείδησης είναι που µας στρίµωξε µέχρι εδώ, 
για αυτό πρόκειται όλη αυτή η εξέλιξη. Έτσι µε το που φτάσουµε σε αυτό το σηµείο όπου δεν θα 
υπάρχει ούτε µια µοναδική ιδέα ορίου από χρόνο χώρο και οτιδήποτε οπουδήποτε τελειώνει το 
ηµερολόγιο των Μάγιας. Και τα ηµερολόγια. Και ανοίγει στη δική σας προσωπική δηµιουργία 
από το οτιδήποτε είναι και επιθυµείτε να εµπεριώσετε, µε κανένα όριο οτιδήποτε οπουδήποτε και 
κανενός άλλου επίσης. 
     [- Και αυτό θα είναι το σηµείο µηδέν;] - ∆εν είµαι σίγουρος αν είναι ακριβώς η ίδια έννοια. 
Η έκβαση του σηµείου µηδέν µιλάει για ηλεκτοµαγνητική αποσύνδεση του συστήµατός µας, 
που σηµαίνει το τέλος του µυαλού. Το µυαλό είναι ηλεκτροµαγνητικό, δεν είναι ο εγκέφαλός 
σας, είναι ένα πεδίο, περισσότερο σαν την αύρα, είναι το µυαλό σας, είναι όλα τα ίχνη από 
εικόνες που λάβατε, όλα αυτά υπάγονται στο ηλεκτροµαγνητικό. Και αν το ηλεκτροµαγνητικό 
πεδίο πέσει, το µυαλό... έφυγε. Έτσι αυτή η βάση της έκφρασης του να µην υπάρχει όριο, 
γιατί τα όρια υπάρχουν µόνο στο µυαλό σας, έτσι αυτό απάντησε στην ερώτηση; Εντάξει.  Ναι, 
κανά δυο ερωτήσεις ακόµα και µετά θα πάµε να φάµε µπισκότα και να κοιµηθούµε. 
     [- Έλαβαν οι Μάγιας πληροφορίες για το σκοπό της δηµιουργίας, ήξεραν ποιος είναι ο σκοπός 
της δηµιουργίας ή απλά µόνο έδωσαν το ηµερολόγιο και...] - Οι Μάγιας που συνάντησα, οι 
Μάγιας που ζούνε τώρα, δεν είχαν, σε εµένα δεν µου παρουσίασαν κάποια καθαρή ιδέα αυτού, 
Ήξεραν ότι έχουν το πρότυπο και ότι οι προφητείες είναι οι σηµαντικές. Ήξεραν ότι µπορούν 
να προβλέψουν το τι πρόκειται να γίνει. Και αυτό φαίνεται για το που η συνείδησή τους ακριβώς 
τώρα είναι περισσότερο εστιασµένη. Είναι στο να προµηθεύουν µε προειδοποιήσεις για το τι 
µπορεί να συµβεί, τι πρόκειται να συµβεί στο µέλλον. Αυτό φαίνεται να είναι η περισσότερη 
από την εστίασή τους. [- Τώρα ξέρω την ερώτηση, είχαν κάποιου είδους σύνδεσης µε τη γνώση 
και τις συνόδους του χρόνου βασισµένα σε...] - Πιστεύω ότι ναι από όλες τις επιγραφές τους ναι, 
νοµίζω ναι. Αλλά φαίνεται σαν ο πολιτισµός των Μάγιας ήρθε από τους παλαιότερους 
Ολµέκους και των Ολµέκων το ποιο πιθανό ήρθε από τους Ατλάντιους, λοιπόν. Οι παλαιότεροι 
άνθρωποι από τους Κέλτες και τους Αιγύπτιους και τους Φοίνικες. Υπάρχει Φοινικικό πλοίο 
βουλιαγµένο κάτω στο βυθό κοντά στην ακτή. Συνάντησα ανθρώπους που βούτηξαν και το 
έφεραν επάνω.  Αυτά είναι ξέρεις αγγεία µε χρωµατιστό καλαµπόκι...  [- (είναι στη Γερµανία)] 
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- ...ναι υπήρχαν πολλά από αυτά, ξέρετε επιχείρηση. 
     [- Θα ήθελα να αναφερθώ στο αν ξέρει κάποιος από το «υπερ-παγωµένο νερό»;] - Α, ναι το 
«νερό των αγγέλων». Το «νερό των αγγέλων» από το Τούµπολα Μακιζολα, το Τούρκικο νερό, 
δεν ξέρω κάποιος έχει δοκιµάσει αυτό το πράγµα; Α, ναι µερικά χρόνια πριν είχαν την ευκαιρία 
να έχω λίγο από αυτό. [- Και τι νοµίζεις;] - Νοµίζω ότι ήταν, νερό. [- Είχε κάτι το ιδιαίτερο;] 
- Μµ, νοµίζω ότι είναι διαδικασία στο χρόνο [- Νερό συντόνισης;] - Υποθέτω, είναι διαδικασία, 
στη Τουρκία το παράγουν. Νερό υψηλού πάγου,αλλά τώρα υπάρχει το νερό παντού σε όλα τα 
µέρη. Εντάξει δυο ακόµα ερωτήσεις και αυτό ήταν.  Λοιπόν εδώ πίσω. 
     [- (θέλω να σε ρωτήσω τι νοµίζεις για το τι γίνετε µε τα µαγαζιά, οι άνθρωποι ψωνίζουν ότι 
χρειάζονται και θα είναι δύσκολο να παράγουν τη τροφή τους µόνοι τους ή να µάθουν να το 
κάνουν σε τόσο λίγο χρονικό διάστηµα, τουλάχιστον έτσι φαίνεται µέχρι τώρα).] - Ο, ναι, αυτές 
οι αλλαγές που πρόκειται να έρθουν, όσο ποιο γρήγορα και ποιο γρήγορα τα πράγµατα 
αλλάζουν, όσο µεγαλύτερο είναι το σύστηµα που έχεις τόσο λιγότερο, τόσο ποιο σιγά αλλάζει. 
Όσο µεγαλύτερο το σύστηµα τόσο ποιο σιγά αλλάζει. Σαν την αεροδυναµική για παράδειγµα, το 
Έντερπράιζ χρειάζεται 3 µίλια για να κάνει µια περιστροφή, ενώ το µικρό το Σπριντ ξέρετε, 
µπρουµ και έχει γυρίσει από την άλλη µεριά.  
     Έτσι κοιτάζοντας τη κοινωνία µας, η ταχύτητα που πηγαίνει σε αυτή τη µια κατεύθυνση, 
γραπώνοντας και τσακίζοντας πράγµατα όσο προχωράει. Έχουµε πραγµατικά πολλά που 
συµβαίνουν αλλά µακριά τόσο µέχρι εδώ πάνω από οτιδήποτε φυσικό. Και όταν η υποστήριξη 
που έχει τραβηχτεί έξω, µπουµ, θα είναι σαν «µπάντζι τζάµπινγκ» πάνω από από το Μεγάλο 
Φαράγγι του Κάνυον, µεγάλο βάθρο κάτω.  
     Από την άλλη µεριά οι φτωχοί Μάγιας. Οι πολύ φτωχοί, φτωχοί Μάγιας, που δεν έχουν 
πεντάρα «τσακιστή», αυτοί οι τύποι θα την έχουν µια χαρά τίποτα δεν θα αλλάξει στον κόσµο 
τους. Θα µαζεύουν τις καρύδες τους και ξέρετε θα τρώνε αστακούς, µένοντας στην κατάσταση 
που ήταν πάντα. Έτσι η άλλη πλευρά, αυτοί οι άνθρωποι που προσπαθούσαν να βοηθήσουν µε το 
να τους δίνουν ψυγεία, µίξερς και... Όλοι οι άνθρωποι εκεί θα την έχουν απλά µια χαρά και όλοι 
οι άνθρωποι εδώ στις πολιτείες θα αναστατωθούν φοβερά που δε θα υπάρχουν τα καλλυντικά 
τους στα µαγαζιά. ∆εν υπάρχει λόγος να ανησυχείτε δεν είναι σηµαντικό. Εντάξει η τελευταία 
ερώτηση, ε εδώ, εντάξει εσύ πρώτα. 
     [- Το Ταµάρι και το Μίσο;] - Ταµάρι και Μίσο; [- Ναι, από τη σόγια.] - Ο, ναι, άσχηµα. ∆εν 
µπορούµε να έχουµε ούτε «µπραγκς» ξέρετε το αλκοολούχο ποτό, η σόγια... Πριν, ξέρετε, τα λέω 
αυτά, τώρα δεν είµαι γιατρός, αλλά στην ιστοσελίδα µου υπάρχουν οι κλινικές αναφορές. Έτσι 
µη στηρίζεστε στα λόγια µου για αυτό, πηγαίνετε και ψάξτε το για τον εαυτόν σας. Η γνώση 
είναι διαθέσιµη. 
     [- Έτσι τι οι προφητείες των Μάγιας λένε για το µέλλον µε τους χρόνους και το που αυτοί 
εστιάζονται στο ηµερολόγιό τους, τι λένε, τι έχουν να πούνε;] - Λοιπόν, είναι και αυτό στην 
ιστοσελίδα µας, ο Κάρλος Βάιος είναι ο ποιο υπεύθυνος, να το πούµε έτσι αντιπρόσωπος για τον 
πολιτισµό των Μάγιας αυτή τη στιγµή και τα γράµµατά του είναι εκεί. Είναι επίσης στο κανάλι 
«Earth Changes», κάνει πολλά εκεί και το βασικό που λέει είναι: «Τελείωσε!», όλη η ζωή σας 
θα αναποδογυρίσει, ότι θα γίνουν µαζικές κλιµατολογικές αλλαγές, σεισµοί θα πλακώσουν 
εκατοµµύρια ανθρώπων, ανεµοστρόβιλοι, κυκλώνες, «Τσουνάµις». Και συµβαίνουν. Επίσης ότι 
η οικονοµία δεν υπάρχει, και αυτό είναι ήδη αλήθεια, έχετε χρεωκοπήση όλοι... 
     [- ∆εν πρόκειται να µας πάρουν και τα σπίτια, έτσι;] - Λοιπόν βασικά θα προσπαθήσουν να 
σου πάρουν το σπίτι, θέλουν τους πάντες στο δρόµο. Θέλουν τους πάντες στο δρόµο να 
διαδηλώνουν, θέλουν τους πάντες στο δρόµο εκεί έξω να διαδηλώνει ενάντια στον διπλανό 
γείτονά του, και ενάντια σε όλα. Και αυτό είναι... το γενικό πλάνο είναι να δηµιουργήσουν 
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απόλυτο χάος. Γιατί θα νικήσουν σε αυτό το πλάνο, αυτό δεν πρόκειται να συµβεί, θα υπάρξουν 
πάρα πολλοί άνθρωποι που θα βγουν έξω να αντισταθούν και θα µεταχειριστούν σε αυτό, πάρα 
πάρα πολύ σκληρά, από τη κυβέρνησή µας. Πολύ σκληρά, για αυτό έλεγα µη το κάνετε, µη πάτε 
να διαδηλώσετε, δεν χρειάζεστε να το κάνετε αυτό. Ξέρετε τι είναι τα δακρυγόνα σωστά; 
∆ακρυγόνα, εννοώ ότι έχουν για έλεγχο του πλήθους, είναι απαρχαιοµένο πλέον να το 
χρησιµοποιούν αυτό, έχουν βρει ένα αέριο, ένα πλασµατικό αέριο, που µπορούν να ρίξουν πάνω 
από ένα πλήθος και να θέσουν σε ασφυξία 1000 ανθρώπους όλους µε τη µια φορά. [- Αυτό είναι 
τεχνολογία ε,...] - Έτσι, είναι σαν, υπάρχουν περισσότερα πιθανά τώρα, απλά µη µπερδεύεστε 
µε αυτά, ξέρετε απλά µην συµµετέχετε σε αυτή την αντίσταση. 
     [- Ήθελα µονάχα να πω, καταλαβαίνω ότι το 2012, ο χρόνος και η ζωή, όπως τα ξέρουµε 
τώρα δε θα υπάρχει;] – Σωστά [- Αυτό δεν σηµαίνει ότι η ζωή δεν θα συνεχίσει σε ότι ξέρουµε 
τώρα ότι υπάρχει;] - Τα όρια θα υπερβούν αυτό που τώρα υπάρχει, το εµπεριώνουµε 
περισσότερο στις 5 αισθήσεις. Αυτό είναι το όριο, υπάρχουν πολλά ακόµα που συµβαίνουν σε 
ολόκληρο το φάσµα του φωτός που δεν µπορούµε να δούµε, να ακούσουµε ξέρετε και όλα αυτά, 
φιου, ανοίγονται διάπλατα µπροστά µας. Αστρικές πύλες όλη την ώρα, σε όλες τις διαστάσεις, 
όλα εκεί, ανοίγουν ταυτόχρονα. Έτσι, είµαστε σε υποχρέωση αυτή τη στιγµή να καταλάβουµε, 
που βασικά οδεύουµε, αν δούµε την κατεύθυνση... [- Είµαστε για να το βλέπουµε] - Πάρα πολύ, 
ναι. Ναι. 
      [- Όλες αυτές οι περίοδοι χρόνου αυτά το 800.000 χρόνια κλπ στη ζωή, που πρέπει να 
είµαστε, να φτάσουµε στη κορυφή της πυραµίδας, τι συµβαίνει µε τις παρελθοντικές ψυχές που 
έρχονται και συµµετέχουν και προετοίµασαν το έδαφος για εµάς και άπλωσαν αυτή την 
πνευµατική ώθηση προς τα µπροστά µε κάποιο άλλο τρόπο...] - Βασικά µπορεί να είµαστε και 
εµείς. Υπάρχουν τόσοι άνθρωποι στο πλανήτη µέχρι τώρα [-...υπάρχουν µερικοί...] [- Νοµίζω ότι 
ήρθαν επίσης από όλο τον χρόνο] - Ναι, εννοώ, οι Άτλαντες, οι Άτλαντες ήταν πολύ έξυπνοι 
άνθρωποι σωστά; Υψηλή τεχνολογία και κάποια πνευµατικότητα ή τουλάχιστον πολλαπλές 
προοπτικές, νοµίζω ότι όλο αυτό (τα 9 επίπεδα), είναι δική τους κατασκευή. Νοµίζω ότι ήταν 
οι Άτλαντες που το το σκέφτηκαν και το έφτιαξαν όλο αυτό, για να δουλέψει για 15.000 χρόνια. 
Μπόµπα; [- Έδωσαν µεγάλη αξία στον χρόνο] - Έτσι, αυτό που προσπάθησαν να κάνουν µε 
όλους τους ειδικούς τους είναι να το προωθήσουν όλο αυτό µπροστά. Ώπς. Απλά δεν 
λειτούργησε τόσο καλά. Έτσι, λοιπόν, εδώ είµαστε ακριβώς στη πορεία.   
 
     Θέλω να σας ευχαριστήσω όλους πάρα πάρα πολύ. 
 

Για περισσότερες πληροφορίες 
www.mayanmajix.com 

 
∆εν Υπάρχει Πνευµατική Ιδιοκτησία. Παρακαλώ Κάντε Αντίτυπα  

Και Μοιραστείτε Τα 
 
 
 

«Ουράνιο Φως» 
Ταινίες 

www.celestiallightrecordings.com 
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3ο Μέρος  
Μεταφρασµένα Σχέδια του Ίαν Ξελ Λάνγκολντ 
 
 
Σχέδιο 1 

 
Η Εξέλιξη της Συνείδησης της ∆ηµιουργίας: Χαρακτηριστική Ονοµασία, Ηµεροµηνίες, 
∆ιάρκεια των Ηµερών και των Νυκτών και κάποιες τελικές ∆ηµιουργίες αυτής, σε Κάθε 

Κύκλο Προσθετικής Εξέλιξης. 
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Το Ηµερολόγιο των Μάγιας: Η Εξέλιξη της Συνείδησης σύµφωνα µε τις ηµεροµηνίες στην 

στήλη στο Κοµπά (Μεξικού) ή «Βράχο του Ηµερολογίου» 
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Σχέδιο 3 

 
Η Θέση της «Ζώνης» της ∆ιαίσθησης βρίσκεται πάντα στο Κέντρο της κάθε Ύπαρξης (3η 
∆ιάσταση. Η Φύση της ∆ιαίσθησης είναι Πολυδιάστατη και Πάντα Συνδεδεµένη µε την 
Ροή της ∆ηµιουργίας (4η ∆ιάσταση), που Πηγάζει από «Όλα όσα θα µπορούσαν να 
συµβούν» της 5ης ∆ιάστασης. Με τη Προσοχή, τη Πρόθεση και την Ακεραιότητα 

εστιάζοντας τα στη  Ροή της ∆ηµιουργίας µπορούµε να Είµαστε και να Λειτουργούµε µέσα 
στη «Ζώνη» της ∆ιαίσθησής µας 
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Σχέδιο 4 

 
Οι Βάσεις των «Μαγικών» Καταστάσεων της Ύπαρξης: 

Πρέπει να «κάνουµε» την Προσοχή και την Ακεραιότητα για να «έχουµε» την Πρόθεση του 
τι να «Είµαστε» στο Μέλλον και σε Σύνδεση µε την Πηγή των Όλων, έτσι ώστε να 

µπορούµε να Βλέπουµε και να Χρησιµοποιούµε τις Συµ-πτώσεις που στο Μέλλον θα είναι 
άπειρες. 
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Σχέδιο 5 

 
 
 

 
Η ισορροπία της Ακεραιότητας και πως τα «κοψίµατα» σε αυτή (ψέµατα και µυστικά), 

κλονίζουν αυτή την ισορροπία 
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Σχέδιο 6 
 
 
 

 
 
 
Με την Προσωπική-Πρόθεση και το Θεϊκό-Σχέδιο να συµπληρώνουν τις προσανατολήσεις 

του Χώρου και του Χρόνου στη συνείδησή µας, εµπεριώνουµε καθηµερινά τον 
Παράδεισο/Νιρβάνα του Σταυρού της ∆ηµιουργίας ή του Κοσµικού ∆έντρου της Ζωής 
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Σχέδιο 7 
 

 
 

Το Λιώσιµο της Παγωµένης (παγειωµένης) κατανόησης που «∆εν Μπορεί» και  
«Είναι Αδύνατον» θα µετατραπεί σε ατµό µε τη θερµότητα από τη τριβή και την 

αντίσταση, ευαισθητοποιόντας και εισχωρόντας και στις ποιο παγειωµένες Συνειδήσεις 
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Σχέδιο 8 
 

 
 
Η Κλίµακα των Συναισθηµάτων και οι ∆υνατότητες των Επιλογών που αντιπροσωπεύουν. 

Επιλέγοντας Συνείδητά να Είµαστε στο Συναίσθηµα που Βρισκόµαστε, Αυτοµάτως 
Ανεβαίνει στο Υψηλότερο Συναίσθηµα της Κλίµακας και Αυτοµάτως οι ∆υνατότητες 

∆ηµιουργικών Επιλογών Αυξάνονται 
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Σχέδιο 9 

 

 
Η ∆ηµιουργία της Ειρήνης του Μυαλού χρειάζεται την Αναγνώριση των Προτύπων που 
φέρνει τη Σιγουριά και στη συνέχεια την Κεντρότητα. Όταν όµως οικεία Πρότυπα 

Επαναλαµβάνονται Συνεχώς αυτό επιφέρει την Ύπνωση µε αποτέλεσµα να 
δηµιουργούµαστε και όχι να δηµιουργούµε. 
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Η µετάφραση και η προσαρµογή υποτίτλων έγινε από: 
fri_eden@yahoo.gr 
 
http://mind-in-peace.blogspot.com/ 
http://imerasimeramayancalendar.blogspot.com/ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Η υποτιτλισµένη ταινία υπάρχει στις ιστοσελίδες: 
 

Το Ηµερολόγιο των Μάγιας - Η Εξέλιξη Συνεχίζεται Μέρος 1ο (Ελληνικοί Υπότιτλοι) 
http://video.google.de/videoplay?docid=1722832187225619574  

 
Το Ηµερολόγιο των Μάγιας - Η Εξέλιξη Συνεχίζεται Μέρος 2ο (Ελληνικοί Υπότιτλοι) 

http://video.google.de/videoplay?docid=-4342447963784988373  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσφορά στο έργο του 
ΙΑΝ ΞΕΛ ΛΑΝΓΚΟΛΝΤ 
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